

Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 18/03/2009 23:17

http://www.madata.gr/thumbnaill.php?file=AAA_IMAGES/G/gelio.jpg&size=article_medium

Αν δεν μπορείς να βρεις λύση βρες άλλο πρόβλημα.

Αν δεν τα καταφέρεις με την πρώτη, παράτα τα, δεν υπάρχει κανένας λόγος να γίνεσαι ανόητος.

Αν έχεις τύχη διάβαινε, αν έχεις χρήματα πάρε αυτοκίνητο...

Αν ο Θεός ήταν Δημοκράτης δεν θα έδινε δέκα εντολές, θα έδινε δέκα προτάσεις προς συζήτηση.

Αν τα λάθη διδάσκουν τότε έχω μια καταπληκτική μόρφωση.

Αν τα σκατά είχαν αξία οι φτωχοί δεν θα είχαν κώλο...

Αν χρησιμοποιήσετε το σαπούνι, μετά πλύνετε καλά τα χέρια σας.

Αρνάκι άσπρο και παχύ, της σουβλας μας καμάρι.

Αρπαξα την ζωή μου από τα μαλλιά, αλλά φορούσε περούκα.

Ας κρατήσουμε την αιμομιξία στους κόλπους της οικογένειας.

Αυτό που με ανησυχεί με το μέλλον είναι ότι όσο πάει και πλησιάζει.

Αυτοί που νομίζουν πως τα ξέρουν όλα εκνευρίζουν εμάς που τα ξέρουμε.

Βαρέθηκα, σταματήστε τη γη να κατέβω!

Γελάει τελευταίος όποιος δεν κατάλαβε το ανέκδοτο.

Δεν είμαι προκατειλημμένος. Απλά μισώ τους πάντες.

Δημόσιος υπάλληλος είναι εκείνος που έχει ένα πρόβλημα για κάθε λύση.

Εαν δεν επιτύχεις με την πρώτη προσπάθεια, κατέστρεψε κάθε τι που αποδεικνύει ότι προσπάθησες.

Είμαι ένα απλός συνηθισμένος άνθρωπος, μόνο που είμαι λίγο πιο ωραίος από εσάς, και λίγο πιο έξυπνος από εσάς, και λίγο πιο δυνατός από εσάς, όπως είμαι και λίγο πιο πλούσιος από εσάς και σίγουρα βέβαια είμαι πολύ καλύτερος ψεύτης από εσάς.

Είμαι Πόντιος ομοφυλόφιλος. Πηγαίνω με γυναίκες.

Είναι εύκολο να πεθαίνεις για μια γυναίκα, το δύσκολο είναι να ζεις μαζί της.

Ευνούχοι ενωθείτε. Δεν έχετε τίποτα να χάσετε.

Έχω διαβάσει τόσα πολλά γύρω από τους κινδύνους του ποτού και του τσιγάρου, που αποφάσισα να κόψω το διάβασμα.

Ζωή είναι αυτό που μας συμβαίνει την ώρα που εμείς κάνουμε άλλα σχέδια

Η ζωή είναι ένα αγγούρι, άλλος το τρώει και ζορίζεται, άλλος το τρώει και δροσίζεται...

Η ζωή είναι ωραία αλλά τα έχει με άλλον...

Η μετριοφροσύνη είναι για τους μέτριους.

Η πραγματικότητα είναι μία ψευδαισθηση που οφείλεται στην έλλειψη οιοπνεύματος.

Η στειρότητα τελικά είναι κληρονομική.

Η χώρα διαλύεται από την αδιαφορία αλλά τι με νοιάζει εμένα!!!

Η ωριμότητα είναι το τέλος της νεότητας.

Ήταν σκληρός και τον έλεγαν Βιτάμ...

Θέλω να γίνω αυτός που ήμουνα όταν ήθελα να γίνω αυτός που είμαι τώρα.

Καλύτερα μια ώρας σκλαβιά και φυλακή παρά σαράντα χρόνια σκλαβιά και φυλακή

Καλύτερα νωρίτερα, παρά μια ώρα αρχύτερα.

Καμιά γυναίκα δεν είναι καλύτερη από δύο.

Κομμουνιστής είναι εκείνος που δεν έχει τίποτα και θέλει να το μοιραστεί με όλο τον κόσμο.

Μάθε από τα λάθη των άλλων γιατί η ζωή είναι πολύ σύντομη για να τα κάνεις όλα μόνος σου.

Μη χαμογελάτε, φαίνονται τα απαίσια δόντια σας...

Μην πατάτε το χόρτο. Καπνίστε το !

Μην περιμένεις άλλο. Ανέβαλλέ το τώρα

Μην πέρνετε ναρκωτικά δεν φτάνουν για όλους.

Μην προσπαθείς να μάθεις ένα γουρούνι να τραγουδάει. Χάνεις τον καιρό σου και ενοχλείς το

γουρούνι.

Μην ροχαλίζεις μεσ' την τάξη. Σκέψου λίγο και τον διπλανό σου που προσπαθεί να κοιμηθεί.

Μην τα περιμένετε όλα από την αστυνομία. Χτυπηθείτε μόνοι σας.

Μικρός μου έλεγε η μάνα μου: Φάε το φαί σου να μεγαλώσεις να πας και σχολείο. Και εγώ ο μαλάκας το έτρωγα.

Ο θάνατος είναι κληρονομικός!

Ο καρκίνος κόβει το τσιγάρο...

Ο κόσμος καταστρέφεται απ' την αδιαφορία, αλλά τι με νοιάζει εμένα...

Ο πόνος κάποτε τελειώνει η ζωή συνεχίζεται.

Ο χάρτης λέει ότι η Αθήνα απέχει από τη Θεσσαλονίκη 13.57 εκατοστά. Εγώ ανακάλυψα ότι απέχει περισσότερο, πολύ περισσότερο.

Ο Χριστός σ αγαπά. Πράγμα που δείχνει πως έχει χιούμορ.

Οι άνθρωποι που νομίζουν ότι έχουν πάντα δίκιο, συχνά εκνευρίζουν εμάς που πράγματι έχουμε.

Οι γυναίκες είναι θησαυρός. Γι' αυτό πρέπει να τις θάβουμε!

Οι δρόμοι απόψε οδηγούν στην κόλαση. Την αγαπάω την κόλαση, πάντα αγαπούσα τα απαγορευμένα. Αύριο θα ενώσουμε κόλαση και παράδεισο, θα κάνουμε χοντρά γέλια.

Οι εργένηδες ξέρουν περισσότερο για τις γυναίκες από τους παντρεμένους. Αν δεν ήξεραν θα ήταν κι αυτοί παντρεμένοι.

Οι παντρεμένοι ζουν περισσότερο από τους εργένηδες. Θα προτιμούσαν όμως να ζουν λιγότερο.

Όλοι είμαστε ίσοι. Απλώς μερικοί είναι πιο ίσοι από τους άλλους!

Όποιος βιάζεται βρίσκει την καλύτερη θέση.

Όποιος είναι πολύ μορφωμένος είναι παραμορφωμένος.

Όργια τέλος, φαί τέλος, Κάπνισμα τέλος, ποτό τέλος, ναρκωτικά τέλος, χαρτιά τέλος, ξενύχτι τέλος, κλεψιές τέλος. Αδικίες τέλος. Γαμώτο, με στενεύει το φωτοστέφανο.....

Όσο δουλεύεις πάνω στη λύση ενός προβλήματος, βοηθά πάντα να ξέρεις την απάντηση

Όταν αντιγράφεις κάποιον λέγεται "κλοπή πνευματικής ιδιοκτησίας", όταν αντιγράφεις πολλούς μαζί λέγεται "έρευνα".

Όταν πεθάνω θα πάω στον παράδεισο γιατί την κόλαση την έζησα εδώ.

Όταν τα φτιάχνεις με κάποια, μην γράφεις το όνομά της παντού. Όταν χωρίσετε θα βαρεθείς να σβήνεις.

Όταν το σύστημα καταστρέφει κάθε τι που το βλάπτει, τότε το κάθε τι βλάπτει το σύστημα

Όχι, δεν πρέπει να ενθουσιαστείς που έφτιαξες σε τρεις μόνο μήνες το παζλ που έλεγε από 2 έως 4 έτη.

Παρακαλώ μην ρίχνετε τα τσιγάρα σας στην λεκάνη. Βρέχονται και μετά ανάβουν δύσκολα.

Πεθαίνουμε μόνο μία φορά αλλά κρατάει πολύ.

Ποτέ δεν κατάλαβα τι είναι αληθινή ευτυχία, παρά μόνο όταν παντρεύτηκα. Τότε όμως ήταν πολύ αργά.

Ποτέ μη χτυπάς άνθρωπο με γυαλιά. Χτύπα τον με ένα μπαστούνι του μπέηζμπολ.

Ποτέ μην αφήνεις γι' αύριο αυτό που οι άλλοι μπορούν να κάνουν για σένα σήμερα.

Προτιμώ μια αλεπού από μια γυναίκα. Δεν μιλάει και έχει ήδη γούνα.

Όταν παίρνεις λάθος τηλέφωνο ποτέ δεν είναι κατειλημμένο.

Τα λεφτά είναι ακριβώς όπως το σεξ. Δεν σκέφτεσαι τίποτα άλλο αν δεν τα έχεις και σκέφτεσαι όλα τα άλλα αν τα έχεις.

Τα πάντα ήταν διαφορετικά πριν αλλάξουν όλα.

Τα ωραιότερα πράγματα στη ζωή είναι ή ανήθικα, ή παράνομα ή παχαιίνουν.

Τελικά κατάφερα να πλησιάσω την γυναίκα με την οποία ήμουν ερωτευμένος τόσο καιρό και ανακάλυψα ότι έχουμε ακριβώς τα ίδια γούστα, τρελαινόμαστε και οι δυο για γυναίκες.

Τίποτα δεν είναι αδύνατο όταν βάζεις τους άλλους να το κάνουν για σένα!

Το άθροισμα της ομορφιάς και της εξυπνάδας είναι πάντα σταθερό.

Το Αιγαίο ανήκει στα ψάρια του.

Το άσχημο με την θεωρία είναι πως σου λέει πως δουλεύει ένα σύστημα, όχι γιατί δεν δουλεύει.

Το κάπνισμα βλάπτει σοβαρά το τσιγάρο.

Το μόνο πράγμα που ζητάω από τη ζωή, είναι να μου δώσει μια ευκαιρία να αποδείξω ότι τα πολλά λεφτά δεν θα με κάνουν ευτυχισμένο.

Το πετρωμένο φαγείν αδύνατον.

Το σχολείο μας φωτίζει μόνο όταν καίγεται.

Το χρήμα δεν είναι το παν, το ΠΟΛΥ χρήμα είναι!

Των φρονίμων τα παιδιά, πριν πεινάσουν δεν πεινούσαν!

Φάτε σκατά. Δεν είναι δυνατόν τόσα δισεκατομμύρια μύγες να μην ξέρουν τι κάνουν.

Φεγγαράκι μου λαμπρό φέγγε μου να περπατώ, κι αν δεν φέξεις χέστηκα έχω και φακό.

Φέρτε μου ένα μαντολάτο για να δείτε πώς πεινώ.

Φυσικά και δεν υπάρχει ζωή στον Αρη. Όλα τα μπαρ κλείνουν από τις 10...

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 23/03/2009 23:10

<http://users.sch.gr/ikoutsoug/selides%20mathitwn/Marilena%20Sourlatzi/photos/computer%5B2%5D.jpg>

Πραγματικές συνομιλίες από γραμμή τεχν. υποστηρίξης εταιρείας ηλεκ. υπολογιστών

Τεχνικός: -Τι είδους υπολογιστή έχετε;

Γυναίκα πελάτης: - Έναν άσπρο...

Πελάτης:- Ναι, γεια σας, δεν μπορώ να βγάλω τη δισκέτα από τον υπολογιστή μου.

Τεχνικός:- Δοκιμάσατε να πατήσετε το κουμπί;

Πελάτης:- Ναι, ναι, αλλά φαίνεται ότι έχει κολλήσει.

Τεχνικός:- Περιεργο αυτό. Θα σας στείλω κάποιον να το δει.

Πελάτης:- Αχ, όχι...περιμένετε....Δεν την έχω βάλει τη δισκέτα τελικά μέσα, είναι πάνω στο γραφείο μου...συγγνώμη.

Τεχνικός:- Πατήστε στο εικονίδιο 'ο υπολογιστής μου' που βρίσκεται αριστερά στην Οθόνη.

Πελάτης:- Αριστερά όπως το βλέπετε εσείς ή εγώ;

Πελάτης:- Ναι, γεια σας, με λένε Μάρθα, δεν μπορώ να τυπώσω. Κάθε φορά μου βγάζει ένα μήνυμα 'can't find printer'. Πήρα τον εκτυπωτή και τον έβαλα ακριβώς μπροστά στην οθόνη, αλλά ακόμα μου λέει ότι δεν μπορεί να τον βρει...

Πελάτης:- Ναι, το πρόβλημά μου είναι ότι δεν μπορώ να τυπώσω το κόκκινο χρώμα.

Τεχνικός:- Ο εκτυπωτής σας είναι έγχρωμος;

Πελάτης:- Εεεεεε.....ευχαριστώ.

Τεχνικός:- Τι υπάρχει στην οθόνη σας τώρα κυρία μου;

Πελάτης:- Ένα αρκουδάκι που μου πήρε ο φίλος μου από το σουπερ μάρκετ.

Πελάτης:- Το πληκτρολόγιό μου δεν δουλεύει.

Τεχνικός:- Είστε σίγουρος ότι είναι συνδεδεμένο στο πίσω μέρος του υπολογιστή;

Πελάτης:- Όχι, δεν μπορώ να δω από πίσω.

Τεχνικός:- Πάρτε το πληκτρολόγιο και κάντε 10 βήματα προς τα πίσω.

Πελάτης:- Οκ.

Τεχνικός:- Το πληκτρολόγιο έρχεται μαζί σας;

Πελάτης:- Ναι.

Τεχνικός:- Αυτό σημαίνει ότι δεν είναι συνδεδεμένο. Κοιτάξτε εκεί γύρω. Υπάρχει κανένα άλλο πληκτρολόγιο;

Πελάτης:- Ναι, βλέπω ένα άλλο στο γραφείο...Α! Αυτό δουλεύει!

Τεχνικός:- Το password σας είναι ένα μικρό γράμμα μ όπως λέμε 'μήλο', ένα κεφαλαίο Σ όπως λέμε 'σκύλος', και ο αριθμός 7.

Πελάτης:- Το 7 μικρό ή κεφαλαίο;

Πελάτης:- Δεν μπορώ να μπω στο internet.

Τεχνικός:- Το password είναι σίγουρα σωστό;

Πελάτης:- Ναι, είδα τον συνάδελφό μου που το έγραφε..

Τεχνικός:- Και ποιο είναι το password;

Πελάτης:- Πέντε αστεράκια.

Τεχνικός:- Ποιο antivirus πρόγραμμα χρησιμοποιείτε;

Πελάτης:- Το Netscape.

Τεχνικός:- Αυτό δεν είναι antivirus.

Πελάτης:- Αχ, συγγνώμη, το Internet Explorer.

Πελάτης:- Ναι, γεια σας, έχω ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα. Ένας φίλος μου έβαλε ένα screensaver στον υπολογιστή μου, αλλά κάθε φορά που κουνάω το ποντίκι χάνεται...

Πελάτης:- Γεια σας, γράφω το πρώτο μου e-mail.

Τεχνικός:- Και ποιο είναι το πρόβλημά σας;

Πελάτης:- Έγραψα το 'a' στην διεύθυνση, αλλά πώς θα βάλω το κυκλάκι γύρω του?

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 15/04/2009 07:36

Μην πίνεις όταν οδηγείς. Μπορεί να τρακάρεις κάπου και να χυθεί το ποτό σου..

Μαγειρεύω με κρασί. Μερικές φορές μάλιστα το βάζω και στο φαγητό.

W.C. Fields

Θεέ μου, δώσ' μου υπομονή, ΤΩΡΑ ΑΜΕΣΩΣ!

Oren Arnold

Με την πρώτη φορά που είχε την ευκαιρία, ο Αδάμ έριξε το φταιξιμο στη γυναίκα.

χουφτωστη χουφτωστη Δ.Παπαγιαννοπουλος
αχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχα

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Λιζα - 15/04/2009 16:08

χαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχα μπραβο Βαγγγο πολυ καλο!!!!!!Ευγε!!!!!!!

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Βαγγος 13 - 15/04/2009 16:19

Πορτοκαλαδα θετε; απο πορτοκαλια; λεμοναδα θετε;απο
λεμονια;<http://www.youtube.com/watch?v=3e6YezpdGiE>

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Λιζα - 15/04/2009 16:23

Βαγγο εισαι καταπληκτικος!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

χαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχαχα πολυ καλο το βιντεακι

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Βαγγος 13 - 15/04/2009 16:27

μανουλαaaaaaaa!!!!!!!!!!
<http://www.youtube.com/watch?v=AjuRbgUk2PM>

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Βαγγος 13 - 15/04/2009 16:29

εκπληκτικές ατάκες!!!!

<http://www.youtube.com/watch?v=uk3yNT2IWc0>

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Λιζα - 15/04/2009 16:29

Χατζηχρηστος και Βεγγος ολα τα λεφτα!!!!!!Αξεχαστοι κωμικοι και φυσικα αναντικαταστατοι!!!!

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Βαγγος 13 - 15/04/2009 16:34

<http://www.youtube.com/watch?v=7wlpH4UtlDY>

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Βαγγος 13 - 15/04/2009 16:36

λιγο νερο ρε παιδια!!!

<http://www.youtube.com/watch?v=9OeD9jDdKhE>

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Βαγγος 13 - 16/04/2009 17:50

<http://www.youtube.com/watch?v=MOh2shaGObY>

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 20/04/2009 00:14

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΚΟΤΣΑΝΕΣ

Κυρίες και κύριοι η ώρα είναι περίπου 2 και 34 ακριβώς (παρουσιαστής ειδήσεων του Star).

Οι Πορτογάλοι φιλαθλοι έσπασαν καθίσματα που μετριοούνται στα δάκτυλα ενός χεριού. Καμιά πενήντα... (αθλητικός ρεπόρτερ NET).

Ωραία λοιπόν, το αγαπημένο σου νούμερο είναι το πράσινο (παρουσιάστρια εκπομπής λάιφστάιλ).

Είμαι ανιψιός ενός προπονητή ο οποίος τυχαίνει να είναι θεός μου (δήλωση αθλητή σε ρεπόρτερ).

Εχουμε μαζί μας το Σπύρο Γιαννάκη, 16 ετών, μαθητή του 8ου Λυκείου και Αθλητή του Πύρρου. Λοιπόν Σπύρο πες μας, πώς σε λένε, πόσο χρόνων είσαι, σε ποιο σχολείο πηγαίνεις και σε ποια ομάδα παίζεις (αθλητικός ρεπόρτερ Αρτα TV).

Η πρωτοπόρος Αναγέννηση Αρτας είναι τρίτη (αθλητικός ρεπόρτερ Αρτα TV).

Σήμερα θα φτιάξουμε μία παραδοσιακή ελληνική συνταγή με λουκάνικα Γερμανίας (Βέφα Αλεξιάδου).

Και πώς λένε τη μάνα σου περίπου; (Ελένη Μενεγάκη).

Πάρτε μας τηλέφωνο για να κερδίσετε μια έγχρωμη κουζίνα (Ελένη Μενεγάκη).

Δεν μπορώ να πω ότι φταίει αλλά σίγουρα φταίει πολύ (απάντηση ποδοσφαιριστή σε ερώτηση ρεπόρτερ για το αν φταίει ο προπονητής τους για την ήττα τους)

Δε θυμάμαι όλα τα κλάμπ που πήγα (Απάντηση του Σακίλ Ο Νηλ για το αν κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του στην Ελλάδα επισκέφτηκε τον Παρθενώνα).

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 01/05/2009 10:38

Γιατί οι άνδρες είναι σαν...

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΤΟΥΣ ΚΑΒΟΥΡΕΣ;

Γιατί είναι όλο καλό εκτός από το κεφάλι.

ΓΙΑΤΙ Ο ΑΝΔΡΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ;

Μπρος, πίσω, μπρος, πίσω, eject!

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΤΑ ΔΕΛΦΙΝΙΑ;

Γιατί λένε ότι είναι έξυπνοι, αλλά κανένας δεν έχει καταφέρει να το αποδείξει.

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΤΑ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΑ;

Γιατί έχουν κέρατα, τους τρέχουν τα σάλια και νομίζουν ότι το σπίτι είναι δικό τους.

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΤΟΥΣ ΦΟΥΡΝΟΥΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ;

Γιατί ζεσταίνονται σε 15 δευτερόλεπτα.

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΤΑ ΣΠΕΡΜΑΤΟΖΩΑΡΙΑ;

Γιατί μόνο ένας στο εκατομμύριο είναι χρήσιμος....

ΓΙΑΤΙ ΕΝΑΣ ΑΝΔΡΑΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΞΥΠΝΟΣ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΟΣ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ;

Γιατί θα ήταν γυναίκα.

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ;

Γιατί έχουν τουλάχιστον ένα θετικό μέρος.

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΔΕΝ ΠΑΝΤΡΕΥΟΝΤΑΙ ΠΙΑ;

Γιατί προτιμούν το χοιρινό στο ψυγείο από το γουρούνι στο σαλόνι....

ΠΟΙΑ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΤΑΞΥ ΕΝΟΣ ΑΝΔΡΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΦΕ;

Καμία διαφορά, και τα δύο σου κάνουν τα νεύρα χάλια...

ΓΙΑΤΙ Ο ΑΝΔΡΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΑΚΡΙΒΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ;

Γιατί είναι πολύ πιο σπάνιος....

Σημείωση για τους άντρες της παρέας....πλακίτσα κάνουμε εεε, μην παρεξηγηθούμε:laugh:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από mara - 01/05/2009 10:44

χαχαχαααχαχαχαχαχαχαχαααχαχαχαχαχαχα

μπραβο ηλιανα μου...γελασα με την ψυχη μου:laugh: :cheer:

και μην στεναχωριεσαι εχουν να βαλουν και εκεινοι αντιστοιχα θεματα..;)

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από elenavan - 01/05/2009 10:49

Περίμενε να δεις τι θα βάλει ο Δροσουλίτης:woohoo:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 02/05/2009 17:46

Να είσαι πάντα καλός με τα παιδιά σου, γιατί αυτά θα επιλέξουν τον οίκο ευηρίας σου.

Φίλις Ντίλερ

Οι γυναίκες μπορούν να συγχωρήσουν έναν άντρα που εκμεταλλεύτηκε μια ευκαιρία, ποτέ όμως κάποιον που την έχασε.

CharlesMaurice de Talleyrand

Πως να είναι μια γυναίκα ευτυχισμένη, όταν ο άντρας επιμένει να τηςφέρεται σαν να ήταν ένας απόλυτα φυσιολογικός άνθρωπος;

Όσκαρ Ουάιλντ

Ο άντρας κλέβει το πρώτο φιλί, ικετεύει για το δεύτερο, απαιτεί το τρίτο, παίρνει το τέταρτο, δέχεται το πέμπτο και ανέχεται όλα τα υπόλοιπα.

Έλεν Ρόουλαντ

Ο άνδρας δημιουργεί την ζωή του, η γυναίκα δικαιολογεί την δική της.

Αίσωπος

Ατύχησα και με τις δύο μου συζύγους. Η πρώτη με άφησε και η δεύτερη όχι.

Πάτρικ Μάρει

:woohoo: :woohoo: :woohoo:

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από kiriakh7 - 02/05/2009 17:54

Εξυπνες ατάκες

Εξυπνες ατάκες

Αν δεν μπορείς να αποφύγεις έναν βιασμό απόλαυσέ τον!

Αν δεν μπορείς να βρεις λύση βρες άλλο πρόβλημα.

Αν δεν τα καταφέρεις με την πρώτη, παράτα τα, δεν υπάρχει κανένας λόγος να γίνεσαι ανόητος.

Αν έχεις τύχη διάβαινε, αν έχεις χρήματα πάρε αυτοκίνητο...

Αν ο Θεός ήταν Δημοκράτης δεν θα έδινε δέκα εντολές, θα έδινε δέκα προτάσεις προς συζήτηση.

Αν τα λάθη διδάσκουν τότε έχω μια καταπληκτική μόρφωση.

Αν τα σκατά είχαν αξία οι φτωχοί δεν θα είχαν κώλο...

Αν χρησιμοποιήσετε το σαπούνι, μετά πλύνετε καλά τα χέρια σας.

Ανταλάσω 486/100 με ξανθιά για ένα μήνα. (Όχι βαμμένα παρακαλώ).

Αρνάκι άσπρο και παχύ, της σουβλας μας καμάρι.

Αρπαξα την ζωή μου από τα μαλλιά, αλλά φορούσε περούκα.

Ας κρατήσουμε την αιμομιξία στους κόλπους της οικογένειας.

Αυτό που με ανησυχεί με το μέλλον είναι ότι όσο πάει και πλησιάζει.

Αυτοί που νομίζουν πως τα ξέρουν όλα εκνευρίζουν εμάς που τα ξέρουμε.

Βαρέθηκα, σταματήστε τη γη να κατέβω!

Γελάει τελευταίος όποιος δεν κατάλαβε το ανέκδοτο.

Δεν είμαι προκατειλημμένος. Απλά μισώ τους πάντες.

Δημόσιος υπάλληλος είναι εκείνος που έχει ένα πρόβλημα για κάθε λύση.

Εαν δεν επιτύχεις με την πρώτη προσπάθεια, κατέστρεψε κάθε τι που αποδεικνύει ότι προσπάθησες.

Είμαι ένα απλός συνηθισμένος άνθρωπος, μόνο που είμαι λίγο πιο ωραίος από εσάς, και λίγο πιο έξυπνος από εσάς, και λίγο πιο δυνατός από εσάς, όπως είμαι και λίγο πιο πλούσιος από εσάς και σίγουρα βέβαια είμαι πολύ καλύτερος ψεύτης από εσάς.

Είμαι Πόντιος ομοφυλόφιλος. Πηγαίνω με γυναίκες.

Είναι εύκολο να πεθαίνεις για μια γυναίκα, το δύσκολο είναι να ζεις μαζί της.

Ευνούχοι ενωθείτε. Δεν έχετε τίποτα να χάσετε.

Έχω διαβάσει τόσα πολλά γύρω από τους κινδύνους του ποτού και του τσιγάρου, που αποφάσισα να κόψω το διάβασμα.

Ζωή είναι αυτό που μας συμβαίνει την ώρα που εμείς κάνουμε άλλα σχέδια

Η ζωή είναι ένα αγγούρι, άλλος το τρώει και ζορίζεται, άλλος το τρώει και δροσίζεται...

Η ζωή είναι ένας κύκλος, γάμησε τον προτού σε χέσει...

Η ζωή είναι ωραία αλλά τα έχει με άλλον...

Η μετριοφροσύνη είναι για τους μέτριους.

Η πραγματικότητα είναι μία ψευδαίσθηση που οφείλεται στην έλλειψη οινοπνεύματος.

Η στειρότητα τελικά είναι κληρονομική.

Η χώρα διαλύεται από την αδιαφορία αλλά τι με νοιάζει εμένα!!!

Η ωριμότητα είναι το τέλος της νεότητας.

Ήταν σκληρός και τον έλεγαν Βιτάμ...

Θέλω να γίνω αυτός που ήμουνα όταν ήθελα να γίνω αυτός που είμαι τώρα.

Καλύτερα μια ώρα σκλαβιά και φυλακή παρά σαράντα χρόνια σκλαβιά και φυλακή

Καλύτερα νωρίτερα, παρά μια ώρα αρχύτερα.

Καμιά γυναίκα δεν είναι καλύτερη από δύο.

Κουμουνιστής είναι εκείνος που δεν έχει τίποτα και θέλει να το μοιραστεί με όλο τον κόσμο.

Μάθε από τα λάθη των άλλων γιατί η ζωή είναι πολύ σύντομη για να τα κάνεις όλα μόνος σου.

Μείνε μαζί μου έγκυος είμαι πολύ φερέγκυος. Κάνε μαζί μου έκτρωση έχω γιατρό με έκπτωση

Μη χαμογελάτε, φαίνονται τα απαίσια δόντια σας...

Μην πατάτε το χόρτο. Καπνίστε το !

Μην περιμένεις άλλο. Ανέβαλλέ το τώρα

Μην πέρνετε ναρκωτικά δεν φτάνουν για όλους.

Μην προσπαθείς να μάθεις ένα γουρούνι να τραγουδάει. Χάνεις τον καιρό σου και ενοχλείς το γουρούνι.

Μην ροχαλίζεις μεσ' την τάξη. Σκέψου λίγο και τον διπλανό σου που προσπαθεί να κοιμηθεί.

Μην τα περιμένετε όλα από την αστυνομία. Χτυπηθείτε μόνοι σας.

Μικρός μου έλεγε η μάνα μου: Φάε το φαί σου να μεγαλώσεις να πας και σχολείο. Και εγώ ο μαλάκας το έτρωγα.

Ο θάνατος είναι κληρονομικός!

Ο καρκίνος κόβει το τσιγάρο...

Ο κόσμος καταστρέφεται απ' την αδιαφορία, αλλά τι με νοιάζει εμένα...

Ο πόνος κάποτε τελειώνει η ζωή συνεχίζεται.

Ο χάρτης λέει ότι η Αθήνα απέχει από τη Θεσσαλονίκη 13.57 εκατοστά. Εγώ ανακάλυψα ότι απέχει περισσότερο, πολύ περισσότερο.

Ο Χριστός σ αγαπά. Πράγμα που δείχνει πως έχει χιούμορ.

Οι άνθρωποι που νομίζουν ότι έχουν πάντα δίκιο, συχνά εκνευρίζουν εμάς που πράγματι έχουμε.

Οι γυναίκες είναι θησαυρός. Γι' αυτό πρέπει να τις θάβουμε!

Οι δρόμοι απόψε οδηγούν στην κόλαση. Την αγαπάω την κόλαση, πάντα αγαπούσα τα απαγορευμένα. Αύριο θα ενώσουμε κόλαση και παράδεισο, θα κάνουμε χοντρά γέλια.

Οι εργένηδες ξέρουν περισσότερα για τις γυναίκες από τους παντρεμένους. Αν δεν ήξεραν θα ήταν κι αυτοί παντρεμένοι.

Οι παντρεμένοι ζουν περισσότερο από τους εργένηδες. Θα προτιμούσαν όμως να ζουν λιγότερο.

Όλοι είμαστε ίσοι. Απλώς μερικοί είναι πιο ίσοι από τους άλλους!

Όποιος βιάζεται βρίσκει την καλύτερη θέση.

Όποιος είναι πολύ μορφωμένος είναι παραμορφωμένος.

Όργια τέλος, φαί τέλος, Κάπνισμα τέλος, ποτό τέλος, ναρκωτικά τέλος, χαρτιά

τέλος, ξενύχτι τέλος, κλεψιές τέλος. Αδικίες τέλος. Γαμώτο, με στενεύει το φωτοστέφανο.....

Όσο δουλεύεις πάνω στη λύση ενός προβλήματος, βοηθά πάντα να ξέρεις την απάντηση

Όταν αντιγράφεις κάποιον λέγεται "κλοπή πνευματικής ιδιοκτησίας", όταν αντιγράφεις πολλούς μαζί λέγεται "έρευνα".

Όταν πεθάνω θα πάω στον παράδεισο γιατί την κόλαση την έζησα εδώ.

Όταν τα φτιάχνεις με κάποια, μην γράφεις το όνομά της παντού. Όταν χωρίσετε θα βαρεθείς να σβήνεις.

Όταν το σύστημα καταστρέφει κάθε τι που το βλάπτει, τότε το κάθε τι βλάπτει το σύστημα

Όχι, δεν πρέπει να ενθουσιαστείς που έφτιαξες σε τρεις μόνο μήνες το παζλ που έλεγε από 2 έως 4

έτη.

Πάνω από τρία τινάγματα θεωρείται μαλακία.

Παρακαλώ μην ρίχνετε τα τσιγάρα σας στην λεκάνη. Βρέχονται και μετά ανάβουν δύσκολα.

Πεθαίνουμε μόνο μία φορά αλλά κρατάει πολύ.

Ποτέ δεν κατάλαβα τι είναι αληθινή ευτυχία, παρά μόνο όταν παντρεύτηκα. Τότε όμως ήταν πολύ αργά.

Ποτέ μη χτυπάς άνθρωπο με γυαλιά. Χτύπα τον με ένα μπαστούνι του μπέηζμπολ.

Ποτέ μην αφήνεις γι' αύριο αυτό που οι άλλοι μπορούν να κάνουν για σένα σήμερα.

Ποτέ μην δώσεις σταφύλια σε μεθυσμένο. Μπεκρής είναι ο άνθρωπος, όχι χαπάκας.

ΠΡΟΣΟΧΗ, κυκλοφορούν κνίτες με πολιτικά.

Προτιμώ μια αλεπού από μια γυναίκα. Δεν μιλάει και έχει ήδη γούνα.

Όταν παίρνεις λάθος τηλέφωνο ποτέ δεν είναι κατειλημμένο.

Τα λεφτά είναι ακριβώς όπως το σεξ. Δεν σκέφτεσαι τίποτα άλλο αν δεν τα έχεις και σκέφτεσαι όλα τα άλλα αν τα έχεις.

Τα πάντα ήταν διαφορετικά πριν αλλάξουν όλα.

Τα ωραιότερα πράγματα στη ζωή είναι ή ανήθικα, ή παράνομα ή παχαίνουν.

Τελικά κατάφερα να πλησιάσω την γυναίκα με την οποία ήμουν ερωτευμένος τόσο καιρό και ανακάλυψα ότι έχουμε ακριβώς τα ίδια γούστα, τρελαινόμαστε και οι δυο για γυναίκες.

Τίποτα δεν είναι αδύνατο όταν βάζεις τους άλλους να το κάνουν για σένα!

Το άθροισμα της ομορφιάς και της εξυπνάδας είναι πάντα σταθερό.

Το Αιγαίο ανήκει στα ψάρια του.

Το άσχημο με την θεωρία είναι πως σου λέει πως δουλεύει ένα σύστημα, όχι γιατί δεν δουλεύει.

Το κάπνισμα βλάπτει σοβαρά το τσιγάρο.

Το μόνο πράγμα που ζητώ από τη ζωή, είναι να μου δώσει μια ευκαιρία να αποδείξω ότι τα πολλά λεφτά δεν θα με κάνουν ευτυχισμένο.

Το πετρωμένο φαγείν αδύνατον.

Το σχολείο μας φωτίζει μόνο όταν καίγεται.

Το χρήμα δεν είναι το παν, το ΠΟΛΥ χρήμα είναι!

Των φρονίμων τα παιδιά, πριν πεινάσουν δεν πεινούσαν!

Φάτε σκατά. Δεν είναι δυνατόν τόσα δισεκατομμύρια μύγες να μην ξέρουν τι κάνουν.

Φεγγαράκι μου λαμπρό φέγγε μου να περπατώ, κι αν δεν φέξεις χέστηκα έχω και φακό.

Φέρτε μου ένα μαντολάτο για να δείτε πώς πεινώ.

Φυσικά και δεν υπάρχει ζωή στον □ ρη. Όλα τα μπαρ κλείνουν από τις 10..

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 02/05/2009 18:05

Τα έχουμε ξαναγράψει Κυριακή τουλάχιστον αρκετά απο αυτά.

Κοίτα εδώ :laugh: :laugh: :laugh: :laugh: :laugh:

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 13/05/2009 22:40

<http://iparxei-mageia.pblogs.gr/files/100482-%CE%95%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%BD%CE%B16.jpg>

<http://iparxei-mageia.pblogs.gr/files/100483-%CE%95%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%BD%CE%B17.jpg>

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από NTINA - 14/05/2009 00:38

Μα τι πάτε να κάνετε; Οι Μήδοι είναι τόσο πολλοί που τα βέλη τους θα σας κρύβουν τον ήλιο. Κι ο άλλος απάντησε:

- Καλύτερα, θα πολεμήσουμε υπό σκιάν

Το είχε πει ο Σπαρτιάτης ,Διηγεκης,στη μάχη των Θερμοπυλών .

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από mara - 14/05/2009 09:31

σημερα θα μαγειρεψω μπαρμπουνια και αναρωτηθηκα

απο που κλανει το μπαρμπουνι;;;την απαντηση μου την εδωσε η φιλεναδα μου η καρδιακη.
δεν κλανει γιαυτο ειναι κοκκινο..χαχαχαχ:laugh: :woohoo: :silly:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 19/05/2009 18:24

Το κοτόπουλο

Η σκηνή: Ένα κοτόπουλο διασχίζει ένα δρόμο.

Ερώτηση: Γιατί το κοτόπουλο διέσχισε το δρόμο;

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ:

ΠΛΑΤΩΝΑΣ:

Για το καλό του. Στην άλλη πλευρά βρίσκεται η αλήθεια.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ:

Είναι στη φύση του κοτόπουλου να διασχίζει τους δρόμους.

ΓΑΛΙΛΑΙΟΣ:

Κι όμως, τον διέσχισε...

ΚΑΡΤΕΣΙΟΣ:

Για να πάει στην απέναντι πλευρά.

ΜΑΚΙΑΒΕΛΙ:

Ο Σκοπός, να περάσει το κοτόπουλο το δρόμο, αγιάζει τα Μέσα, όποια κι αν είναι αυτά.

ΚΑΡΟΛΟΣ ΜΑΡΞ:

Ηταν ιστορικά αναπόφευκτο.

ΔΑΡΒΙΝΟΣ:

Τα κοτόπουλα, στο πέρασμα των αιώνων, επιλέχτηκαν από τη φύση με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι σήμερα γενετικά ικανά να διασχίζουν δρόμους.

ΦΡΟΪΝΤ:

Το γεγονός ότι ασχολείστε με το εάν το κοτόπουλο διέσχισε το δρόμο αποδεικνύει ότι διακατέχετε από σύνδρομο ανασφάλειας και ότι η σεξουαλικότητά σας είναι αφόρητα καταπιεσμένη.

MARTIN ΛΟΥΘΕΡ ΚΙΝΓΚ:

Ονειρεύομαι έναν κόσμο όπου κάθε κοτόπουλο θα είναι ελεύθερο να διασχίζει το δρόμο χωρίς να δίνει λογαριασμό για την πράξη του.

ΓΙΟΥΡΙ ΓΚΑΓΚΑΡΙΝ:

Για να πάει εκεί που κανένα άλλο κοτόπουλο δεν είχε πάει πριν.

ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΜΙΤΗΣ:

Το κοτόπουλο δεν διέσχισε όλο το δρόμο, αλλά μετά τις εκλογές η κυβέρνηση μας θα κάνει ότι είναι μπορετό για να ολοκληρωθεί η διάσχιση.

ΜΠΙΛ ΚΛΙΝΤΟΝ:

ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ στο Σύνταγμα και στις Αρχές των Ηνωμένων Πολιτειών ότι δεν είχα καμία σχέση με το κοτόπουλο αυτό.

ΜΠΙΛ ΓΚΕΪΤΣ:

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας αναγγείλουμε ότι μόλις κυκλοφόρησε το νέο "ΤΣΙΚΕΝ Office 2000", που δεν διασχίζει μόνο το δρόμο, αλλά εκκολάπτει, αρχειοθετεί, σχεδιάζει κλπ.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από mara - 19/05/2009 18:36

βαλε σε παρακαλω και την δικη μου απαντηση στις υπολοιπες

MARA:

Γιατι ειδε το κοτοπουλο και αλλα απεναντι και δεν ηθελε να ειναι μονο του...χαχαχα:laugh: :P

μπραβο ηλιανα....γελασα με την ψυχη μου

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 02/06/2009 21:56

"Είτε παιδιάς Ελλήνων, είτε παιδιάς βαρβάρων. Και τα δυο δεν γίνεται!"

Από το βιβλίο "Είτε παιδιάς Ελλήνων, είτε παιδιάς βαρβάρων. Και τα δυο δεν γίνεται!" του Δημήτρη Μαρκόπουλου, Αθήνα, 1994)

Παρθένο δάσος είναι το δάσος όπου το χέρι του ανθρώπου δεν πάτησε ποτέ πόδι.

Από μαθητική έκθεση

Το στήθος είναι ένα εξάρτημα που το φοράνε μόνο οι ωραίες γυναίκες

Από μαθητική έκθεση

Ανεμογκάστρι λέμε, συνήθως, για γυναίκα που νομίζει έγκυος, αλλά που δεν είναι. Ένοχος συνήθως ο γκαστρίμυθος που την παρέσυρε σε ακολασίες ακατανόμαστες και αυτός είναι ύποπτος τύπος, με μισόκλειστα μάτια και στραβοπατημένα παπούτσια, που δίνει και το κακό παράδειγμα στους νέους και που, μάλλον, και κουκουές είναι.

Από μαθητική έκθεση

Η θεωρία των συναλλαγών, απ' ό,τι καταλαβαίνω, δεν είναι καθαρές δουλειές αυτά τα πράγματα.

Από μαθητική έκθεση

Ο εξοστρακισμός ήταν μια αρχαία τιμωρία όπου σου έβαζαν έξι όστρακα κι έπρεπε να τα χτυπήσεις και να τα σπάσεις με το κεφάλι σου. Μερικές φορές πετύχαινε, άλλες όχι.

Από μαθητική έκθεση

Πολλοί άνθρωποι χρησιμοποιούν προστυχόλογα. Προχτές στο πανηγύρι του Σταυρού, κάτω στην Καρούτα, κάποιος είπε ανυπερθέτος. Οι άλλοι έκαναν πως δεν κατάλαβαν.

Από άρθρο επαρχιακής εφημερίδας, 1977

Ναι, κύριε πρόεδρε, ζητώ συγγνώμην αλλά η κυρία μας προσέβαλε μέσα στο μαγαζί μας. Της είπαμε, κυρία, ακούστε εμείς εδώ είμαστε συνεργείο αυτοκινήτων, ρεκτιφιέδες και τέτοια

τι μας ενδιαφέρει να αγοράσουμε μάσκα ομορφιάς, πλάκα μας κάνετε, τι είναι αυτά τώρα;

Αυτή επέμενε και μας είπε και βλάκες, δεν ξέρουμε λέει το συμφέρο μας κι άρχισε να βγάζει βαζάκι από το βαλιτσάκι και είπε του μικρού του Αρμενάκου να κάτσει να του κάνει ένα πείραμα, να το δούμε κι εμείς,

τότε τη βούτηξα και την πέταξα έξω και αυτήν και το βαλιτσάκι της που ομολογώ καταστράφηκε και είμαστε πρόθυμοι να της το

αποζημιώσουμε. Και ζητώ συγγνώμη που την είπα παλιοχαμούρα και κλώσσα. Ζητώ την κατανόησιν...

Απολογία κατηγορουμένου στο πλημμελειοδικείο, 1991

Το 31 είναι πολύ κακός τζόγος. Ο πατέρας μου μας είπε ότι μια φορά 31 άνθρωποι παίζανε 31 και ήρθανε 31 μπάτσοι και τους έβαλαν 31 μέρες φυλακή και μετά 31 δικαστές τους εδικάζανε 31 μέρες και τους τιμώρησαν με 31 χρόνια φυλακή. Κάναμε πως το πιστέψαμε για να μη γίνει φασαρία.

Πρόχειρο γραπτό μαθητή, Αθήνα, 1990

Την απεκάλεσε χαφιελόγρια, βρωμορουμάνα, γριά ροχάλα, σπιναλόγκα, κασέτα, μπενφίκα και διώρυγα. Όλα αυτά, εν βρασμώ και πριν λυποθυμίσει.

Από κατάθεση μάρτυρα στο πταισματοδικείο, 1978

Αύριο θα σφάξω 40 κατσικάκια. Όσοι θέλουνε σκοταργές - γλυκάδια να μου το πουν, γιατί σφάζω για ξενοδοχεία. Για ιδιαίτερον σφάξιμον πρέπει να ειδοποιηθώ προ 10ημέρου, προθεσμία.

Τάκης.

Επιγραφή σε σπίτι στην Ακράτα, καλοκαίρι 1981

Την Κυριακή διαβάζουμε το κόμιξ με τα πουλιά του Αρκά.

Μια Κυριακή, η μάνα μου στεναχωρέθηκε πολύ. Από τότε και για σεβασμό, το διαβάζουμε κρυφά.

Από έκθεση μαθήτριας δημοτικού σχολείου, 1992

Στην Αγγλία οι δημοπρασίες γίνονται στον οίκο της

Σόφης. Επίσης, στον οίκο της Κρίστης. Είναι λίγο ξεδιάντροποι οι Εγγλέζοι!

Από μαθητική έκθεση

Τώρα που σκάβουνε στην Αθήνα για το Μετρό, είπαμε σε κάτι παιδιά στη γειτονιά ότι σκάβουνε για να βρουνε το μετροπόντικα που τόσκασε και κρύβεται κι αυτοί πήγανε οι βλάκες στην Πανόρμου και κοιτούσαν μέσα στην τρύπα κι ήρθανε οι εργάτες και τους διώξανε και μετά το μάθανε γι' αυτούς κι έπεσε γέλιο στους εργάτες μεγάλο. Μετά από αυτό, ήρθανε στη γειτονιά και μας βρήκανε και μας είπαν σκατοβαζέλες, είστε και ψεύτες και πλακωθήκαμε και ξεσηκώθηκε όλη η Πανόρμου να μας χωρίσουνε. Γαύροι θάτανε.

Από συνέντευξη 12χρονου στο MEGA, Αμπελόκηποι, 1994

Είναι μεγάλη αγένεια να λέμε κουρέλες, ρεμάλια θα σας σκίσουμε.

Πρέπει, πρώτα, να γίνει το ματς και μετά το λέμε.

Γιατί, αν γίνει το ματς και χάσουμε τότε θα μας το λένε αυτοί και τότε τι γίνεται;

Από συνέντευξη στην τηλεόραση μαθητή γυμνασίου

Σήμερα θα επισκεφθεί το εργοστάσιόν μας ο

Στρατιωτικός Διοικητής της περιοχής εις τα Πλαίσια

Εθιμοτυπικών Επισκέψεων (ΠΕΕ) που έχει εφαρμόσει η

Εθνική Επανάσταση. Ο Διοικητής, Στρατηγός Μάρκου, θα

έλθει εις τας 11

πρωινήν. Να μην τον υποδεχθώμεν με χειροκροτήματα,
διότι πρόκειται

περί ήρωος του συμμοριτοπολέμου και όχι θεατρίνα της
επιθεωρήσεως! Αρκούν

δύο ουρανομήκεις ζητοκραυγαί χαμηλοφώνως: ΖΗΤΩ! ΖΗΤΩ Ο
ΣΤΡΑΤΟΣ! ή κάτι παρόμοιον.

Ανακοίνωση στο τμήμα προσωπικού εργοστασίου, Θήβα,
1969

Στους προσκόπους μαθαίνουμε πώς να βάζουμε φωτιά και
να κάνουμε μία καλή πράξη κάθε μέρα.

Από μαθητική έκθεση σχολείου Αττικής, 1978

Το αρνάκι το σφάζουμε το Πάσχα. Τον υπόλοιπο χρόνο δεν

το ενοχλούμε. Μετά έρχεται πάλι το Πάσχα, οπότε το ξανασφάζουμε.

Από ημερολόγιο 12χρονης, Καρδίτσα, 1981

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Dafni - 11/06/2009 19:24

Μαργαριτάρια διασήμων !

Για οσους εχουν ασπρομαυρη τηλεοραση, ο εγχρωμος παιχτης Μπατιστα του Εθνικου, ειναι αυτος
με το μπλε σορτσακι.

Μανωλης Μαυροματης

-Απο που μας τηλεφωνατε;

-Απο Σκιαθο

-Α, ωραια... και εχουμε ενα βιντεο για την Σκοπελο.

Ελενη Μενεγακη

Σε τηλεοπτικο παραθυρο:

-Επρεπε να ντρεπεσαι γι' αυτα που λες.

-Ντρεψου εσυ ρε.

Μακης Ψωμιαδης

Εχθες τελεσθηκε στον Μητροπολιτικο ναο, θεια λειτουργια, χοροπηδουντος του Αρχιεπισκοπου κ.
Χριστοδουλου.

Δημοσιογραφος ET1

Και γω συμφωνω με την αποψη μου.

Παρουσιαστης SEVEN

-Επισκεφθηκες τον Παρθενωνα οταν εισουν στην Ελλαδα;

-Δεν θυμαμαι ολα τα κλαμπ που πηγα

Shaquile O'Neal

Η ηχογράφιση έγινε στο σπήλαιο των Πετραλώνων όπου βρέθηκε ο πρώτος εν ζωή σκελετός.
Ελένη Δήμου

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 18/06/2009 08:37

Οι 2 λύκοι

Ένα βράδυ ένας γέρος (ινδιάνος) της φυλής Τσερόκι, μίλησε στον εγγονό του για τη μάχη που γίνεται μέσα στην ψυχή των ανθρώπων.

Είπε:

"Γιέ μου, η μάχη γίνεται μεταξύ δυο 'λύκων' που υπάρχουν μέσα σε όλους μας"

Ο ένας είναι το Κακό. - Είναι ο θυμός, η ζήλια, η θλίψη, η απογοήτευση, η απληστία, η αλαζονία, η αυτολύπηση, η ενοχή, η προσβολή, η κατωτερότητα, τα ψέματα, η ματαιοδοξία, η υπεροψία, και το εγώ.

Ο άλλος είναι το Καλό. - Είναι η χαρά, η ειρήνη, η αγάπη, η ελπίδα, η ηρεμία, η ταπεινοφροσύνη, η ευγένεια, η φιλανθρωπία, η συμπόνοια, η γεναιοδωρία, η αλήθεια, η ευσπλαχνία και η πίστη στο Θεό.'

Ο εγγονός το σκέφτηκε για ένα λεπτό και μετά ρώτησε τον παππού του: "Ποιος λύκος νικάει;"

Ο γέρος Ινδιάνος Τσερόκι απάντησε απλά

"Αυτός που ταΐζεις."

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 17/07/2009 11:25

Η καλή οικονομική πολιτική στη χώρα μας

"Σας παρουσιάζω αναλυτικά τους 10 λόγους που άλλαξαν τη ζωή μου τον τελευταίο χρόνο με αποτέλεσμα να έχω χεστεί στο χρήμα λόγω της πολύ καλής οικονομικής πολιτικής των κυβερνήσεων μας που με ανάγκασε να εξοικονομήσω χρήματα.

Το έκανε για μένα, για εσάς, για όλους. ☐

Οι 10 λόγοι:

1. Έκοψα το τσιγάρο (έκανα 2 πακέτα την ημέρα..)
2. Έκοψα το φαγητό απ' έξω (Goody's σε πακέτο κάθε μέρα)

3. Έκοπα το αυτοκίνητο (χρησιμοποίησα τις μεταφορές με ΜΕΤΡΟ, ΗΣΑΠ)
4. Πούλησα το αυτοκίνητο (εξοικονόμησα 4.000 ευρώ από την πώληση)
5. Έκοπα τις εξόδους (ήθελα 50 ευρώ κάθε Παρασκευή για clubing)
6. Έκοπα τη σύνδεση του κινητού (έχω κάρτα και κάνω αναπάντητες)
7. Έκοπα τις άμεσες επαφές με φίλους (και το chat καλό είναι.)
8. Σταμάτησα να αγοράζω ρούχα
9. Σταμάτησα να κάνω και δώρα (εννοείται)
10. Με χώρισε η γκόμενα μου (λογικό)

Η "σούμα":

1. Τσιγάρο: 6 ευρώ X 365 μέρες = 2.190 ευρώ
2. Goody's: 5 ευρώ X 365 μέρες= 1.825 ευρώ
3. Βενζίνη: 50 ευρώ X 52 εβδομάδες= 2.600 ευρώ
4. Πώληση αυτοκινήτου: 4.000 ευρώ
5. Clubing: 50 ευρώ X 52 εβδομάδες= 2.600 ευρώ
6. Σύνδεση κινητού: 40 ευρώ X 12 μήνες= 480 ευρώ
7. Φίλοι: 52 καφέδες X 4 ευρώ= 208 ευρώ
8. Ρούχα: 500 ευρώ
9. Δώρα: 500 ευρώ
10. Γκόμενα - Χωρισμός: Αξία ανεκτίμητη

Αποτέλεσμα...:

Δεκατέσσερις χιλιάδες εννιακόσια τρία ευρώ!!!!

Για να μην αναφέρω και... ότι γλίτωσα από:

1. Καρκίνο πνευμόνων
2. Διαιτολόγο
3. Τροχαία
4. Εφορία
5. Αλκοτέστ
6. Φλυαρία
7. Παρεξηγήσεις
8. Κινέζικες απομιμήσεις
9. Υποχρεώσεις
10. Προφυλακτικά και ανεπιθύμητη εγκυμοσύνη"

=====

Απ: Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 19/08/2009 23:12

Και ύστερα τους λέμε "έγχρωμους"

<http://img524.imageshack.us/img524/4277/antiratslv6.jpg>

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από ΝΤΙΝΑ - 25/08/2009 22:55

Ηλιαννα έγραψε:

Και ύστερα τους λέμε "έγχρωμους"

<http://img524.imageshack.us/img524/4277/antiratslv6.jpg>

Πετυχημένο ,έξιπνο ,ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ !!

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από ΝΤΙΝΑ - 25/08/2009 22:59

Ηλιαννα έγραψε:

Η καλή οικονομική πολιτική στη χώρα μας

"Σας παρουσιάζω αναλυτικά τους 10 λόγους που άλλαξαν τη ζωή μου τον τελευταίο χρόνο με αποτέλεσμα να έχω χεστεί στο χρήμα λόγω της πολύ καλής οικονομικής πολιτικής των κυβερνήσεων μας που με ανάγκασε να εξοικονομήσω χρήματα.

Το έκανε για μένα,για εσάς, για όλους.□

Οι 10 λόγοι:

1. Έκοψα το τσιγάρο (έκανα 2 πακέτα την ημέρα..)
2. Έκοψα το φαγητό απ' έξω (Goody's σε πακέτο κάθε μέρα)
3. Έκοψα το αυτοκίνητο (χρησιμοποίησα τις μεταφορές με ΜΕΤΡΟ, ΗΣΑΠ)
4. Πούλησα το αυτοκίνητο (εξοικονόμησα 4.000 ευρώ από την πώληση)
5. Έκοψα τις εξόδους (ήθελα 50 ευρώ κάθε Παρασκευή για clubing)
6. Έκοψα τη σύνδεση του κινητού (έχω κάρτα και κάνω αναπάντητες)
7. Έκοψα τις άμεσες επαφές με φίλους (και το chat καλό είναι.)
8. Σταμάτησα να αγοράζω ρούχα
9. Σταμάτησα να κάνω και δώρα (εννοείται)
10. Με χώρισε η γκόμενα μου (λογικό)

Η "σούμα":

1. Τσιγάρο: 6 ευρώ X 365 μέρες = 2.190 ευρώ
2. Goody's: 5 ευρώ X 365 μέρες= 1.825 ευρώ
3. Βενζίνη: 50 ευρώ X 52 εβδομάδες= 2.600 ευρώ
4. Πώληση αυτοκινήτου: 4.000 ευρώ
5. Clubing: 50 ευρώ X 52 εβδομάδες= 2.600 ευρώ
6. Σύνδεση κινητού: 40 ευρώ X 12 μήνες= 480 ευρώ
7. Φίλοι: 52 καφέδες X 4 ευρώ= 208 ευρώ
8. Ρούχα: 500 ευρώ
9. Δώρα: 500 ευρώ

10. Γκόμενα - Χωρισμός: Αξία ανεκτίμητη

Αποτέλεσμα...:

Δεκατέσσερις χιλιάδες εννιακόσια τρία ευρώ!!!!

Για να μην αναφέρω και... ότι γλίτωσα από:

1. Καρκίνο πνευμόνων
2. Διαιτολόγο
3. Τροχαία
4. Εφορία
5. Αλκοτέστ
6. Φλυαρία
7. Παρεξηγήσεις
8. Κινέζικες απομιμήσεις
9. Υποχρεώσεις
10. Προφυλακτικά και ανεπιθύμητη εγκυμοσύνη"

Ζωη και αυτη τι να πω ?Μουρχετε κατι να πω ,...τετοια ζωη .

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 04/09/2009 10:37

- 1.Προσπαθω να βγω απο το ψυχολογικο αδιεξοδο, αλλα δε μπορω να θυμηθω απο που μπηκα.
- 2.Διασκεδαση ειναι η τεχνη να κουραζεσαι τις ωρες αναπαυσης.
- 3.Η πειρα ειναι μια χτενα που την αποκτας οταν εισαι πια φαλακρος.
- 4.Δημοκρατια ειναι 4 λυκοι και 1 προβατο να ψηφιζουν για φαγητο.
- 5.Αυτοι που κανουν πως ξερουν τα παντα εκνευριζουν εμας που τα ξερουμε.
- 6.Το καλυτερο φαρμακο για το βηχα ειναι η φασολαδα. Μετα θα φοβασαι να βηξεις.
- 7.Η τεχνητη νοημοσυνη δεν μπορει να κερδισει τη φυσικη ηλιθιοτητα.
- 8.Η ζωη χωριζεται σε τρεις φασεις: επανασταση, περισυλλογη, τηλεοραση. Ξεκινας να αλλαξεις τον κοσμο και καταληγεις να αλλαζεις καναλια.
- 10.Μεγαλοφυϊα ειναι καποιος που σε μια παραλια γυμνιστων μπορει να θυμαται φατσες.
- 11.Ακομα και μια κοινωνια ηλιθιων ειναι ταξικη. Ετσι ενας ηλιθιος πλουσιος ειναι απλα πλουσιος ενω ενας ηλιθιος φτωχος ειναι απλα ηλιθιος.
- 12.Η τυχη χτυπαει την πορτα σου μονο μια φορα, αλλα η ατυχια εχει πολυ μεγαλυτερη υπομονη.
- 13.Εχω διαβασει τοσα πολλα γυρω απο το καπνισμα και το ποτο που αποφασισα να κοψω το

διαβασμα.

14.Η φιλοδοξια ειναι το τελευταιο καταφυγιο της αποτυχιας.

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 09/09/2009 15:08

<http://www.4crete.gr/downloads/fun/Proseyxh.jpg>

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 11/09/2009 20:44

Αλήθειες!!!

Οι ηθοποιοί δουλεύουν όλη τους τη ζωή για να γίνουν γνωστοί και μετά φορούν μαύρα γυαλιά για να μην τους αναγνωρίζουν.

Έκανα δεκαπέντε χρόνια ν' ανακαλύψω πως δεν είχα ταλέντο συγγραφέα, αλλά ήταν πια αργά για να τα παρατήσω. Είχα γίνει διάσημος

Έχω διαβάσει τόσα πολλά γύρω από τους κινδύνους του ποτού και του τσιγάρου, που αποφάσισα να κόψω το διάβασμα.

Πεθαίνουμε μόνο μία φορά αλλά κρατάει πολύ.

Όταν αντιγράφεις κάποιον λέγεται "κλοπή πνευματικής ιδιοκτησίας", όταν αντιγράφεις πολλούς μαζί λέγεται "έρευνα".

Τα λεφτά είναι ακριβώς όπως το σεξ. Δεν σκέφτεσαι τίποτα άλλο αν δεν τα έχεις και σκέφτεσαι όλα τα άλλα αν τα έχεις.

Οι παντρεμένοι ζουν περισσότερο από τους εργένηδες. Θα προτιμούσαν όμως να ζουν λιγότερο.

Τα ωραιότερα πράγματα στη ζωή είναι ή ανήθικα, ή παράνομα ή παχαίνουν.

Ο καλύτερος τρόπος να θυμώσεις τον άντρα σου είναι να χαμογελάς στον ύπνο σου.

Δημόσιος υπάλληλος είναι εκείνος που έχει ένα πρόβλημα για κάθε λύση.

Κάποτε υπήρχαν ηθοποιοί που προσπαθούσαν να γίνουν σταρ. Τώρα υπάρχουν σταρ που προσπαθούν να γίνουν ηθοποιοί.

Δημοσιογραφία είναι να πεις ότι "απεβίωσε ο λόρδος Τζόουνς" σε ανθρώπους που αγνοούν ότι ο λόρδος Τζόουνς ζούσε.

Αν ο Θεός ήταν Δημοκράτης δεν θα έδινε δέκα εντολές, θα έδινε δέκα προτάσεις προς συζήτηση.

Ποτέ δεν κατάλαβα τι είναι αληθινή ευτυχία, παρά μόνο όταν παντρεύτηκα. Τότε όμως ήταν πολύ αργά.

Οι εργένηδες ξέρουν περισσότερα για τις γυναίκες από τους παντρεμένους. Αν δεν ήξεραν θα ήταν κι αυτοί παντρεμένοι.

Καμιά γυναίκα δεν είναι καλύτερη από δύο.

Ερωτας είναι η αυταπάτη ότι μια γυναίκα είναι διαφορετική από τις άλλες.

Με δίκασαν ερήμην και με καταδίκασαν εις θάνατον ερήμην. Τους είπα ότι μπορούν να με εκτελέσουν ερήμην.

Δεν φοβάμαι να πεθάνω. Απλώς δεν θέλω να' μαι εκεί όταν γίνει.

Πολιτική είναι η ικανότητα να προλέγεις τι θα γίνει τον επόμενο χρόνο και μετά να εξηγείς γιατί δεν έγινε.

Κομμουνιστής είναι εκείνος που δεν έχει τίποτε και θέλει να το μοιραστεί με όλο τον κόσμο.

Το πρόβλημα με το να είσαι συνεπής στα ραντεβού είναι ότι δεν βρίσκεται κανείς εκεί να το εκτιμήσει.

Το δικαίωμά σου να ομιλείς δεν περιλαμβάνει και υποχρέωσή μας να σε πάρουμε στα σοβαρά...

Ο υπολογιστής δεν θα αντικαταστήσει ποτέ τις εφημερίδες. Εξάλλου δεν μπορείς να σκοτώσεις μια μύγα με ένα laptop.

Γάμος είναι η απο κοινού επίλυσις προβλημάτων που δεν υπήρχαν πριν απ αυτόν.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 25/09/2009 10:37

«Μωρό μου; Να σου καθαρίσω ένα μηλαράκι;» - Εύα

«Και Μην τολμήσεις να έρθεις αν δεν μου βρεις την ενυδατική κρέμα που σου έγραφα στον πάπυρο»
- Πηνελόπη

«Αν πεινάσεις, έχει φαγητό στο φούρνο. Εγώ και τα παιδιά θα αργήσουμε» - Μήδεια

«Αντε τελείωνε! Πλύνε τα χέρια σου και έλα να φας πριν κρυώσει το φαγητό» - Η Μητέρα του Πόντιου Πιλάτου

«Μωρό μου, είδα έναν υπέροχο χιτώνα. Μόνο τριάντα αργύρια!!» - Η γυναίκα του Ιούδα!

«Τζουτζούκο μου αυτά τα σαπουνάκια Μασσαλίας μου ξηραίνουν το δέρμα και δεν κάνουν αφρό...» -
Εύα Μπράουν 1940

«Αγάπη, σήμερα λέω να πάρουμε το κάμπριο» - Τζάκι Κέννεντι 1963

«..και ποιος είναι δηλαδή ο Μάο να έχει τοίχος και εμείς όχι» - Κυρία Ούλμπριχτ 1961

«Γιώργο ο αχαϊρευτος ο γιος μας πάλι δεν μπήκε στο Πολυτεχνείο. Πρέπει να βρούμε ένα τρόπο για να μπει!» - Δέσποινα Παπαδοπούλου 1973

«Οσάμα, θα πάω στην Νέα Υόρκη με την μαμά - με διαφορετικές όμως πτήσεις» - Η Κυρία Μπίν
Λάντεν

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από πειναλεων - 25/09/2009 11:41

ειμαι αρνι αλλα κανω το προβατο(για οσους στρουθοκαμηλιζουν)
ειμαι αρνι αλλα κανω την παπια.(ομοιως)
αν δεν σε νοιαζει που θα πας δεν θα χαθεις ποτε σου.

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από mara - 25/09/2009 14:23

ΜΗ ΚΟΙΤΑΣ ΤΟ ΡΟΛΟΙ...ΚΑΝΕ ΟΤΙ ΚΑΝΕΙ...ΠΡΟΧΩΡΑ
Σαμ Λεβενσον

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από ΝΤΙΝΑ - 25/09/2009 16:36

Απαντήσεις σε χαζες ερωτήσεις που ολοι τις κανουμε απο συνηθεια .

01. Γυρίζεις σπίτι κατάκοπος και σου λένε:

- Ήρθες;

(Όχι έρχομαι σε 10 λεπτά!)

02. Σε παίρνουν τηλέφωνο στο σταθερό:

- Έλα σπίτι είσαι;

(Όχι, είμαι στο χωράφι κι έχω κάνει εκτροπή!)

03. Σε καφετέρια:

- Ένα frappe γλυκό, χωρίς.

- Χωρίς γάλα;

(Όχι, χωρίς καλαμάκι!)

04. Συναντιέσαι με ένα φίλο:

- Έλα που είσαι;

(Στην απέναντι γωνία!)

05. Ανάβεις το θερμοσίφωνο:

- Θα κάνεις μπάνιο;

(Όχι το άναψα για να καίει ρεύμα!)

06. Ντύνεσαι και ετοιμάζεσαι να φύγεις, οπότε ακούς:

- θα βγεις;

(Όχι, προβάρω ρούχα!)

07. Τρως το φαΐ, ζητάς δεύτερο πιάτο και σου λένε:

- Σ' άρεσε;

(Όχι, αλλά μη σε προσβάλω!)

09. Έρχεται ο υδραυλικός σπίτι και ο ιδιοκτήτης τον ρωτάει:

- Ήρθατε για τη βρύση;

(Όχι! Ν' αλλάξω μια λάμπα & να κρεμάσω και τις κουρτίνες!)

10. Δώδεκα τη νύχτα, βάζεις πιτζάμες, λες καληνύχτα και πας στο δωμάτιό σου οπότε σε ρωτάνε:

- Πας για ύπνο;

(Όχι πάω να ρίξω μπετά σε μια οικοδομή!)

11. Κάθεσαι σε καφετέρια και περνάει γνωστός:

- Α, εδώ κάτσατε;

(Όχι, ολογράμματα είμαστε)

12. Πας στο βενζινάδικο, κατεβαίνεις από το αμάξι και ανοίγεις το πορτάκι της βενζίνης:

- Βενζίνη θέλεις;

(Όχι, να του βάλω πορτοκαλάδα).

13. Καλεις κλειδαρά, έρχεται μετά από 40 λεπτά και σε βρίσκει από έξω:

- Κλειδώθηκες από έξω;

(Όχι, απλά βρίσκω εναλλακτικούς τρόπους να ανοίγω πόρτες).

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από mara - 25/09/2009 17:58

:angry: :laugh: :P :laugh: :P

αυτο με τον καφε το λεω και εγω

πχ.μαρα--ενα φραπε μετριο

σερβιτορος--με γαλα;

μαρα--θα το ειχα αναφερει και μαλιστα ευπειθως οπως οι φανταροι!:laugh:

και το αλλο το καλοooo

ειμαστε παρεα και λεω δυο φραπε μετριους με γαλα

σερβιτορος--δηλαδη φραπεδες

μαρα--ξερετε αγαπητε το φραπε δεν κλινετε

:P :laugh: :P

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Κατια - 27/09/2009 05:19

Η υπομονη ειναι μεγαλο χαρισμα.Αλλα ποιος χαριζει πλεον στις μερες μας;)

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 01/10/2009 19:56

Διαφορές μεταξύ εσένα και του αφεντικού σου

Όταν σου παίρνει πολύ ώρα, εισαιαργός.

Όταν παίρνει πολλή ώρα στο αφεντικό σου, είναι

προσεχτικός.

Όταν δεν κάνεις κάτι, είσαι τεμπέλης.

Όταν δεν κάνει κάτι, είναι απασχολημένος.

Όταν κάνεις λάθος, είσαι ηλίθιος.

Όταν κάνει λάθος, είναι άνθρωπος.

Όταν το κάνεις όπως θες εσύ, δεν κάνεις ό,τι σου είπαν.

Όταν το κάνει το αφεντικό σου, είναι δημιουργικός.

Όταν το κάνεις μόνος σου, δεν είσαι συνεργάσιμος.

Όταν το κάνει το αφεντικό σου, παίρνει πρωτοβουλία.

Όταν παίρνεις θέση, είσαι ξεροκέφαλος.

Όταν παίρνει θέση, είναι αποφασιστικός.

Όταν παραβιάζεις έναν κανόνα, είσαι εγωκεντρικός.

Όταν το αφεντικό σου ξεχνά μερικούς κανόνες, είναι πρωτοπόρος.

Όταν βοηθάς ένα συνάδελφο, "παρατάς τη δουλειά".

Όταν το κάνει το αφεντικό σου, "παίζει ομαδικά".

Όταν κάποιος άλλος κάνει τη δουλειά σου, βυσματώνεις κόσμο.

Όταν κάποιος άλλος κάνει τη δουλειά του, κατανέμει ευθύνες.

Όταν είσαι εκτός γραφείου, "περιφέρεσαι ασκόπως" ή "κοπροσκυλιάζεις".

Όταν το κάνει το αφεντικό σου, "είναι σε δουλειά" ή "έχει μίτινγκ".

Όταν τηλεφωνείς και λες ότι είσαι άρρωστος. έκανες το Σαββατοκύριακο τριήμερο.

Όταν το κάνει το αφεντικό σου, πρέπει να είναι πολύ άρρωστος.

Όταν ζητάς να φύγεις νωρίτερα, έχεις ραντεβού με τη γκόμενα.

Όταν το αφεντικό σου φεύγει νωρίτερα, έχει πάθει υπερκόπωση.

Όταν παίρνεις αύξηση, είσαι τυχερός ή έγγλυπες κώλους.

Όταν παίρνει εκείνος, πραγματικά την άξιζε.

Όταν κάνεις καλή δουλειά, σου χτυπούν την πλάτη.

Όταν το αφεντικό σου κάνει καλή δουλειά, το μπόνους χτυπάει ταβάνι.

Όταν δεν κάνεις κάτι, όλα πρέπει να στα λένε;;;

Όταν δεν κάνει το αφεντικό σου, ε όλα αυτός θα τα κάνει

εκεί μέσα;;

=====

Απ'Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 06/10/2009 07:31

Πώς λέγεται η πολύτεκνη μάνα φόνισσα;
ΜουλτιΜήδεια!

Πώς λένε το λουλούδι που ρίχνει σφαλιάρες; Η φαπαρούνα!

Πώς λένε την κόλλα που βήχει;
γκούχου!

Πώς λέγεται το βιογραφικό πετεινού; Κουκουρικουλουμ βιτε!

Πώς λένε τον αδερφό του Καραϊ-σκάκη; Καραϊ-τάβλη!

Πώς λέγεται το βλίτο που είναι αγχωμένο; Πανικόβλητο!

Πώς λένε το πούρο σε τιμή ευκαιρίας;
Κελεπούρο!

Πώς λέγεται ο μπαισεξουαλ λοχίας; Αμφιλοχίας!

Πώς λέγεται αυτή που αρχικά είχε μικρότερο στήθος;
Φο-βυζού!

Πώς λέγεται το χαλασμένο γιο-γιο;
Γιο-γιόκ!

Πώς λέγεται ο εύζωνας gay; Πουστανελάς!

Πώς λέγεται αυτός που ζηλεύει κασέτες; Ζηλοτέιπ!

Τι είναι ροζ και κουβαλά στην πλάτη του ένα καζίνο;
Ο Ροζ-Πάρνηθας!

Ποιο ζώο της ζούγλας γυρνα από νησί σε νησί και τραγουδά νησιώτικα; Το
λιοντάρι-ντάρι-ντάρι-ντάρι!

Πώς λέγεται το φτωχό πουλί που πουλά χαρτομάντηλα; Σπουργυφτάκι!

Πώς λέγεται στα αρχαία ελληνικά ο Κολοκοτρώνης;
Πρωκτόλιθος!

Πώς λέγεται στα αρχαία η φράση "ΠΡΩΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΠΙΣΤΑ"; ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ!

Πώς λέγεται ένας Ρώσος αριστοκράτης και ομοφυλόφιλος; Σερ-γκέι.

Πώς λέγεται ο Τούρκος ποδοσφαιριστής;
Μεσοút Ταβάζ.

Πώς λέγεται ο Ρουμάνος χειρουργός; Κάκοσι Μηνίσκου.

Πώς λέγεται ο Ιάπωνας ουρολόγος; Κίταμου Ταούρα.

Πώς λέγεται η Ρουμάνα πλαστική χειρουργός; Ταυτιάνα
Σούκοβα.

Πώς λέγεται στα αραβικά ο ταξιτζής;
Ομάρ Ταρίφ.

Πως λέγεται ο Λατινοαμερικάνος ιδιοκτήτης μπαρ; Κάρλος Εχωμπάρ.

Πως λέγεται ο Νικαραγουανός Τεμπέλης; Σαντηνίστα Πούχω.

Πώς λέγοντα 2 Πόντιοι που παίζουν κρυφτό; Αγνοούμενοι!

Πώς λέγεται η Ινδιάνα που ανεβαίνει το βουνό; Αγκομαχόντας.

Πώς λέγεται ο πασατέμπος στα κινέζικα; Τσικι τσικι φτου!

Πώς λέγεται η ιπτάμενη αδερφή του Μπρους Λη; Που-λί!

Πώς λέγεται ο Κινέζος δικηγόρος; Λι Κουρέζο!

Ποιο είναι το αντίθετο της φουσαρμόνικας;
Ρούφα-Μόνικα!

Πώς λέγεται ο Οιδίποδας στ' αγγλικά; Motherfucker!

Πώς λέγεται μια ξανθιά μέσα σε ένα πανεπιστήμιο;
Επισκέπτρια!

Πώς ξέρουμε ότι ο Αδάμ και η Εύα δεν ήταν Κινέζοι; Γιατί αν ήταν Κινέζοι θα έτρωγαν το φίδι και όχι το μήλο!

Πώς λέγονται τα παιδιά του Bush; BOUSHSTOPEDA!!

Πως λέγεται αυτός που κάθεται κάτω από ένα μπαλκόνι και κοιτάζει δέκα νέες κοπέλες που βρίσκονται σ' αυτό; Υπό-δεκα-νέας!

Πως λέγεται η εταιρία κινητής τηλεφωνίας, που χρησιμοποιούν οι άνθρωποι της 17N; Εκτελεστέτ.

Πως λέγεται ο Αϊ Βασίλης όταν είναι μεθυσμένος; Βασιλόπιτα!

Πως λέγεται ο ανεμοστρόβιλος στην έρημο; Θερμοσίφουνας!

Πως λέγεται ο Κινέζος Σκιέρ;
Σκυ-Λι!

Πως λέγεται ο νεκροθάφτης στα Γιαπωνέζικα; Θασουσύρω Τοκασόνι!

Πως λέγεται το άθλημα που κάνεις σκι πάνω στη φωτιά; Πυροσκι.

Πως λέγεται αυτή που αγωνίζεται να πεθάνει ελεύθερη; Freetéζα.

Πως λέγεται ο σκοπευτής αδερφός του Μπρους-Λη; Βο-Λη.

Πως λέγεται ο κόκορας που φτάνει στο χείλος του γκρεμού για να πηδήξει και τελικά δεν πηδάει; Κότα!

Πως λέγεται αυτός που σταματάει τις κότρες; Σταμάτης Κόκοτας.

Πως λέγεται ο ξάδερφος του Μίκη Θεοδωράκη; Γκούφης Θεοδωράκης.

Πώς λέγονται οι Spice Girls στα Τούρκικα; Μπαχάρ χανούμ!

Πως λέγονται οι Ταλιμπάν που παίζουν στο Χρηματιστήριο; Τακουμπάν!

Πως λέγεται στα Γιαπωνέζικα ο πορτιέρης; Οκai Δεμασάω.

Πώς λέγεται το ελατήριο στα Ιαπωνικά; Τοϊοϊοϊοϊν!

Πώς λέγονται τα παιδιά του χοίρου; Χοιρο-παιδες.

Πώς λέγεται η χορεύτρια στριπτίζ στα Τούρκικα;
Ντιρι νταχτα τσιτσιδ!

Πώς λέγεται στα τούρκικα η πρώτη νύχτα του γάμου; Τσουτσούνσεφτέ!

Πώς λέγεται στα τούρκικα η ναυμαχία; Καϊκ καυγά.

Πώς λέγεται στα τούρκικα το βιβλιάριο απόρων κορασίδων; Τεφτέρ Χανούμ Μπατίρ.

Πώς λέγεται στα τούρκικα η λίμνη των κύκνων; Παπί Χαβούζ.

Πώς λέγεται στα τούρκικα η αναπηρική σύνταξη; Σακάτ Μπαξίς.

Πώς λέγεται στα τούρκικα η πυρηνική βόμβα; Γης-Μαδιάμ κεφτέ.

Πώς λέγεται στα τούρκικα η τηλεδιάσκεψη; Παρτούζ τελεφόν.

Πώς λέγεται στα τούρκικα ο Δημόσιος Υπάλληλος; Τεφτέρ Τσογλάν.

Πώς λέγεται στα τούρκικα ο μαστορας; Μερεμέτ Μπαγαπόντ.

Πώς λέγεται στα τούρκικα το ραδιόφωνο; Τζερτζελέ Μαραφét.

Πώς λέγεται στα τούρκικα ο στομαχολόγος; Πατσά Ντοκτόρ.

Πώς λέγεται στα τούρκικα η πεθερά; Σιχτήρ Χανούμ.

Πώς λέγεται στα τούρκικα ο κηπουρός; Ζαρζαβάτ Πασά.

Πώς θα λεγόταν η Λάρισα αν είχε γύρω-γύρω θάλασσα; Βλαχονησίδα.

Τι είναι πράσινο και είναι στο υπόγειο; Ένας αγγουραίος!

Ποιο είναι το άκρον άωτο της τεμπελιάς; Να περιμένεις με το σέικερ στο χέρι τον επόμενο σεισμό!

Τι κοινό έχουν όσοι διαβάζουν Playboy και National Geographic; Βλέπουν μέρη που δεν πρόκειται να επισκεφτούν ποτέ!

Πώς πέθανε ο τελευταίος Κούρδος; Ξεκουρδίστηκε.

Τι είναι 10 εβραίοι που τραγουδάνε; Σαπουνόπερα.

Πώς λέγεται στα Ισπανικά το νεκροταφείο; Ξάπλας Κοκαλιέρος!

Πώς λέγεται ο τρομοκράτης των Χριστουγέννων; Οσάμα Γιρ Λάντεν.

Πώς λένε οι Τούρκοι το δάσκαλο; Τσογλάν αγά.

Τι παπούτσια φορούν οι τρομοκράτες; Τιμπερλάντεν..

Γιατί ο ένας από τους τρεις μάγους ήταν μαύρος; Για να κουβαλάει τα δώρα.

Πώς λέγεται στη Θεσσαλονίκη η βόμβα μολότοφ; Μπουγάτσα με στουπί!

Τι είναι ένας λευκός ανάμεσα σε 5 μαύρους; Προπονητής μπάσκετ.

Γιατί οι κούρδοι έχουν Μουστάκι; Για προσάναμα.

Πώς λέγεται ο Αλβανός γιατρός; Dr. Alban

Τι σημαίνουν τα αρχικά του σαπουνιού FA? From Auswitsch.

Πώς λέγεται η Ρουμάνα Γιατρός; Στοϊκα Δούλευα!

Τι μας κάνουν ένας Εβραίος κι ένας αράπης μαζί; Χρωμοσαμπουάν.

Πώς λέγεται το κυτίο παραπόνων στα τούρκικα; Σιχτίρ ντουλάπ!

Πώς λέγεται ο Ισπανός ξυλουργός; Σανίδες Εγκάρσια Κομμένες.

Πως λέγεται ο Ιταλός ξυλουργός; Κόβει Καδρόνι.

Πώς λέγεται στα Ισπανικά ο φοβητσιάρης; Αντόνιο Εκλασαμέντες!

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 17/10/2009 09:44

Διάσημα προθανάτια λόγια

Προλαβαίνουμε να περάσουμε απέναντι;

Παράξενη γεύση έχει...

Όχι ρε, δεν είναι πολύ κλειστή η στροφή...

Τι είπες ότι γίνεται άμα τραβήξεις την περόνη;

Καλό σκυλάκι...

Διάολε, τα μπέρδεψα με τις ασπιρίνες...

Σίγουρα αντέχει η γέφυρα;

Τρέχει τίποτα ρε μάγκα;

Θυμάσαι αν είπε 5 ή 50 γραμμάρια νιτρογλυκερίνη;

Ηρεμήστε, το τηλεφώνημα για βόμβα ήταν μια συνηθισμένη φάρσα...

Ποιο σχοινάκι ανοίγει το αλεξίπτωτο;

Είδες πόσο καλή ισορροπία ξέρω;

Θα σου πω εγώ ποιος δεν ξέρει μπάνιο...

Ας κάτσουμε κάτω από το δέντρο μέχρι να περάσει η μπόρα...

Ας το ρισκάρουμε...

Εδώ είμαστε ασφαλείς...

Αντε φεύγω, γιατί θα με σκοτώσουν οι δικοί μου...

Ναι, τον έκλεισα τον γενικό...

Μόνο πάνω από το πτώμα μου...

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 19/10/2009 10:22

Για αυτούς που νομίζουν πως τα ξέρουν όλα...

Να μερικές βασικές γνώσεις...

Το υγρό μέσα στις φρέσκες καρύδες μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν υποκατάστατο του πλάσματος στο αίμα!

Κανένα κομμάτι χαρτί δεν μπορεί να διπλωθεί παραπάνω απο 7 φορές.

Τα γαιδουράκια σκοτώνουν ετησίως περισσότερους ανθρώπους απο την πτώση αεροπλάνων!

Καίς περισσότερες θερμίδες όταν κοιμάσαι παρά όταν βλέπεις τηλεόραση!

Οι βαλανιδιές δεν παράγουν βελανίδια παρά όταν γίνουν τουλάχιστον 50 ετών ή και περισσότερο.

Το πρώτο προϊόν που είχε barcode ήταν η τσιχλα Wrigley's

Ο Βασιλιάς στις κούπες είναι ο μόνος Βασιλιάς
ΧΩΡΙΣ ΜΟΥΣΤΑΚΙ!

Η Αφροδίτη είναι ο μόνος πλανήτης που στριφογυρίζει κατά τη φορά των δεικτών του ρολογιού.
(Καθώς η Αφροδίτη συσχετίζεται συνήθως με τη γυναίκα, τι σας λέει αυτό;)

Τα μήλα και όχι η καφεΐνη είναι πιο αποτελεσματικά για να σας ξυπνήσουν το πρωί.

Τα περισσότερα μόρια της σκόνης στο σπίτι σας προέρχονται από
νεκρά κύτταρα του δέρματος σας!!!

Ο πρώτος ιδιοκτήτης της Marlboro Company πέθανε από καρκίνο του λάρυγγα.
Το ίδιο έγινε και με τον πρώτο "Marlboro Man."

Ο Walt Disney φοβόταν ΤΑ ΠΟΝΤΙΚΙΑ!!!

ΤΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙΑ ΛΥΩΝΟΥΝ ΣΤΟ ΞΥΔΙ!

Είναι δυνατόν οι αγελάδες να ανέβουν τις σκάλες
αλλά όχι να τις κατέβουν.

Η κραυγή της πάπιας δεν έχει ηχώ και κανείς δεν ξέρει γιατί.

Οι οδοντίατροι συνιστούν να τοποθετούμε τον οδοντόβουρτσα μας τουλάχιστον 2 μέτρα από τη
λεκάνη για να αποφεύγονται τα σταγονίδια που προέρχονται από το τράβηγμα στο καζανάκι!!!

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 14/01/2010 10:05

--Τι είναι πράσινο ζει στη θάλασσα και σε χαιρετάει;

Μια χελώνα χαιρέτα-χαιρέτα!

--Πώς λέγεται το λουλούδι που δέρνει;

Φαπαρούνα

--Τι ζει στο υπόγειο και είναι πράσινο;

Ο αγγουραίος

--Τι έχει 8 πόδια ζει στον πάτο της θάλασσας και μουγκρίζει;

Το χταβόδι

--Πώς λέγεται το χαλασμένο γιο-γιο;

Γιο-γιοκ

--Τι πετάει και βρομάει;

Η μπεκάλτσα

--Τι είναι κόκκινο, έχει μαύρες βούλες και βρομάει;

Η μασχαλίτσα

--Τι είναι χρωματιστό και βόσκει;

Το παρδαλό κατσίκι

--Πώς πέθανε η τελευταία Πόντια γυμνάστρια;

Έκανε την άσκηση της γέφυρας και την ανατινάξανε

--Γιατί οι Πόντιοι γιορτάζουν μόνο τα γενέθλια του γιού τους, και όχι της κόρης τους;

Γιατί το τραγούδι λέει: " Happy birthday του γιού!!! "

--Πως πέθανε ο τελευταίος Πόντιος τερματοφύλακας;

Τον εκτέλεσαν σε πέναλτι.

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 25/02/2010 16:08

Σοφά λόγια..

1. Όταν κάνεις το καλό, ζητα απόδειξη, μην τυχόν και ο παράδεισος δουλεύει σαν την εφορία
2. Οι στατιστικές λένε ότι ένας στους τέσσερις ανθρώπους υποφέρει από κάποια διανοητική διαταραχή.
3. Το μόνο κοινό που έχουν το National Geographic και το Playboy είναι ότι σου επιτρέπουν να δεις πολλά μέρη που ποτέ δε θα μπορέσεις να επισκεφτείς..
4. Ποτέ μη μιλάς άσχημα για τον εαυτό σου. Οι φίλοι σου μπορούν να καλύψουν πλήρως αυτό το θέμα..
5. Αν ο Θεός ήταν φιλελεύθερος δεν θα έδινε δέκα εντολές, θα έδινε δέκα προτάσεις προς συζήτηση.
6. Η τύχη χτυπά μόνο μια φορά την πόρτα μας, αλλά.. η ατυχία έχει μεγαλύτερη υπομονή.
7. Οι ληστές ζητούν ή τα λεφτά ή τη ζωή σου. Οι γυναίκες και τα δυο.
8. Ο μόνος λόγος που κάποιοι χάνονται στις σκέψεις τους είναι επειδή τους είναι άγνωστη η

περιοχή.

9. Για να έχεις επιτυχίες στο αντίθετο φύλο δήλωσε ανικανότητα. Θα κάνει τα πάντα για να σε διαψεύσει.
10. Συνέπεια είναι η τέχνη να υπολογίζεις ακριβώς πόσο καθυστερημένα θα έρθει ο άλλος.
11. Η Χονολουλού τα έχει όλα. Αμμο για τα παιδιά, ήλιο για τη σύζυγο, καρχαρίες για την πεθερά.
12. Τα αισθήματά μου είναι ανάμεικτα. Είναι σα να βλέπεις την πεθερά σου να πέφτει στο γκρεμό μαζί με το αυτοκίνητό σου.
13. Είπα στη γυναίκα μου την αλήθεια. Της είπα πως βλέπω ψυχίατρο. Μετά μου είπε κι αυτή την αλήθεια: βλέπει ψυχίατρο, δυο υδραυλικούς και έναν μπάρμαν.
14. Για να ντυθεί μια γυναίκα, γδύνονται δυο ζώα: ένα που δίνει τη γούνα κι ένα που την πληρώνει.
15. Μετριοφροσύνη είναι η τέχνη να ενθαρρύνεις τους ανθρώπους να ανακαλύψουν μόνοι τους πόσο υπέροχος είσαι.
16. Καταλαβαίνεις ότι γέρασες από τη στιγμή που τα κεριά κοστίζουν περισσότερο από την τούρτα.

17. Σε παρακαλώ Θεέ μου. Αφησέ με να σου αποδείξω ότι τα λεφτά του ΛΟΤΤΟ δε θα χαλάσουν το χαρακτήρα μου!
18. Αν αναλάβει το κράτος την έρημο Σαχάρα, σε λίγα χρόνια θα υπάρχει έλλειψη άμμου
19. Στη δημοκρατία το κάθε κόμμα αφιερώνει το μεγαλύτερο μέρος της ενέργειάς του να αποδείξει ότι το άλλο δεν είναι ικανό να κυβερνήσει. Και τα δυο το πετυχαίνουν. Και τα δυο έχουν δίκιο.
20. Η σκληρή δουλειά δε σκότωσε ποτέ κανέναν, αλλά γιατί να παίζουμε με την τύχη μας;
21. Έρωτας είναι η αυταπάτη ότι μια γυναίκα είναι διαφορετική από τις άλλες.
22. Ο άνθρωπος που χαμογελά όταν όλα πάνε στραβά έχει σκεφτεί κάποιον να ρίξει το φταιξιμο.
23. Προτιμώ να έχω σκύλο παρά να έχω γυναίκα. Δε μιλάει και έχει ήδη γούνα..
24. Επιτυχημένος άντρας είναι εκείνος που βγάζει περισσότερα λεφτά από όσα μπορεί να ξοδέψει η γυναίκα του. Επιτυχημένη γυναίκα είναι αυτή που μπορεί να βρει έναν τέτοιο άντρα
25. Όταν κάποιος σου κλέψει τη γυναίκα δεν υπάρχει καλύτερη εκδίκηση από το να τον αφήσεις να την κρατήσει..

enimerwsi.com

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 15/03/2010 15:44

Ας γελάσουμε λίγο με τους άντρες!

1. Ποια είναι η διαφορά μεταξύ λύσης και διάλυσης;
Διάλυση: Βάλτε ένα άντρα μέσα σε μια μπανιέρα με οξύ.
Λύση: Βάλτε τους όλους.
2. Γιατί οι άντρες προτιμούν τις παρθένες;
Γιατί δεν αντέχουν την κριτική..
4. Πόση ώρα κάνει ένας άντρας να αλλάξει το χαρτί υγείας;
Άγνωστο, δεν έχει συμβεί ποτέ..
6. Τι κάνει ο άντρας μετά την ερωτική πράξη;
Ενοχλεί..
7. Γιατί ο Θεός δημιούργησε πρώτα τον άντρα και μετά την γυναίκα;

Γιατί τα πειράματα γίνονται πρώτα σε ζώα και μετά σε ανθρώπους..

8. Σε τι μοιάζουν οι άντρες με τα σαλιγκάρια;
Στο ότι είναι σαλιάρηδες και πιστεύουν ότι είναι οι αφέντες του σπιτιού.
9. Γιατί τα ανέκδοτα των γυναικών πάντα είναι μόνο 2 γραμμές;
Για να τα καταλαβαίνουν οι άντρες..
10. Σε τι μοιάζουν οι δεινόσαυροι με τους έξυπνους άντρες;
Είναι και οι δύο είδη που έχουν εξαφανισθεί...
11. Πώς θα διάλεγες τους 3 πιο ανόητους άντρες στον κόσμο;
Στην τύχη..
12. Γιατί είναι καλύτερες οι μπαταρίες από τους άντρες;
Γιατί έχουν τουλάχιστον μια θετική πλευρά....
13. Σε τι μοιάζει ένας άντρας με μια τηλεοπτική σειρά;
Ακριβώς μόλις τα πράγματα γίνονται ενδιαφέροντα, σταματά..
14. Τι κοινό έχουν μια επέτειος γάμου, το σημείο G και μια λεκάνη τουαλέτας;
Οι άντρες δεν πετυχαίνουν κανένα...
15. Γιατί αποτυγχάνουν εκατομμύρια σπερματοζωάρια να γονιμοποιήσουν ένα ωάριο;
Γιατί τα σπερματοζωάρια είναι αρσενικά και αρνούνται να ρωτήσουν τον δρόμο..
16. Σε τι μοιάζει ένας άντρας με έναν φούρνο μικροκυμάτων;
Στο ότι στην αρχή πιστεύεις ότι είναι τελείως άχρηστοι και μετά ότι είναι μόνο για να ζεσταίνουν..

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ:

Το 99% των αντρών χαλάει την φήμη των υπολοίπων...

ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ:

Ο Θεός φωνάζει τον Αδάμ και του λέει:

«Έχω ένα καλό νέο και ένα κακό»

« Το καλό πρώτα» απαντά ο Αδάμ. Ο Θεός λέει:

« Θα σου κάνω 2 δώρα, ένα μυαλό και ένα πέος»

« Τέλειο, και το κακό;»

Δεν έχεις αρκετό αίμα για να μπορούν να λειτουργούν και τα 2 συγχρόνως».

Από μείλ φίλης....:laugh: :laugh: :laugh: και δε θέλω παράπονα, αστείακια είναι έτσι;!laugh:

Απ'Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 26/03/2010 05:32

"Εσπεριδοειδή σαν τα πορτοκάλια είναι και τα μαντολίνια, αλλά πιο μικρά και με φλούδα που βγαίνει εύκολα. (Γυμνάσιο Αθήνας)

Η επετηρίδα είναι αυτό που βγάζουμε στα μαλλιά μας άμα δεν λουζόμαστε συχνά. (Γυμνάσιο Πάτρας)

Ο μισογύνης είναι τέρας μυθολογικών, μισός γυναίκα και μισός άλλο πράμα, απεριγράπτης ασχήμιας και τελείως εξαγριωμένος με την κατάστασή του. (Γυμνάσιο Θεσπρωτίας)

Ο Κωνσταντίνος Καντάφης ήταν Έλληνας ποιητής που γεννήθηκε στη Λιβύη της Αλεξάνδρειας. (Γυμνάσιο Αθήνας)

Στην αρχαία εποχή δεν υπήρχαν ξένες χώρες, γι' αυτό δεν έχουν βρει οι αρχαιολόγοι αρχαία διαβατήρια. (Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης)

Ο Λεωνίδας και οι Τριακόσιοι του ηττήθηκαν, γιατί οι Θερμοπύλες ήτανε πολυπληθέστεροι σε αριθμό. (Γυμνάσιο Αθήνας)

Την Οδύσσεια την έγραψε ο Οδυσσέας. Την Ιλιάδα ο Ηλιάδης. (Γυμνάσιο Λαμίας)

Τα Χερουβίμ και τα Σεραβίμ ήταν μικρά αγγελάκια που πετούσαν δεξιά-αριστερά στο πλάι των μεγάλων αγγέλων. Τα Χερουβίμ χερούβιζαν (δεξί πέταγμα) και τα Σεραβίμ σερούβιζαν (αριστερό πέταγμα). Στην ανάγκη υπήρχαν και τα Πτερουβίμ για πέταγμα κατευθείαν στη μέση. (Γυμνάσιο Κορίνθου)

Πρωτεύουσα της Κεϋλάνης είναι η Λιπτον Τι. (Γυμνάσιο Αθήνας)

Το τετράγωνο της υποτεινουσας ισούται, αλλά όχι πάντοτε. (Γυμνάσιο Καλαμάτας)

Η κυριότερη αιτία της εξάτμισης είναι η φωτιά κάτω από το κατσαρολάκι. (Γυμνάσιο Κορίνθου)

Ο πρατήρας είναι λέξη δυσανόητη, δηλ. με δυο έννοιες. Μια όταν είναι σε ηφαίστειο και μια όταν δουλεύει σε πρατήριο. (Γυμνάσιο Αθήνας)

Ενεργητική φωνή: Κυνηγάω τον λαγό.

Παθητική φωνή: Ο λαγός με κυνηγάει. (Γυμνάσιο Κορίνθου)

Οι βιταμίνες βρίσκονται ακριβώς ανάμεσα από τις αλφαμίνες και τις γαμαμίνες. (Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης)

Το ακριβώς αντίθετο της Αγίας Τριάδας είναι η Διαβολική Τριάδα, πυρ, συν γυναίξι και θάλασσα. Πράγματα του Σατανά. (Λύκειο Ξάνθης)

Η μπανάνα στα ελληνικά γράφεται όπως και στα αγγλικά, δηλαδή με ένα μπα και δύο να. (Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης)

Τα 6 χαρακτηριστικότερα ζώα του Βόρειου Πόλου είναι 3 αρκούδες και 3 φώκιες. (Γυμνάσιο Αθήνας)

Ερώτηση: "Τι γνωρίζετε για τις εικονομαχίες;"

Απάντηση: "Εικονομαχίες ήταν οι μάχες που έκαναν οι λαοί για τις εικόνες. Όποιος κέρδιζε τη μάχη κέρδιζε και τις εικόνες". (Γυμνάσιο Αθήνας)

"Ο Ε. Λύτης και ο Σ. Εφέρης είναι και οι δύο Έλληνες ποιητές κατηγορίας νόμπελ". (Γυμνάσιο Αργοστολίου)

"Οι Δέκα Εντολές γράφτηκαν από τον Σινά και παραδόθηκαν στον Μωυσή στην Πλάκα. Ήταν όλες πέτρινες, αλλά σαφέστατες". (Γραπτό υποψηφίου για τη Σχολή Αστυνομίας)

"Ο Κουστώ είναι ένας σύγχρονος Οδυσσέας, αλλά που δεν κατοικούσε στην Ιθάκη, και για το λόγο αυτό οι περιπέτειές του δεν λέγονται Οδύσσειες, αλλά Κουστωδίες". (Γραπτό υποψηφίου για τη Σχολή Αστυνομίας)

"Η μάνα του Ρασπούτιν ήταν η ρασπουτάνα, τεραστίων διαστάσεων Ρωσίδα της Σιβηρίας". (Γυμνάσιο Καρδίτσας)

"Ο Κορινθιακός Κόλπος ευρίσκεται τελείως κατά μήκος". (Γυμνάσιο Πάτρας)

"Το φοβερότερο όπλο των αρχαίων Αράβων ήταν ο Ευνούχος".

"Οι Έλληνες εφεύρεσαν τη γεωμετρία για να αποφύγουνε την άλγεβρα που ήτανε αράπικη".

"Η βαρύτητα είναι πιο δυνατή το Φθινόπωρο. Τότε βλέπουμε τα μήλα να πέφτουν ομαδικά".:laugh:
:laugh: :laugh: :laugh: :laugh: :laugh: :laugh:

=====

Απ'Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 13/04/2010 19:03

Πώς ονομάζονται οι Γιαπωνέζοι γιατροί??

Δερματολόγος : Γιαφαγούρα

Ορθοπεδικός : Γιακαμπούρα

Πλαστικός χειρουργός : Γιαφιγούρα

Οφθαλμίατρος : Γιαθολούρα

Λογοθεραπευτής : Γιαμουρμούρα

Διαιτολόγος : Γιαλιγούρα

Γαστρεντερολόγος : Γιακαούρα

Ουρολόγος : Γιαταούρα

=====

Απ'Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 15/04/2010 09:18

Μαθηματικά

1) Πώς πλένουν οι μαθηματικοί τα πιάτα;
Πλένουν ένα και λένε: «ομοίως και τα άλλα».

2) Πώς οι μαθηματικοί ανοίγουν μια κονσέρβα;

Λένε: «έστω ότι είναι ανοικτή».

3) Πώς γελάνε οι μαθηματικοί;

«Χι χι τονούμενον».

4) Πώς οι μαθηματικοί κόβουν ένα δέντρο;

-Το υψώνουν στο τετράγωνο και φεύγουν οι ρίζες.

5) Γιατί οι μαθηματικοί πάνε στην εκκλησία;

-Για να μελετήσουν την ακολουθία.

6) Γιατί παντρεύονται οι μαθηματικοί;

Για να ολοκληρώσουν τη σχέση τους.

7) Πώς λένε οι μαθηματικοί την παρθένα;

-«Συνάρτηση κάτω φραγμένη».

8) Τι κάνει ένας gay μαθηματικός;

-Κάθεται στον άξονα των z.

9) Ποια η διαφορά μαθηματικού και αστυνομικού;

-Ο μαθηματικός θέλει να τετραγωνίσει τον κύκλο, ενώ ο αστυνομικός να κυκλώσει το τετράγωνο.

10) Γιατί οι μαθηματικοί παρακολουθούν τις μέλισσες;

Για να κάνουν πρόσθεση κατά μέλι.

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 21/04/2010 08:51

ΑΤΑΚΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΧΟΥΝΤΑΣ

http://4.bp.blogspot.com/_H1S59SDrIYQ/S8tkEL6ykrI/AAAAAAAAAMpw/o5WIBwA5DkU/s320/21april1967.png

Ατάκες, που ακούστηκαν
στις εκλογές του 1974

- Βάλτε ρόδες στα καράβια

- Κούρεμα στον Πατακό (ο Πατακός ήτανε φαλακρός!)

- Νόμιμες οι αδερφές

- Δώσε ντομάτες, πατάτες, φλογέρες, γιαούρτια, κλαρίνα, μπιφτέκια στο λαό

- Ο λαός απαιτεί ούζο 12 να πιει!

- Πέτρο είσαι νούμερο, νούμερο, νούμερο! (για τον Π. Γαρουφαλιά, πρόεδρο κόμματος με χουντικές απόψεις)
- Πέτρο ****λογοκρισία****, ήρθαμε για πλάκα (για τον ίδιο, σε ομιλία του)
- Σώσε τη χούντα απ' το λαό
- Τον Πέτρο τον εβάλανε σε ένα καράβι μούτσο - έλα έλα σ' ένα καράβι μούτσο - και ήρθε ένα σκυλόψαρο και του 'φαγε τον π****

i-diadromi.blogspot.com

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 18/05/2010 04:42

"Οι 11 νόμοι της.. ατυχίας!"

"1. Ο νόμος του τηλεφώνου: Όταν καλείς λάθος αριθμό ποτέ δεν είναι απασχολημένο.

2. Ο νόμος της μηχανικής επιδιόρθωσης: Μόλις τα χέρια σου γεμίσουν με γράσο ή άλλο υλικό που λερώνει, θα σε πιάσει φαγούρα στη μύτη ή κάπου άλλου.

3. Ο νόμος του εργαστηρίου: Οποιοδήποτε...

αντικείμενο και αν πέσει, θα κυλήσει προς το λιγότερο προσιτό για εσένα μέρος.

4. Ο νόμος του λεωφορείου: Όταν είσαι στη στάση αρκετή ώρα και αποφασίσεις και ανάψεις τσιγάρο, τότε θα έρθει το λεωφορείο.

5. Ο νόμος του τσιγάρου: Μόλις ανάψεις τσιγάρο, θα προκύψει κάτι που πρέπει να κάνεις, μέχρι το τσιγάρο να καεί από μόνο του.

6. Ο νόμος του άλλοθι: Εάν πεις ψέματα στη δουλειά, ότι άργησες επειδή π.χ. έσκασε το λάστιχο του αυτοκινήτου, την επόμενη μέρα το λάστιχο θα σκάσει πραγματικά.

7. Ο νόμος του αφρόλουτρου: Μόλις βυθιστείς στην μπανιέρα και έχεις χαλαρώσει, θα χτυπήσει το τηλέφωνο.

8. Ο νόμος της συνάντησης: Η πιθανότητα να συναντήσεις κάποιον που ξέρεις, αυξάνεται όταν είσαι με κάποιον που δεν θέλεις να σας δουν μαζί.

9. Ο νόμος του αποτελέσματος: Όταν ένα μηχάνημα δεν δουλεύει και προσπαθήσεις να το αποδείξεις στον ειδικό που έχει έρθει να το φτιάξει, τότε θα δουλέψει.

10. Ο νόμος του θεάτρου: Τα άτομα που έχουν θέσεις όσο πιο μακριά γίνεται από το διάδρομο, φτάνουν πάντα τελευταίοι.

11. Ο νόμος του καφέ: Μόλις φτιάξεις ζεστό καφέ στη δουλειά, το αφεντικό θα σου ζητήσει να κάνεις μια δουλειά που θα διαρκέσει ακριβώς μέχρι να κρυώσει ο καφές."

<http://apolitistosteki.blogspot.com/>

=====

Απ'Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από marianta - 18/05/2010 18:35

Το Barbeque :

Σ' αυτήν την δραστηριότητα αναδεικνύονται τα talέντα της μαγειρικής ενός αληθινού άνδρα από το 1ο στάδιο μέχρι και το 24ο.

Μόλις ένας άνδρας δηλώσει εθελοντής να κάνει αυτό το είδος μαγειρικής, η αλυσίδα γεγονότων ακολουθεί ως εξής:

Ο ΑΝΔΡΑΣ

1. Ο άνδρας βγάζει την ψησταριά και τα κάρβουνα.

Η ΓΥΝΑΙΚΑ

2. Η γυναίκα πλένει την σχάρα.

3. Η γυναίκα πάει στο μπακάλικο.

4. Η γυναίκα πάει στο χασάπικο.

5. Η γυναίκα πάει στο ζαχαροπλαστείο.

6. Η γυναίκα ετοιμάζει την σαλάτα και τα λαχανικά.

7. Η γυναίκα ετοιμάζει τα κρέατα για το ψήσιμο.

8. Η γυναίκα βάζει σε ένα δίσκο τα κρέατα με τα σχετικά μπαχαρικά και τα εργαλεία του ψησίματος.

9. Η γυναίκα φέρνει την σχάρα καθαρή και το δίσκο στον άνδρα που είναι ξαπλωμένος δίπλα στην ψησταριά απολαμβάνοντας την μπύρα του..

10. Ο άνδρας βάζει το κρέας πάνω στην σχάρα.

11. Η γυναίκα μπαίνει στο σπίτι να στρώσει το τραπέζι.

12. Η γυναίκα ρίχνει μια ματιά στα λαχανικά που βράζουν.

13. Η γυναίκα ετοιμάζει το επιδόρπιο.

14. Η γυναίκα ξανά βγαίνει έξω να πει στον άνδρα της ότι καίγεται το κρέας.

15. Ο άνδρας βγάζει το κρέας που παρά ψήθηκε από την σχάρα και το πάει στην γυναίκα του.

16. Η γυναίκα ετοιμάζει τα πιάτα και τα βάζει στο τραπέζι.

17. Ο άνδρας βάζει να πιούνε.

18. Η γυναίκα ξεστρώνει το τραπέζι και ετοιμάζει τον καφέ.

19. Η γυναίκα σερβίρει τον καφέ και το επιδόρπιο.

20. Μετά το γεύμα, η γυναίκα μαζεύει το τραπέζι και το τραπεζομάντιλο.

21. Η γυναίκα πλένει τα πιάτα και συμμαζεύει την κουζίνα.

22. Ο άνδρας αφήνει την ψησταριά όπως είναι γιατί ακόμη καίγονται τα κάρβουνα.

23. Ο άνδρας ρωτάει την γυναίκα του αν χάρηκε που δεν μαγείρεψε σήμερα.

24. Με ένα απορημένο ύφος ο άνδρας βγάζει συμπέρασμα ότι οι γυναίκες δεν είναι ποτέ ευχαριστημένες.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 27/05/2010 18:47

Στηρίζουμε Γιώργο Αλκαίο, διότι...

-Γιατί επιτέλους στείλαμε ένα τραγούδι στην Eurovision που δείχνει ποιος είναι ο νεοέλληνας: «Ωπα», «Χα-χου», «Πλήρωσα όσα χρωστούσα και τα δανεικά» και στο τέλος ένα ringtone.

-Γιατί , κακά τα ψέμματα, αυτή είναι η μουσική που γουστάρει ο Έλληνας. Άλλο αν δημοσίως λέει πως ακούει εντεχνιές και κλάσικ ροκ.

-Γιατί θα δώσουμε ένα ηχηρό ράπισμα σε όλους αυτούς τους μίζερους λαϊκιστές που απαιτούν να ασχολούμαστε αποκλειστικά και μόνο με την κρίση και να διαθέτουμε τα λεφτά της Eurovision για τις άπορες κορασίδες.

-Γιατί η συμμετοχή του αποτελεί κόλαφο σε όλους αυτούς του σοβαροφανείς κουλτουριάρηδες που μας σπάνε σε μόνιμη βάση τα νεύρα υποστηρίζοντας πως πρέπει να στείλουμε στην Eurovision την Δήμητρα Γαλάνη και τον Ψαραντώνη.

-Γιατί μπροστά στο εξάμβλωμα του Μπρέγκοβιτς το «Ωπα» είναι εφάμιλλο της «Ενάτης» του Μπετόβεν.

-Γιατί ο Αλκαίος είναι ο πιο συμπαθής φυσιογνωμικά τραγουδιστής που έχουμε στείλει στην Eurovision από την εποχή της Τάνιας Τσανακλίδου.

-Γιατί σε περίπτωση νίκης του θα ακούσουμε μαργαριτάρια του τύπου «Η Ελλάδα εξακολουθεί να παράγει πολιτισμό» (αθάνατη Funny Πάλλη Πετραλιά) ενώ διάφοροι Αυτιάδες θα διαδίδουν με θέρμη πως η μεγάλη αυτή επιτυχία του Έθνους αποστόμωσε την Μέρκελ.

-Γιατί είναι καλός φίλος και πρώην συνεργάτης της ξαδέρφης μου και γιατί σκέφτομαι να τον παίξω στο στοίχημα.

Mediasoup

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 27/05/2010 18:58

Οι μουσουλμάνοι κάθε τόσο στρέφονται προς τη Μέκκα και προσεύχονται. Οι Έλληνες κάθε τόσο στρέφονται προς τη Βουλή και μουντζώνουν.

"Η πολιτική είναι η τέχνη του να εμποδίζεις του ανθρώπους να συμμετέχουν σε αυτά που κανονικά θα έπρεπε"

Paul Valery (1871 - 1945)

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 04/06/2010 05:39

Αν ο γάμος ήταν καλός, δεν θα χρειαζόταν μάρτυρες...

Κατάλαβα τι πάει να πει ευτυχία όταν παντρεύτηκα. Τότε όμως δυστυχώς ήταν πολύ αργά.

Εχετε δύο επιλογές στη ζωή:

Μπορείτε να μείνετε ελεύθεροι και να είστε άθλιοι ή να παντρευτείτε και να παρακαλάτε να πεθάνετε...

Ο γάμος απλοποιεί τη ζωή και περιπλέκει την ημέρα.

Ένας νεαρός ρωτάει τον πατέρα του.

-Είναι αλήθεια μπαμπά, ότι σε μερικά κράτη της Αφρικής ένα άτομο δεν ξέρει τη σύζυγό του μέχρι να την παντρεύει;

Και ο πατέρας του απαντάει...

-Αυτό παιδί μου συμβαίνει σε όλα τα κράτη του κόσμου...

Οι άντρες παντρεύονται γιατί είναι κουρασμένοι. Οι γυναίκες γιατί είναι περίεργες. Και οι δύο κάνουν λάθος.

Διγαμία είναι όταν έχει κανείς δυο γυναίκες. Όταν έχει μία είναι μονοτονία.

Αγάπη μου, δεν νομίζεις ότι μετά από δέκα χρόνια σχέσης είναι καιρός να παντρευτούμε;

- Και ποιος θα μας πάρει;

Ένας γάμος αποτελείται από δύο ανθρώπους που είναι έτοιμοι να ορκιστούνε πως μόνο ο άλλος ροχαλίζει.

Το μυστικό ενός ευτυχισμένου γάμου παραμένει μυστικό.

Ο άνθρωπος παντρεύεται από έλλειψη γνώσης, χωρίζει από έλλειψη υπομονής και ξαναπαντρεύεται από έλλειψη μνήμης.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 26/06/2010 16:17

Η ζωή είναι σαν το κέρμα, μπορείς να το ξοδέψεις όπως θέλεις, αλλά μόνο μια φορά.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από hrisag - 26/06/2010 16:21

marianta έγραψε:

Το Barbeque :

Σ' αυτήν την δραστηριότητα αναδεικνύονται τα talέντα της μαγειρικής ενός αληθινού άνδρα από το 1ο στάδιο μέχρι και το 24ο.

Μόλις ένας άνδρας δηλώσει εθελοντής να κάνει αυτό το είδος μαγειρικής, η αλυσίδα γεγονότων ακολουθεί ως εξής:

Ο ΑΝΔΡΑΣ

1. Ο άνδρας βγάζει την ψησταριά και τα κάρβουνα.

Η ΓΥΝΑΙΚΑ

2. Η γυναίκα πλένει την σχάρα.

3. Η γυναίκα πάει στο μπακάλικο.

4. Η γυναίκα πάει στο χασάπικο.

5. Η γυναίκα πάει στο ζαχαροπλαστείο.

6. Η γυναίκα ετοιμάζει την σαλάτα και τα λαχανικά.

7. Η γυναίκα ετοιμάζει τα κρέατα για το ψήσιμο.

8. Η γυναίκα βάζει σε ένα δίσκο τα κρέατα με τα σχετικά μπαχαρικά και τα εργαλεία του ψησίματος.

9. Η γυναίκα φέρνει την σχάρα καθαρή και το δίσκο στον άνδρα που είναι ξαπλωμένος δίπλα στην ψησταριά απολαμβάνοντας την μπύρα του..

10. Ο άνδρας βάζει το κρέας πάνω στην σχάρα.

11. Η γυναίκα μπαίνει στο σπίτι να στρώσει το τραπέζι.

12. Η γυναίκα ρίχνει μια ματιά στα λαχανικά που βράζουν.

13. Η γυναίκα ετοιμάζει το επιδόρπιο.

14. Η γυναίκα ξανά βγαίνει έξω να πει στον άνδρα της ότι καίγεται το κρέας.

15. Ο άνδρας βγάζει το κρέας που παρά ψήθηκε από την σχάρα και το πάει στην γυναίκα του.

16. Η γυναίκα ετοιμάζει τα πιάτα και τα βάζει στο τραπέζι.

17. Ο άνδρας βάζει να πιούνε.

18. Η γυναίκα ξεστρώνει το τραπέζι και ετοιμάζει τον καφέ.

19. Η γυναίκα σερβίρει τον καφέ και το επιδόρπιο.

20. Μετά το γεύμα, η γυναίκα μαζεύει το τραπέζι και το τραπεζομάντιλο.

21. Η γυναίκα πλένει τα πιάτα και συμμαζεύει την κουζίνα.

22. Ο άνδρας αφήνει την ψησταριά όπως είναι γιατί ακόμη καίγονται τα κάρβουνα.

23. Ο άνδρας ρωτάει την γυναίκα του αν χάρηκε που δεν μαγείρεψε σήμερα.

24. Με ένα απορημένο ύφος ο άνδρας βγάζει συμπέρασμα ότι οι γυναίκες δεν είναι ποτέ ευχαριστημένες.

γελαω ακομη.....μαλλον γυναικα θα εγραψε το αρθρο!

=====

Απ'Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 28/06/2010 08:25

Μόνο για μισθωτούς!

http://2.bp.blogspot.com/_YixQXwBYWcY/S2LpYy0mMFI/AAAAAAAAABCw/H1RWAnESGAY/s400/ponti_ki.jpg

Κατηγορίες μισθών. Βρες σε ποια κατηγορία ανήκει ο δικός σου!

Ο μισθός Κρεμμύδι: Τον βλέπεις, τον πιάνεις και μετά κλαις.

Ο μισθός Σύντροφος: Σου κάνει τη ζωή δύσκολη, αλλά δεν ζεις χωρίς αυτόν

Ο μισθός Δίαιτα: Σε κάνει να τρως κάθε φορά λιγότερο.

Ο Μισθός Ατλαντίδα: Υπάρχουν αμφιβολίες για την ύπαρξη του.

Ο Μαγικός μισθός: Εξαφανίζεται ως δια μαγείας.

Ο μισθός Καταιγίδα: Δεν ξέρεις πότε θα έρθει, και πόσο θα κρατήσει.

Ο μισθός Black Humor: Όταν τον δεις, γελάς για να μην κλάψεις.

Ο μισθός Προφυλακτικό: Σε ενοχλεί... αλλά σε σώζει.

Ο μισθός Ανήμπορος: Σ' αφήνει στα κρύα του λουτρού όταν τον χρειάζεσαι.

Ο μισθός Έβερρεστ: Ποτέ δεν πρόκειται να κουνηθεί από τη θέση του...

Ο μισθός Πρόωρη εκσπερμάτιση: Μόλις τον βάλεις μέσα, στην τσέπη σου, τελειώνει!!

Αν εδώ δεν βρήκες τον δικό σου μισθό, τότε μάλλον υπάρχουν και χειρότερα!!!

=====

Απ'Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 08/07/2010 15:14

Καλή η φιλοσοφία, αλλά....

http://2.bp.blogspot.com/_Mh7YKs1nyjA/TCyyBL3DkBI/AAAAAAAAABdo/BYA9k9jwvN4/s1600/socrates.jpg

Μια μέρα εκεί που ο Σωκράτης έκανε τη βόλτα του στην Ακρόπολη, συνάντησε κάποιον γνωστό του, ο οποίος του ανακοίνωσε ότι έχει να του πει κάτι πολύ σημαντικό που άκουσε για κάποιον από τους μαθητές του.

Ο Σωκράτης του είπε ότι θα ήθελε, πριν του πει τι είχε ακούσει, να του κάνει το τεστ της "τριπλής διύλισης".

- Τριπλή διύλιση; ρώτησε με απορία.

- Ναι, πριν μου πεις τι άκουσες για το μαθητή μου θα ήθελα να κάτσουμε για ένα λεπτό να φιλτράρουμε αυτό που θέλεις να μου πεις. Το πρώτο φίλτρο είναι αυτό της αλήθειας. Είσαι λοιπόν εντελώς σίγουρος ότι αυτό που πρόκειται να μου πεις είναι αλήθεια;

- Ε... όχι ακριβώς, απλά το άκουσα όμως και...

- Μάλιστα άρα δεν έχεις ιδέα αν αυτό που θέλεις να μου πεις είναι αλήθεια ή ψέματα. Ας δοκιμάσουμε τώρα το δεύτερο φίλτρο, αυτό της καλοσύνης. Αυτό που πρόκειται να μου πεις για τον μαθητή μου είναι κάτι καλό;

- Καλό; Όχι, το αντίθετο μάλλον...

- Άρα, συνέχισε ο Σωκράτης, θέλεις να πεις κάτι κακό για τον μαθητή μου αν και δεν είσαι καθόλου σίγουρος ότι είναι αλήθεια.

Ο τύπος έσκυψε το κεφάλι από ντροπή και αμηχανία.

- Παρόλα αυτά συνέχισε ο Σωκράτης μπορεί ακόμα να περάσεις το τεστ γιατί υπάρχει και το τρίτο φίλτρο. Το φίλτρο της χρησιμότητας. Είναι αυτό που θέλεις να μου πεις για τον μαθητή μου κάτι που μπορεί να μου φανεί χρήσιμο σε κάτι;

- Όχι δεν νομίζω...

- Άρα, λοιπόν, αφού αυτό που θα μου πεις δεν είναι ούτε αλήθεια, ούτε καλό ούτε χρήσιμο, γιατί θα πρέπει να το ακούσω;

Ο τύπος έφυγε ντροπιασμένος, έχοντας πάρει ένα καλό μάθημα...

Το παραπάνω περιστατικό δείχνει γιατί ο Σωκράτης ήταν τόσο σπουδαίος φιλόσοφος και έχαιρε τόσο μεγάλης εκτίμησης.

Το παραπάνω περιστατικό εξηγεί επίσης το λόγο που ο Σωκράτης δεν έμαθε ποτέ ότι ο Πλάτωνας του πήδαγε τη γυναίκα!!!!

<http://almiروفistikι.blogspot.com/2010/07/blog-post.html>

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 18/07/2010 18:59

Καλύτερα μια ώρα σκλαβιά και φυλακή παρά σαράντα χρόνια σκλαβιά και φυλακή

pournari.blogspot.com/

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 04/08/2010 21:42

Ο μόνος τρόπος να αποφύγεις το στρατό, είναι να πας στο ναυτικό ή στην αεροπορία

πουρνάρι

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 29/10/2010 08:47

Πώς λέγεται η μελισσούλα που δεν κάνει μέλι;

- Σούλα!

.....

- Τι παθαίνουν οι νάνοι όταν βρέχει;

- Το μαθαίνουν τελευταίο!

.....

- Τι βρήκαν ένας τράγος και ένα ελάφι στον

πάτο ενός πηγαδιού;

- Τραγελαφικό θάνατο!

.....

Τι βρίσκεται πιο πάνω από τον Πήτερ Πάν;

- Ο Πήτερ παραπάν.

.....

- Πες μου ένα όνομα που αρχίζει από ωμέγα.

- Ωμέγας Αλέξανδρος!

.....

- Πώς λέγονται δύο ίδια κουνούπια;

- Κουνουπίδια!

.....

- Ποιο είναι το αντίθετο του πείθω;

- Μπροθ...

.....

- Πώς λένε οι ανθρωποφάγοι έναν άνθρωπο που τρέχει;

- Fast-food!

.....

- Τι είναι ταυτόχρονα πολύ έξυπνο και πολύ χαζό;

- Το σπιρτόκουτο.

.....

- Ποιο ζώο πηδάει ψηλότερα από ένα σπίτι;

- Όλα. Τα σπίτια δεν πηδάνε!

.....

- Γιατί η Πίτσα Παπαδοπούλου δε παντρεύτηκε τον Χάρη Ρώμα;

- Για να μην τη λένε Pizza Roma!

.....

Πώς ένας μαθηματικός κόβει ένα δέντρο;

- Το υψώνει στο τετράγωνο και φεύγει η ρίζα!

.....

- Τι έκανε ο Καραγκούνης όταν στην τελετή του γάμου η γυναίκα του του πάτησε το πόδι;

- Έπεσε κάτω, και ζήτησε πέναλτι!

.....

- Τι κοινό έχει η Δέσποινα Βανδή με την Μαρίκα Μητσοτάκη;

- Η Βανδή πήρε τον Ντέμη και η Μαρίκα τον γκαντέμη!!!

.....

Περπατά ένας μεθυσμένος και πέφτει πάνω σε μία κολώνα της ΔΕΗ, και αρχίζει να χτυπάει το κεφάλι του πάνω της.

Περνά ένας άλλος μεθυσμένος και τον βλέπει:

- Χτύπα, χτύπα! Έχουν φως επάνω, θα σου ανοίξουν!

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από mara - 29/10/2010 14:57

:laugh: :lol: :laugh: :lol: :laugh: :lol: :laugh: :lol: :laugh:

στα τρια τελευταια γελασα τοσο πολυ:laugh: Ειδικα αυτο με τον Καραγκουνη:laugh:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από mara - 01/11/2010 07:50

«Ψωροκώσταινα τέλος. Τώρα Φορογιώργαινα»

Ταδε εφη Τζιμης Πανουσης

πηγη:Εθνος

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από mara - 15/11/2010 20:17

Ρίξτε μια ματιά και πείτε μας αναγνωρίζετε κάποια από τα παρακάτω;

1. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ

«Αν πρόκειται να σκοτωθείτε με τον αδερφό σου, πηγαίνετε έξω. Μόλις τελείωσα το σφουγγάρισμα.»

2. ΠΡΟΣΕΥΧΗ

«Κάνε την προσευχή σου να βγει ο λεκές από το χαλί.»

3. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

«Αν την άλλη Πέμπτη που θα πάω στο σχολείο σου για το τρίμηνο, δεν έχεις καλούς βαθμούς, καλύτερα να έχεις φύγει από το σπίτι πριν γυρίσω.»

4. ΛΟΓΙΚΗ

«Δεν έχει γιατί. Γιατί έτσι είπα εγώ.»

5. ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗ

«Αν πέσεις και ματώσεις τα γόνατά σου, θα φας το ξύλο της χρονιάς σου γιατί θα έχεις σκίσει και το παντελόνι σου.»

6. ΠΡΟΝΟΗΤΙΚΟΤΗΤΑ

«Άλλαξε βρακί, ρε παιδάκι μου. Αν χτυπήσεις και σε πάνε στο νοσοκομείο τι θα πουν οι γιατροί;»

7. ΕΙΡΩΝΕΙΑ

«Σταμάτα να κλαις δίχως λόγο γιατί θα σε κάνω να κλάψεις με λόγο.»

8. ΕΥΛΥΓΙΣΙΑ

«Ωραίο πλύσιμο έκανες! Δεν βλέπεις τον σβέρκο σου που είναι μαύρος;»

9. ΩΣΜΩΣΗ

«Κλείσε το στόμα σου και φάε το φαΐ σου.»

10. ΑΝΤΟΧΗ

«Δεν θα σηκωθείς από το τραπέζι αν δεν τελειώσεις τα ρεβύθια σου.»

11. ΚΑΙΡΙΚΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ

«Το δωμάτιό σου είναι σαν να το χτύπησε τυφώνας.»

12. ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ

«Ό,τι σου λέω εγώ σου φαίνεται παράλογο. Εσύ τα ξέρεις όλα κι εγώ είμαι παράλογη, έτσι;»

13. ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ

«Συνέχισε την γκρίνια και θα δεις! Εγώ σε γέννησα, εγώ σε θα σε σκοτώσω.»

14. ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ

«Πού τὰ έμαθες αυτά, ρε παιδάκι μου; Γιατί δεν βλέπεις τον αδερφό σου; Έτσι κάνει;»

15. ΖΗΛΕΙΑ

«Εγώ στην ηλικία σου δεν είχα παπούτσια να φορέσω. Χιλιάδες παιδάκια σήμερα γυρνάνε ξυπόλητα. Μην είσαι αχάριστος.»

16. ΔΙΟΡΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

«Περίμενε να πάμε σπίτι και θα δεις.»

17. ΥΠΟΜΟΝΗ

«Θα το ανοίξουμε όταν πάμε σπίτι.»

18. ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ

«Σταμάτα να αλληθωρίζεις γιατί στο τέλος θα μείνεις αλληθωρος.»

19. ΥΠΕΡΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ

«Βάλε το πουλόβερ σου. Κάνει κρύο και δεν το καταλαβαίνεις.»

20. ΧΙΟΥΜΟΡ

«Αν κοπείς με το μαχαίρι μην έρθεις κλαιγοντας σε μένα γιατί θα τις φας από πάνω.»

21. ΕΝΗΛΙΚΙΩΣΗ

«Αν δεν φας όλο το φαΐ σου δεν θα μεγαλώσεις.»

22. ΓΕΝΕΤΙΚΗ

«Όλα τα χούγια του πατέρα σου πήρες.»

23. ΚΑΤΑΓΩΓΗ

«Όταν σου δίνουν κάτι να λες ευχαριστώ. Μην είσαι βλάχος.»

24. ΣΟΦΙΑ

«Όταν μεγαλώσεις θα καταλάβεις.»

25. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

«Θα κάνεις και συ παιδιά μια μέρα. Μακάρι να σου κάνουν ότι κάνεις εσύ σε μένα.»

+1 ΔΙΔΑΓΜΑ

Αμέσως μετά τον γάμο:

«Άντε, κάντε κι ένα παιδάκι τώρα. Εγώ είμαι εδώ, εγώ θα το μεγαλώσω.»

Ενα-δυο χρόνια αργότερα:

«Όποιος έχει παιδί κάθεται στο σπίτι του και το μεγαλώνει. Αρκετά! Εγώ τα δικά μου τα μεγάλωσα.»

πηγη:<http://www.aromamag.gr/>

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 18/11/2010 18:38

Κλασικό ρεπερτόριο:laugh:

Υπάρχει πάντα και η αθάνατη γοητεία του κλασικού ρεπερτορίου :

1. Αεΐ σιχτίρ.
2. Αει στον άνεμο κι ακόμα πάρα πέρα.
3. Ανάθεμα που σ' έκανε.
4. Ανάθεμα στο κεφάλι σου.
- 5.

- Ανάθεμα το γονιό σου.
6. Αστραπή ουράνια να σε βρει.
7. Ήϊτε ήλιος του ηλιού.
8. Κακό σπυρί.
9. κι ο διάκος στο κεφάλι.
10.Κόρακας και περιδρομος να σε κόψει.
11.Κώλος να μη μείνει.
12.Λύκος Σαββατιανός να σε φάει.
13.Λύσσα ντε.
14.Μαλίνα να σε βαρέσει.
15.Μαύρη κουρούνα κι ογλήγορα.
16.Μόργια και κασιδα.
17.Να γίνεις γουβί.
18.Να γίνεις μπουχός και στάχτη.
19.Να γίνεις χανταβούλα.
20.Να μη σώσεις.
21.Να μην ξημερωθείς.
22.Να ξερομαραθείς.
23.Να πας και να μη σώσεις να γυρίσεις.
24.Να που να σου βγουν τα μάτια.
25.Να σε πιάσει σιγηνικό (Επιληψία).
26.Να σε πιάσει το ζαλιακό.
27.Να σε φάει το μαύρο φίδι.
28.Να σε φάει το χώμα.
29.Να σε φάν' τα σκυλιά και τα όρνια.
30.Να σου 'ρθει κόλπος.
31.Να τα ρε.
32.Να χαθείς και να μη φανείς.
33.Να χαθείς και να μη φανείς.
34.Ότι πιάνεις στάχτη και μπούλμπερη να γίνεται.
35.Ου να μου χαθείς.
36.Οχιά να σε φάει.
37.Που να λαλήσουν κουκουβάγιες στα κεραμίδια σου.
38.Που να μη σ' εύρει ο χρόνος.
39.Που να μην ειδείς τι να γένει.
40.Που να σε νεκροφιλήσω.
41.Που να σε πάνε τέσσερις.
42.Που να σου 'ρθει ταμπλάς.
43.Που να σου σηκωθεί η πέτσα ανάποδα..
44.Που να σταθεί το κάτουρο σου.
45.Που να στο πεί ο παπάς στ' αυτί
46.Σκατά να φας.
47.Σκατά στα μούτρα σου.
48.Σκατά στη γενεά σου.
49.Σκατά στο γονιό σου.
50.Την κακή σου και την ψυχρή σου ημέρα.
51.Τον κακό σου τον καιρό.
52.Τρομάρα και λαχτάρα να σου 'ρθει.
53.Φωτιά να πέσει να σε κάψει.
54.Χαίρι και προκοπή να μην κάνεις.

inout.gr

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 02/12/2010 09:01

8 πράγματα που πρέπει να κάνεις πριν πατήσεις τα 30!

Είτε έχεις πολλά χρόνια ακόμα μπροστά σου για την πρώτη δεκαετία των -άντα, είτε έχεις μπει προ πολλού σε αυτήν, δες τα 8 πράγματα που πρέπει ή θα έπρεπε να έχεις κάνει.

1. Ταξίδεψε!

Προσπάθησε να κάνεις τουλάχιστον ένα ταξιδάκι στο εξωτερικό πριν μεις στα 30. Τα ταξίδια διευρύνουν τους ορίζοντες σου και σου προσφέρουν μια διαφορετική από τα συνηθισμένα άποψη για τη ζωή.

2. Ανεξαρτητοποιήσου!

Μπορεί οι καιροί να είναι δύσκολοι και να σου φαντάζει ακατόρθωτο να μείνεις μόνος σου, αλλά τουλάχιστον γίνε οικονομικά ανεξάρτητος πριν τα 30. Εξάλλου, το να περιμένεις από... τους γονείς σου να σου πληρώσουν τη δόση του αυτοκινήτου σου σ'αυτήν την ηλικία, ακούγεται μάλλον ανώριμο.

3. Μάθε να διαχειρίζεσαι τα χρήματά σου!

Πράγματι, ο μισθός σου είναι μικρός, αλλά από τη στιγμή που το ξέρεις αυτό, μείνε μακριά από σπατάλες και κράτα μερικά χρήματα στην άκρη για να τα ξοδέψεις σε κάτι ιδιαίτερο, και όχι σε ατελείωτα ποτά με τους φίλους σου! Αυτό μπορείς να το κάνεις και στο σπίτι, με πολύ λιγότερα έξοδα.

4. Κάνε πραγματικότητα ένα στόχο σου!

Αν πάντα ονειρευόσουν να ταξιδέψεις, να μάθεις κινέζικα ή να χάσεις τα παραπανίσια κιλά που έχεις, στο χέρι σου είναι να το πραγματοποιήσεις. Στη συνέχεια θα πάρεις θάρρος και αυτοπεποίθηση για δυσκολότερους στόχους.

5. Μάθε τι πραγματικά θέλεις!

Μπορεί να έχασες τα χρόνια σου σπουδάζοντας γεωπονική, ενώ βαθιά μέσα σου ήξερες ότι δεν σου αρέσει πραγματικά. Το σημαντικό είναι η συνειδητοποίηση αυτή! Κι ακόμα κι αν δεν ξέρεις τι θέλεις στην πραγματικότητα, τουλάχιστον μάθε τι δεν θέλεις! Αυτό θα σε οδηγήσει στο σωστό δρόμο.

6. Ζήσε έναν έντονο έρωτα!

Ακόμα κι αν όλα τ' άλλα πάνε στραβά, ένας έντονος έρωτας είναι απαραίτητος στη ζωή σου. Θα σε αλλάξει, θα σε διδάξει και θα σε πάει μπροστά σαν άνθρωπο.

7. Κάνε την επανάστασή σου!

...Μαθαίνοντας να λαμβάνεις μεγάλες αποφάσεις. Όσο είσαι ακόμα νέος, μπορείς να επαναστατείς. Αν

δεν σ'αρέσει κάτι, άλλαξέ το, με κάθε τρόπο! Αν δεν σου αρέσει η Αθήνα, φύγε για το εξωτερικό, αν δε σε γεμίζει η δουλειά σου, παραιτήσου.

8. Κατάγραψε τα όνειρά σου!

Γράψε πώς θέλεις να είσαι σε μερικά χρόνια από τώρα! Ακόμα κι αν με το πέρασμα των χρόνων δεν είσαι όπως είχες ονειρευτεί, αυτό που μένει στο τέλος είναι τα ίδια τα όνειρα, που ποτέ δεν είναι αργά

να πραγματοποιήσεις. Εκτός κι αν εγκαταλείψεις, και αυτή η λύση δεν είναι για σένα...

<http://24wro.blogspot.com/2010/12/8-30.html#ixzz16wXEmKlq>

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 10/12/2010 07:21

Τζίμης & Ξερό ψωμί

" Οι μικροτσούτσουνοι της εξουσίας, αντί να ασχοληθούν με την επιμήκυνση του πέους τους, ασχολούνται με την επιμήκυνση του χρέους μας". Τάδε έφη, ο Τζίμης Πανούσης στην εκπομπή του στο ράδιο 9. Γιατί είναι τόσο καταδικαστικά αληθινός ρε παιδάκι μου; enimerwsi.com

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 29/12/2010 12:04

Είσαι κοκκαλιάρης; Θα σε πουν ανορεξικό. Είσαι έξυπνος; Θα σε πουν έξυπνάκια. Είσαι όμορφος; Θα σε πουν ψεύτικο. Πάντα θα βρίσκουν κάτι να σε υποτιμήσουν. Η λύση; Μην δίνεις δεκάρα.

B. Καραβασίλης

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 30/12/2010 21:30

Απίστευτα διαγώνισματα μαθητών...για πολλά γέλια!!!

Η επετηρίδα είναι αυτό που βγάζουμε στα μαλλιά μας άμα δεν λουζόμαστε συχνά...

Ο μισογύνης είναι τέρας μυθολογικών, μισός γυναίκα και μισός άλλο πράμα, απεριγραπτης ασχήμιας και τελείως εξαγριωμένος με την κατάστασή του.

Ο Κωνσταντίνος Καντάφης ήτανε Έλληνας ποιητής που γεννήθηκε στη Λιβύη της Αλεξάνδρειας. Στην αρχαία εποχή δεν υπήρχαν ξένες χώρες, γι αυτό δεν έχουν βρει οι αρχαιολόγοι αρχαία διαβατήρια.

Όταν ο Οδυσσέας γύρισε πίσω στην Ιθάκη, βρήκε τους είκοσι ανεμιστήρες και την Πηνελόπη να τους δουλεύει στο φουλ.

Ο Λεωνίδας και οι Τριακόσιοι του ηττήθηκαν, γιατί οι Θερμοπύλες ήτανεπολυπληθέστεροι σε αριθμό.

Την Οδύσσεια την έγραψε ο Οδυσσέας και την Ιλιάδα ο Ηλιάδης.

Ο πρατήρας είναι λέξη δυσανόητη, δηλ. με δυο έννοιες. Μια όταν είναι σε ηφαίστειο και μια όταν δουλεύει σε πρατήριο.

Οι βηταμίνες βρίσκονται ακριβώς ανάμεσα από τις αλφαμίνες και τις γαμαμίνες.

Η μπανάνα στα ελληνικά γράφεται όπως και στα αγγλικά, δηλαδή με ένα μπα και δύο να.

Οι Δέκα Εντολές γράφτηκαν από τον Σινά και παραδόθηκαν στον Μωυσή στην Πλάκα. Ήταν όλες πέτρινες, αλλά σαφέστατες.

<http://24wro.blogspot.com>

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 04/01/2011 18:53

ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΑΔΑ!

"Ένα κοτόπουλο διασχίζει τον δρόμο!"

Ερώτημα:

Γιατί διέσχισε το δρόμο;

Απαντήσεις: Πλάτων:

Για το καλό του. Στην άλλη πλευρά του δρόμου βρίσκεται η αλήθεια.

Αριστοτέλης:

Είναι στη φύση του κοτόπουλου να διασχίζει τους δρόμους.

Γαλιλαίος:

Κι όμως... τον διέσχισε

Μακιαβέλι:

Ο σκοπός, να περάσει το κοτόπουλο το δρόμο, αγιάζει τα μέσα - όποια κι αν είναι αυτά.

Μαρξ:

Ήταν ιστορικά αναπόφευκτο.

Δαρβίνος:

Τα κοτόπουλα στο πέρασμα των αιώνων επιλέχτηκαν από τη φύση με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι σήμερα γενετικά ικανά να διασχίζουν δρόμους.

Φρόντ:

Το γεγονός ότι ασχολείστε με το εάν το κοτόπουλο διέσχισε το δρόμο αποδεικνύει ότι διακατέχετε από σύνδρομο ανασφάλειας και ότι η σεξουαλικότητά σας είναι καταπιεσμένη..

Martin Luther King:

Ονειρεύομαι έναν κόσμο όπου κάθε κοτόπουλο θα είναι ελεύθερο να διασχίζει το δρόμο χωρίς να δίνει λογαριασμό για την πράξη του.

Yuri Gagarin:

Για να πάει εκεί όπου κανένα άλλο κοτόπουλο δεν έχει πάει πριν.

Bill Gates:

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας αναγγείλουμε ότι μόλις κυκλοφόρησε το νέο Chicken Office 2.005 που δεν διασχίζει μόνο το δρόμο, αλλά εκκολάπτεται, αρχειοθετεί, σχεδιάζει και άλλα ενδιαφέροντα.

Ενας Ινδός:

Εμείς έχουμε αγελάδες που κάνουν το ίδιο.

Κώστας Πρέκας:

Αξιολογούμε το κοτόπουλο, χαίρομαι που η ελληνική σου παιδεία, σου επιτρέπει να περνάς το δρόμο με το ήθος και το κάλλος των αρχαίων μας προγόνων... Να προσθέσω επίσης, ότι είναι ντροπή και διασυρμός να χαρακτηρίζεται η Επανάσταση, Χούντα και το κοτόπουλο το γνωρίζει καλώς.

Κώστας Ζουράρις:

Ω υπερφίαλη όρνις, ω πουλοκλαίουσα, περιπεσούσα στις υποανθρωπιστικοαναλυτικές σου διακυμάνσεις, πώς θα διασχίσεις τον σπαρμένο με οιοφαινάκες υποσχέσεις δρόμο, ω κνώδαλο;

Γιώργος Καρατζαφέρης:

Μόνο εγώ, εδώ στο Τηλεάστου, τόλμησα να πω και να αποκαλύψω ότι το κοτόπουλο προήλθε από ισραηλιτικό αβγό...

Κώστας Καραμανλής:

Εμείς με σεμνότητα και ταπεινότητα εξασφαλίσαμε τις προϋποθέσεις σε όλα τα κοτόπουλα της Ελλάδος να διασχίζουν ανεμπόδιστα τους δρόμους, χωρίς παρέμβαση νταβατζήδων.

i-diadromi.com

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 26/01/2011 08:11

Η...δυστυχία τού να είσαι Έλληνας!!!!

Κάνεις φραπέ πριν φύγεις απ' το σπίτι, όταν φτάνεις στο γραφείο, μετά το φαγητό, όταν έχεις καλεσμένους, πριν φύγουν οι καλεσμένοι, αφού φύγουν οι καλεσμένοι και πριν πέσεις για ύπνο.

Έχεις ακόμα ρούχα, από τότε που...ήσουν 5 χρονών, φυλαγμένα σε βαλίτσες.

Κάθε καλοκαίρι «πρέπει να πας στο χωριό

Ψάχνεις για πανεπιστήμιο ή όσο το δυνατόν πιο μακριά απ' το σπίτι, ή όσο το πιο κοντά στο σπίτι.

Όταν τελειώσεις το πανεπιστήμιο, επιστρέφεις και πρέπει να μείνεις πάλι με τους δικούς σου και μαλώνεις μαζί τους για τα πάντα -σαν να μην είχες φύγει ποτέ.

Πάντα καταριέσαι τους Έλληνες, και όταν ταξιδεύεις στο εξωτερικό κάνεις φίλους μόνο Έλληνες.

Μαλώνεις για το ποιος θα πληρώσει το λογαριασμό

Μαθαίνεις στους Ευρωπαίους/Αμερικανούς να βρίζουν στη γλώσσα σου.

Αν φτάσεις τα 25 και δεν έχεις παντρευτεί, οι γονείς σου σε κάνουν να αισθάνεσαι πολύ γέρος.

Ρωτάς τον πατέρα μια απλή ερώτηση κι εκείνος σου λέει μια ιστορία για το πώς περπατούσε χιλιόμετρα ολόκληρα για να πάει σχολείο, χωρίς παπούτσια.

Η μητέρα σου κάνει αμάν να σε παντρέψει από την εφηβεία σου λέγοντας σου την φράση "πότε θα νοικοκυρευτείς;"

Αν είσαι αγόρι όποια γυναίκα και αν πάρεις θα είναι αχαίρευτη, βρωμιάρα, τεμπέλα και κακή μάνα.

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 28/01/2011 13:39

Τι είπε ο μετανάστης στη μάνα του στο τηλέφωνο?

-Μάναααααμπήκα Νομική Αθηνών!..

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από soulli - 28/01/2011 13:52

Ηλιanna έγραψε:

Τι είπε ο μετανάστης στη μάνα του στο τηλέφωνο?

-Μάναααααμπήκα Νομική Αθηνών!..

:laugh: :laugh: :laugh: Χαρά η μάνα!!!:laugh:

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από hrisag - 28/01/2011 14:35

soulli έγραψε:

Hlianna έγραψε:

Τι είπε ο μετανάστης στη μάνα του στο τηλέφωνο?

-Μάναααααμπήκα Νομική Αθηνών!..

:laugh: :laugh: :laugh: Χαρά η μάνα!!!:laugh:

:laugh: :woohoo: :silly:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 31/01/2011 18:23

Πως να καταλάβεις ό,τι η μαμά σου το έχει παρακάνει με τα τηλεοπτικά προγράμματα μαγειρικής!

Σημάδι πρώτο.

Οι μαμάδες, ξέρουν να φτιάχνουν κανονικές σαλάτες. Κανονική σαλάτα είναι η ντοματοσαλάτα, τα χόρτα βραστά, το μαρούλι το ψιλοκομένο με το κρεμμυδάκι και τον άνηθο, η πατατοσαλάτα, το τζατζίκι, η πολιτική, το λάχανο-καρότο. Και μετά η καθημερινή σαλάτα γίνεται κάτι σαν ρόκα-γαλλικό μαρούλι-σταμναγκάθι-ρόδι-ξύδι από μοσχάτο, το κρεμμυδάκι αντικαθίσταται από τσάιβς, τα χόρτα δεν είναι κανονικά βρασμένα αλλά ελαφρώς μπλανσέ και τα πράσινα λαχανικά είναι κομμένα στο χέρι. Το πιο ανησυχητικό από όλα όμως είναι όταν πάψει να τη λούζει στο λάδι, αρχίζει να προσθέτει βερίκοκα ή σταφίδες και να χρησιμοποιεί "ελαφριά σάλτσα γιαουρτιού".

Σημάδι δεύτερο.

Το φοινόκιο/η πεσκανδρίτσα/φιλέτο πάπιας/η τρούφα.

Το να εισάγει ανήκουστα προϊόντα, είναι σημάδι πως έχει κυριευθεί από το πνεύμα της Μανωλίδου.

Σημάδι τρίτο.

Προγραμματίζει το μαγείρεμα της σε συγκεκριμένο χρόνο, Συγκεντρώνει όλα όσα χρειάζεται τριγύρω και μετά λέει για παράδειγμα, "έχω σαράντα λεπτά Καίτη μου για να ετοιμάσω τη σούπα μου". Κάνει τα πάντα για να τα καταφέρει, και αν όχι αισθάνεται ένα μηδενικό.

Σημάδι τέταρτο.

Σχολιάζει με ορολογία γαστρονομικού συντάκτη. (Δεν) Ακούω την τρούφα. Έχει πρόβλημα η υφή/η οξύτητα. Η ζύμη είναι/δεν είναι τραγανή. Καταλαβαίνεις τώρα...

Σημάδι πέμπτο.

Στρώνει τραπέζι με διπλό μαχαιροπίρουνο, ποτήρια κρασιού και νερού, αλλάζει πιάτα και αποσύρει σκεύη κατά τη διάρκεια του φαγητού.

Σημάδι έκτο.

Ξέρει να ταιριάζει φαγητό με κρασί.

Σημάδι έβδομο.

Μαγειρεύει το φαγητό της χθεσινής δοκιμασίας/quick fire/διαδικασίας αποχώρησης/μάστερ κλάς

Σημάδι όγδοο.

Μαζεύεται με τις γειτόνισσες και κουτσομπολεύουν τον τρόπο που μαγειρεύει η μία και η άλλη.

Σημάδι ένατο.

Έχει πάει στη Σπονδή και στο Funky Gourmet. Επίσης, κανονίζει να πάει στο Sani Gourmet.

Σημάδι δέκατο και πραγματικά ανησυχητικό.

Βρίσκεις στο ντουλάπι της κουζίνας τεξτούρες, αγάρ αγάρ, υλικά σφαιροποίησης, ένα θερμομίξ και το starters kit του Elbulli.

e-radio.gr

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 31/01/2011 19:19

Η ΩΡΙΜΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΟΥ ΜΕΤΑΤΡΕΠΕΙ ΕΝΑ ΑΓΟΡΙ ΓΕΜΑΤΟ ΠΑΘΟΣ, ΣΕ ΕΝΑΝ ΑΝΤΡΑ ΓΕΜΑΤΟ ΠΑΧΟΣ

:laugh: :laugh: :laugh: :laugh:

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από hrisag - 31/01/2011 19:32

Hlianna έγραψε:

Η ΩΡΙΜΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΟΥ ΜΕΤΑΤΡΕΠΕΙ ΕΝΑ ΑΓΟΡΙ ΓΕΜΑΤΟ ΠΑΘΟΣ, ΣΕ ΕΝΑΝ ΑΝΤΡΑ ΓΕΜΑΤΟ ΠΑΧΟΣ

:laugh: :laugh: :laugh: :laugh:

πολυ σωστα το ειπε ο ποιητης:laugh: :woohoo:

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 02/02/2011 07:41

□ 1)Αν θυμηθούμε πως όλοι είμαστε τρελοί, τα μυστήρια εξαφανίζονται και η ζωή εξηγείται.

2)Τραπεζίτης είναι αυτός που σου δανείζει μια ομπρέλα όταν έχει ήλιο και σου τη ζητά πίσω τη στιγμή που θα αρχίσει να βρέχει.

3)Ήταν θαυμάσιο που ανακάλυψαν την Αμερική. Αλλά θα ήταν πολύ καλύτερα αν την έχαναν.

(Mark Twain)

:laugh: :laugh: :laugh:

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 22/02/2011 06:47

101 Δικαιολογίες για να λείψεις από τη δουλειά!

Πάμε, «Αγαπημένο μου αφεντικό, δεν μπορώ να έρθω σήμερα στη δουλειά γιατί:

1. Κατά λάθος, μπέρδεψα το κουτί των αντικαταθλιπτικών μου, με αυτό των καθαρτικών. Καταλαβαίνεις πως μου είναι πολύ δύσκολο, να.. ξεμπλέξω από αυτήν την κατάσταση...
2. Οι φωνές που ακούω τα τελευταία χρόνια στο κεφάλι μου, μου ζήτησαν να καθαρίσω όλα μου τα όπλα σήμερα.
3. Έβγαλα την πλάτη μου στο bowling...
4. Τα εξανθήματα μου, έχουν φουντώσει και πρέπει οπωσδήποτε να δω δερματολόγο..
5. Πρέπει να παραστώ στη δίκη μου. Το προηγούμενο αφεντικό μου, ισχυρίζεται πως ευθύνομαι για το κάψιμο του σπιτιού του, που συνέπεσε με την απόλυσή μου, λόγω αδικαιολόγητης απουσίας μου από την εργασία μου.
6. Πρέπει να παρακολουθήσω το τελευταίο μάθημα απώλειας συγκέντρωσης, για το οποίο έχω προπληρώσει. Έλεγα λοιπόν, αλήθεια, τι έλεγα;
7. Μόλις έμαθα, πως στο μαιευτήριο έγινε λάθος, και με έδωσαν σε άλλη οικογένεια. Αφού ξέρω πως είναι ποινικό αδίκημα να δώσεις ψευδή στοιχεία στον εργοδότη σου, αποφάσισα να μην έρθω μέχρι να διαλευκάνω την υπόθεση.
8. Ο ψυχίατρός μου, με παρότρυνε να φοράω φίμωτρο, γιατί είναι επικίνδυνο που δαγκώνω ανθρώπους συνέχεια τον τελευταίο καιρό
9. Ο σκύλος μου, έφαγε τα κλειδιά του αυτοκινήτου. Τρέχουμε για πλύση στομάχου στο κοντινότερο κτηνιατρείο.
10. εμ, ξέρετε το θέμα είναι κάπως λεπτό. Θα προτιμούσα να μην γίνει γνωστός ο λόγος.
11. Μετατρέπω το ημερολόγιό μου, από Ιουλιανό σε Γρηγοριανό. Άρα τη σημερινή μέρα, την έχω ήδη δουλέψει!
12. Επιμένω σε δωρεάν, δημόσιες συγκοινωνίες για όλους. Δεν θα έρθω μέχρι να περάσει το αίτημά μου.
13. Αξίζω ένα δώρο για τον εαυτό μου. Του κάνω δώρο ένα ρεπό!
14. Έχω να πάω για γκολφ, με τον μεγαλύτερο πελάτη μας.
15. Έχω εντολή γιατρού (γενικό, με σοβαρό και ανήσυχο ύφος)
16. Έχω εντολή οδοντίατρου (με ψιλο-ψεύδισμα)
17. Έχω τσιμπήματα στις γάμπες, που οδηγούν σε κράμπες. Ο γιατρός διέταξε ακινησία!
18. Έχω δουλειά για το σπίτι.
19. Είχαμε ένα θάνατο στην οικογένεια.
20. Είμαι σερί, από την χθεσινή εργασία, και χρειάζομαι ξεκούραση για να συνεχίσω το ίδιο δυνατά
21. Έχω μια προσωπική ανηλεμένη υποχρέωση (με το ύφος του παραπόνου, ότι το είχα ξεχάσει και τα έχω βάλει με τον εαυτό μου)
22. Το ψάρι μου είναι άρρωστο, και πρέπει να το πάω σε κτηνίατρο. Ο ψυχολόγος μου, λέει πως το ψάρι μου, είναι πολύ σημαντικό για μένα.
23. Έπαθα την Νόσο της «Εποχής» (H1N1, πτηνών, ακόμα και Κοκσάκι...)
24. Έπεσα φτιάχνοντας την οροφή του σπιτιού και χτύπησα την πλάτη μου.
25. Δέχθηκα επίθεση από ληστές, και πρέπει να το ξεπεράσω

26. Δέχθηκα επίθεση από ληστές, που με φίμωσαν, μου έκλεψαν τα κλειδιά του αυτοκινήτου και το δίπλωμα οδήγησης..
27. Δέχθηκα επίθεση από ληστές, που είχαν κεραίες στο κεφάλι και βγάζανε κάτι περιεργούς ήχους
28. Δέχθηκα επίθεση από ληστές και πάνω στη μάχη, χρησιμοποίησα το ξυπνητήρι σαν όπλο.
29. Έχω ημικρανίες, και στην οικογένεια έχουμε ιστορικό εγκεφαλικών
30. Λόγω αλλεργίας τα μάτια μου τρέχουν συνέχεια, και έχω θολή όραση
31. Είμαι στο νοσοκομείο! (βιαστικό, ταραγμένο, δεν υπάρχει χρόνος για εξηγήσεις. Εξάλλου έχεις ΟΛΗ τη μέρα, να σκεφτείς μία καλή ιστορία)
32. Χθες το βράδυ, είχα πάει σε ένα πάρτυ. Σήμερα ξύπνησα με έναν γυμνό άντρα, να κοιμάται δίπλα μου, που δεν μιλάει ελληνικά, ούτε αγγλικά. Καταλαβαίνεις, πως πρέπει να μάθω τι συνέβη (με συνωμοτικό ύφος, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ αποτελεσματικό από άντρα υπάλληλο σε άντρα εργοδότη)
33. Το αμάξι μου, έπιασε φωτιά, καθώς ερχόμουν! (είναι η πιο σκληρή version, και με μπαταρία είσαι καλυμμένος)
34. Έφυγε η γυναίκα μου από το σπίτι... Και καταλαβαίνεις πως πρέπει να το γιορτάσω (αν είναι εργένης το αφεντικό) ή πως πρέπει να την φέρω πίσω (αν είναι παντρεμένος)
35. Καθώς έβαζα καφέ το πρωί, εξερράγη η καφετιέρα που σου είπα πως πήρα (ή μπλοφάρεις εντελώς ή αν είσαι pro έχεις αναφέρει κάτι για αγορά κινέζικης καφετιέρας τις προηγούμενες μέρες) και έχω εγκαύματα στην περιοχή του στήθους. Τρέχω νοσοκομείο.
36. Πεζοδρομείται (αυτήν τη στιγμή που μιλάμε) όλη μου η γειτονιά, και δεν μπορώ να βγω από το σπίτι μου!
37. Το στρώμα με νερό, που έχω στο υπνοδωμάτιο έσπασε, και έχουν πλημμυρίσει τα πάντα
38. Το σκασε η μικρή μου αδερφή (αν δεν έχουμε παιδί) από το σπίτι, και περιμένω να δω αν θα γυρίσει ή αν θα δηλώσω εξαφάνιση
39. Προσπάθησα να βάψω τα μαλλιά μου ξανθά, αλλά μου βγήκαν μπλε
40. Χθες, ήρθα αντιμέτωπη με την πρώτη μου ρυτίδα. Η ψυχολόγος μου, μου είπε να ηρεμήσω και να μείνω μακριά από το άγχος για όσο μπορώ... (από γυναίκα σε γυναίκα)
41. Ξόδεψα, όλα μου τα λεφτά στο ΚΙΝΟ, και δεν έχω για βενζίνη ούτε για ΜΜΜ!
42. Η γυναίκα μου, μόλις γύρισε σπίτι από την εγχείρηση σιλικόνης στο στήθος, και πρέπει να κάτσω όλη μέρα σπίτι και να της κάνω μασάζ γιατί είναι μουδιασμένη (πιάνει πάντα από άντρα σε άντρα)
43. Αντίστοιχο με το 40, με άντρα σύζυγο, αγγειεκτομή, φουσκωμένους όρχεις. Πιάνει και σε άντρα και σε γυναίκα εργοδότη
44. Η κρίση αγοραφοβίας μου, με έπιασε πάλι, και δεν μπορώ να βγω από το σπίτι
45. Έμαθε ο Απόστολος Γκλέτσος, πως βάλουμε μπάρα στο Parking της πολυκατοικίας, και φοβόμαστε, όχι τόσο για τη ζωή μας, όσο για το κορμί μας!
46. Η προσωπική μου καφετζού, είπε πως σήμερα θα μου συμβεί κάτι πολύ άσχημο αν βγω από το σπίτι. Και εγώ το φλιτζάνι της Καίτης, δεν το αμφισβητώ..
47. Δυστυχώς δεν μπορώ να σας πω. Αν μάθετε, λυπάμαι, θα είμαι αναγκασμένος να σας σκοτώσω..
48. Δυστυχώς δεν μπορώ να σας πω. Δεν είμαι σίγουρος, ότι μπορείτε να διαχειριστείτε μία τέτοια αλήθεια
49. Η σκύλα μου, γέννησε 9 κουταβάκια και πρέπει να τα φροντίσω
50. Το ίδιο με γάτα (και γατάκια φυσικά)
51. Κόπηκα στο ξύρισμα (με πολλές επιλογές εδώ, υπάρχει δεδικασμένο Κανιθάρης που έχασε μουντιάλ για ένα ξύρισμα)
52. Κλειδώθηκα στο μπάνιο
53. Κλειδώθηκα στη ταράτσα
54. Κλειδώθηκα στη ντουλάπα του «τάδε» (αχώνευτου) συναδέλφου. Καταλαβαίνετε...
55. Κλείδωσα τα κλειδιά μέσα στο αυτοκίνητο.
56. Εγκλωβίστηκα στο ασανσέρ
57. Έπεσε ένα αεροπλάνο στον 4ο όροφο της πολυκατοικίας μου, και δεν μπορώ να κατέβω. Περιμένω τα σωστικά συνεργεία να έρθουν.
58. Ο σκύλος μου πέθανε

59. Η γάτα μου πέθανε
60. Η πεθερά μου πέθανε
61. Χάλασε το πλυντήριο και δεν έχω καθαρά ρούχα
62. (Πιο γενικό και αόριστο) Δεν έχω τι να βάλω
63. Το άσθμα μου επιδεινώθηκε
64. Ήμουν στον ηλεκτρικό και κάποιος έκανε εμετό πάνω μου
65. Ήμουν στον ηλεκτρικό και ένας ηρωινομανής με κάρφωσε με σύριγγα
66. Ήμουν στον ηλεκτρικό και κάποιος μου έκλεψε το νεφρό
67. Ήμουν στον ηλεκτρικό και βρήκα επιτέλους να αγοράσω το καινούριο #juliarorn
68. Ήμουν στον ηλεκτρικό και κάποιος έκανε απόπειρα αυτοκτονίας (2μιση ώρες κλεισμένος μέσα στο τραίνο, αφήστε τι έζησα...)
69. Έχω κολλήσει στην τουαλέτα χωρίς χαρτί υγείας.. Περιμένω την μάνα μου από την Πάτρα να μου φέρει
70. Μου κλέψαν τη μηχανή από το αυτοκίνητο
71. Έχω ασπαστεί τον Ζωροαστρισμό, και σήμερα είναι αργία για εμάς
72. Η γυναίκα μου, πηγαίνει για τεχνητή γονιμοποίηση και θέλω να είμαι παρών
73. Η κοπέλα μου θα κάνει άμβλωση και πρέπει να την στηρίξω (από άντρα σε γυναίκα εργοδότη, πιάνει πάντα)
74. Είχαμε διακοπή ρεύματος τη νύχτα και το ξυπνητήρι αναβόσβηνε όταν ξύπνησα
75. Μηχανάκι με ληστές μου πήρε την τσάντα μόλις βγήκα από το σπίτι
76. Ένα τεράστιο ρακούν, πέρασε και μου πήρε την τσάντα, μόλις βγήκα από το σπίτι
77. Έχω ένα άσχημο προαίσθημα για σήμερα
78. Ο ξάδερφός μου ο Μηνάς, που δουλεύει στην αντιτρομοκρατική, μου είπε να μην χρησιμοποιήσω τα μέσα σήμερα
79. Ο γιος μου, μου έκρυψε τα κλειδιά του αυτοκινήτου, επειδή νιώθει μεγάλη μοναξιά όταν τον αφήνω μόνο του
80. Χθες το βράδυ, φιλοξένησα 300 μετανάστες στο σπίτι μου, και όπως καταλαβαίνετε δεν μπορώ να τους αφήσω μόνους τους στο σπίτι. Είναι αγένεια
81. Μου σφηνώθηκε το Πετάς σαν F16, στον εγκέφαλο, και ξεκίνησα ψυχανάλυση
82. Μετά από 3 χρόνια που είμαι χορτοφάγος, αποφάσισα να φάω μεξικάνικο χθες..
83. Σήμερα είναι οι επαναληπτικές εξετάσεις αίματος
84. Είναι ο σπιτονοικοκύρης έξω από το σπίτι, και φωνάζει πως δεν θα με αφήσει να βγω, αν δεν του δώσω τα 3 νοίκια που του χρωστάω
85. Σήμερα χτυπάει το βιολογικό μου ρολόι (πιάνει με γυναίκα εργοδότη)
86. Έχω να πάω το βιολογικό μου ρολόι για service (και άστους να ψάχνονται)
87. Έχω να πάω στο αεροδρόμιο να παραλάβω την κατάκοιτη μάνα μου
88. Έχω να πάω στο αεροδρόμιο να παραλάβω την έγκυο ξαδέρφη μου
89. Έχω να πάω στο αεροδρόμιο να φέρω τον Νταβόρ Σούκερ στον Παναθηναϊκό
90. ΠΑΝΤΡΕΥΟΜΑΙ!
91. ΠΑΝΤΡΕΥΤΗΚΑ!!
92. Έχω να σκοτώσω το γέρικο άλογό μου
93. Πάω να αλλάξω φωτογραφία ταυτότητας (όλοι θέλουν να αλλάξουν!)
94. Με έπιασαν οι ρευματισμοί μου. Έρχεται τυφώνας
95. Η αστυνομία είναι στην πίσω πόρτα. Κάλυψέ με!
96. Ένας φίλος μου αρρώστησε και πάω να το δω στο νοσοκομείο
97. Ένας φίλος μου πέθανε και πάω στο νεκροτομείο να τον αναγνωρίσω
98. Ένας φίλος μου μετενσαρκώθηκε και πάω να τον δω στο ζωολογικό κήπο
99. Ξέρω με ποια ήσουν την Τρίτη το Βράδυ, που είπες στη γυναίκα σου πως δουλεύαμε μέχρι αργά
100. Γιατί μόνο και μόνο στην ιδέα, πως θα δω τη σκατόφατά σου, θα ακούσω την σκατοφωνή σου, μέσα στο απαίσιο καταθλιπτικό γραφείο μου, ενώ έξω έχει χαρά Θεού, οι γυναίκες μοιάζουν να είναι πιο όμορφες από ποτέ, ο ουρανός έχει φορέσει τα πιο όμορφα χρώματα και η ΑΕΚΑΡΑ πήρε κούπα. Δεν έρχομαι σήμερα στην δουλειά! (αν είναι φιλαθλος, θα σκαλώσει μόνο με το ότι η ΑΕΚ πήρε

κούπα. Αν είναι ρομαντική γυναίκα, μπορεί να σου ζητήσει να πασίσετε με ένα δείπνο. Σε αντίθετη περίπτωση, απολυθήκατε με στυλ!)

BONUS ROUND 100 + 1 (συνδυαστικό, πάμε για όσκαρ πρωτότυπου σεναρίου. Αν συνδυαστεί με Όσκαρ ερμηνείας κάτι κάνεις):

Αφεντικό, δεν θα έρθω σήμερα για δουλειά. Χθες γυρνώντας σπίτι μπήκα για μπάνιο. Γλίστρησα όμως και χτύπησα την πλάτη μου(1). Όταν ήρθε το ασθενοφόρο, τι να δώ; Ο Γκλέτσοσ έσπαγε τις μπάρες που βάλαμε το πρωί στο parking της πολυκατοικίας και απειλούσε πως θα μας μαμήσει όλους(2). Μόλις με είδε, με ερωτεύτηκε, με παντρεύτηκε(3) και το βράδυ με χώρισε(4). Σήμερα σηκώθηκα και είδα πως στο σπίτι μου είχαν κάνει κατάληψη 300 μετανάστες(5). Τους είπα να φύγουν, αλλά μου είπαν πως περιμένουν τον ηλεκτρικό(6) που θα τους βγάλει στην Αττική. Μάταια όμως, αφού έχει 24ωρη(7) σήμερα. Οπότε, καταλαβαίνεις, σήμερα δεν μπορώ να έρθω στη δουλειά. Τόσα στόματα έχω να ταΐσω(8)!

ΥΓ1: Ναι το παραδέχομαι, πως εμπνεύστηκα από πολλά site του εξωτερικού

ΥΓ2: Αγαπημένα μου αφεντικά, οποιαδήποτε ομοιότητα με πραγματικά πρόσωπα και καταστάσεις, είναι καθαρά συμπτωματική

ΥΓ3: ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΟ FACEBOOK. Είναι ο ρουφιάνος του λουφατζή!

ΥΓ4: Δεν υπάρχει τίποτα χειρότερο, από το να σου συμβεί όντως στα αλήθεια κάτι, και να μην σε πιστεύει κανείς...

<http://www.i-diadromi.com/2011/02/101.html#ixzz1EfSbpgtu>

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 02/03/2011 11:15

Καλό!!!!

<http://up.picr.de/6459776czl.jpg>

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 14/03/2011 18:35

10+1 πράγματα που δεν θα πείτε ποτέ όταν οδηγείτε!

1. Όχι επιμένω... παραβίασα το stop... Θα σας πληρώσω...
(ειδικά όταν ο άλλος οδηγός είναι γυναίκα) ...

2. Μην αγχώνεστε..μπορώ να περιμένω (στον μπροστινό οδηγό, μόλις άναψε το φανάρι)

3. Δεν πειράζει που πηγαίνετε αργά, απολαμβάνω τη διαδρομή..(σε παππού ποδηλάτη που έχει κλείσει το δρόμο και πάει σα σαλιγκάρι)
4. Επειδή είστε γυναίκα οδηγός, έχετε προτεραιότητα.. (ουδέν σχόλιο!)
5. Μπράβο που στην ηλικία σας έχετε το κουράγιο να... οδηγείτε πάντως! (σε παππού άνω των 70 που σας τράκαρε επειδή δεν έβλεπε/άκουγε/ είχε πάρκινσον)
6. Η αλήθεια είναι πως οδηγείς καλύτερα από μένα και θα πρέπει να σε έχω ως παράδειγμα.. (στη γυναίκα σας που κάθεται συνοδηγός)
7. Εννοείτε πως λάδωσα για να πάρω το δίπλωμα γιατί αλλιώς θα ήμουν ακόμα εκεί και θα προσπαθούσα να κάνω τη γ@μημένη οπισθογωνία! (σε οποιονδήποτε οδηγό και μη!)
8. Παρακαλώ ξεκινήστε εσείς..όχι εσείς, επιμένω..δεν είναι σωστό..θα σας μαλώσω.. (σε διασταύρωση χωρίς φανάρι και απίστευτη κίνηση)
9. Δεν υπάρχει πρόβλημα! ..κάντε τη δουλειά σας! (..σε άτομο που άναψε αλαρμ και έχει κλείσει το δρόμο σας, προκειμένου να αγοράσει τυρόπιτα και κάνει να αποφασίσει λες και θα αγοράσει οικόπεδο)
10. Δεν έκλεισες δυνατά την πόρτα! Δώσε ξανά μια γερή! ..δύναμη δεν έχεις;; (σε επιβάτη που μπαίνει στο αμάξι σας)
11. Έλα μωρέ καημένε! Σιγά τις λάσπες που έχουν τα παπούτσια σου!..(σε επιβάτη που μπαίνει στο ολοκαίνουργιο όχημα σας και είναι λες και έχει πατήσει σε χωράφι μετά από βροχή)

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από soulli - 14/03/2011 20:35

Ηλιαννα έγραψε:

10+1 πράγματα που δεν θα πείτε ποτέ όταν οδηγείτε!

1. Όχι επιμένω...παραβίασα το stop...Θα σας πληρώσω... (ειδικά όταν ο άλλος οδηγός είναι γυναίκα) ...
2. Μην αγχώνεστε..μπορώ να περιμένω (στον μπροστινό οδηγό, μόλις άναψε το φανάρι)
3. Δεν πειράζει που πηγαίνετε αργά, απολαμβάνω τη διαδρομή..(σε παππού ποδηλάτη που έχει κλείσει το δρόμο και πάει σα σαλιγκάρι)
4. Επειδή είστε γυναίκα οδηγός, έχετε προτεραιότητα.. (ουδέν σχόλιο!)
5. Μπράβο που στην ηλικία σας έχετε το κουράγιο να... οδηγείτε πάντως! (σε παππού άνω των 70 που σας τράκαρε επειδή δεν έβλεπε/άκουγε/ είχε πάρκινσον)

6. Η αλήθεια είναι πως οδηγείς καλύτερα από μένα και θα πρέπει να σε έχω ως παράδειγμα.. (στη γυναίκα σας που κάθετα συνοδηγός)

7. Εννοείτε πως λάδωσα για να πάρω το δίπλωμα γιατί αλλιώς θα ήμουν ακόμα εκεί και θα προσπαθούσα να κάνω τη γ@μημένη οπισθογωνία! (σε οποιονδήποτε οδηγό και μη!)

8. Παρακαλώ ξεκινήστε εσείς..όχι εσείς, επιμένω..δεν είναι σωστό..θα σας μαλώσω.. (σε διασταύρωση χωρίς φανάρι και απίστευτη κίνηση)

9. Δεν υπάρχει πρόβλημα! ..κάντε τη δουλειά σας! (..σε άτομο που άναψε αλαρμ και έχει κλείσει το δρόμο σας, προκειμένου να αγοράσει τυρόπιτα και κάνει να αποφασίσει λες και θα αγοράσει οικόπεδο)

10. Δεν έκλεισες δυνατά την πόρτα! Δώσε ξανά μια γερή! ..δύναμη δεν έχεις;; (σε επιβάτη που μπαίνει στο αμάξι σας)

11. Έλα μωρέ καμήνε! Σιγά τις λάσπες που έχουν τα παπούτσια σου!..(σε επιβάτη που μπαίνει στο ολοκαίνουργιο όχημα σας και είναι λες και έχει πατήσει σε χωράφι μετά από βροχή)

χαχαχαχαχαχαχαχαχαχα :laugh:

Εμένα μου αρέσει το 7!!!χαχαχαχαχααχα!!!!

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 30/03/2011 18:59

Ξέρεις ότι ζεις στο 2011 όταν...

- 1) Έχεις χάσει κάθε επαφή με φίλους σου που δεν έχουν facebook.
- 2) Στέλνεις e-mail στον συνάδελφο σου που κάθετα στο διπλανό γραφείο.
- 3) Πανικοβάλλεσαι επειδή βγήκες από το σπίτι χωρίς να πάρεις το κινητό σου και επιστρέφεις αμέσως για να το πάρεις.
- 4) Χρόνια έχεις να παίξεις πασιέντζα με αληθινά χαρτιά.
- 5) Αφηρημένος πληκτρολογείς το PIN σου στο φούρνο μικροκυμάτων.
- 6) Επιστρέφεις μετά από μακριά και κουραστική ημέρα εργασίας στο σπίτι σου και στο τηλέφωνο απαντάς με το όνομα την εταιρίας.
- 7) Όλες οι διαφημίσεις στην τηλεόραση έχουν στο κάτω μέρος την ιστοσελίδα.
- 8) Σηκώνεσαι το πρωί και η πρώτη δουλειά που κάνεις είναι να ανοίξεις το facebook/e-mail πριν κάνεις καφέ.
- 10) Έχεις μια λίστα με 15 αριθμούς τηλεφώνων για να επικοινωνείς με την οικογένεια σου που αποτελείται από 3 άτομα.
- 11) Γέρνεις το κεφάλι για να χαμογελάσεις. :-)
- 12) Διαβάζεις αυτό το κείμενο και χαμογελάς.
- 13) Χειρότερα ακόμη, ξέρεις ήδη σε ποιούς θα το στείλεις.
- 14) Είσαι πολύ απασχολημένος για να καταλάβεις ότι σε αυτή τη λίστα λείπει το 9.
- 15) Ξαναπέρασες τη λίστα για να διαπιστώσεις ότι πράγματι λείπει το 9!

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 30/03/2011 20:01

http://www.youtube.com/watch?v=z9deGJE5_Vg&feature=player_detailpage

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 09/04/2011 22:01

Γιατί δημιουργήθηκε η άσπρη σοκολάτα;

Για να να λερώνοντε και οι μαύροι

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από hrisag - 09/04/2011 22:03

Ηλιanna έγραψε:

Γιατί δημιουργήθηκε η άσπρη σοκολάτα;

Για να να λερώνοντε και οι μαύροι

καλοooooooooo!:laugh: :laugh:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 09/04/2011 22:12

http://www.youtube.com/watch?feature=player_detailpage&v=ryk5bsWe7Ik

Θέλω πύργου κι εγώ!!:silly:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 26/04/2011 08:05

Αυτόν τον πύργο, Βασιλική, θέλουμε να τον καμαρώνουμε...:laugh:

ΟΙ 6 ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ- ΣΤΑΘΜΟΙ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΕΝΟΣ ΑΝΤΡΑ....

1. Μαλακάσα
2. Γλυφάδα
3. Καβάλα
4. Κερατέα
5. Δράμα
6. Κυπαρισσία

Από τη Νιόβη

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 26/04/2011 10:50

Ηλιαννα έγραψε:

Αυτόν τον πύργο, Βασιλική, θέλουμε να τον καμαρώνουμε...:laugh:

ΟΙ 6 ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ- ΣΤΑΘΜΟΙ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΕΝΟΣ ΑΝΤΡΑ....

1. Μαλακάσα
2. Γλυφάδα
3. Καβάλα
4. Κερατέα
5. Δράμα
6. Κυπαρισσία

Από τη Νιόβη

:laugh: ΠΟΛΥ ΚΑΛΟΟΟΟ!!!!:laugh:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Βianka - 26/04/2011 13:48

:lol: :laugh: :lol: :laugh:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιαννα - 21/05/2011 07:53

Η κοινωνία είναι κάπως έτσι:

Ο φτωχός δουλεύει
Ο πλούσιος τον εκμεταλεύεται
Ο στρατιωτικός φυλάει και τους δυο
Ο φορολογούμενος πληρώνει και για τους τρεις
Ο βαγαμπόντης ξεκουράζεται και για τους τέσσερις
Ο μπεκρούλιακας πίνει και για τους πέντε
Ο τραπεζίτης καταχράζεται και τους έξι
Ο δικηγόρος κοροιδεύει και τους επτά
Ο γιατρός σκοτώνει και τους οκτώ
Ο νεκροθάφτης θάβει και τους εννέα
Ο πολιτικός ζει στις πλάτες και των δέκα!

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 24/05/2011 07:14

ΚΑΠΟΙΑ ΛΟΓΙΑ ΠΟΥ, ΑΚΟΜΗ, ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΜΕ ΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΗΣΟΜΕ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ:

Ό,τι αγαπάω εγώ...παχαίνει...!!!

Όποια και να 'σαι, ό,τι και να 'σαι,
...κάνε μου απόψε μουσακά.
Δεν σου ζητάω πολύ να ψήσεις
λίγα ζητώ: δυο ταψιά.

Αν είν' η υγεία μου σακατεμένη,
φταίει το πάχος κι όχι εσύ.
Ό,τι αγαπάω εγώ παχαίνει
κι όσο κι αν φάω, δεν μου αρκεί.

Όσες μπριζόλες έχω γνωρίσει
έφυγαν δίχως να "πούνε κιχ",
κι όμως δεν έχω καμιά μασήσει
με δυο μπουκιές τις έχω καταπιεί.

Αν η κοιλιά μου, είναι πρησμένη
φταίει ο χοίρος, και το κρασί.
Ό,τι αγαπάω εγώ παχαίνει
θέλω να φάω κι ένα αρνί.

Όποια και να 'σαι, κόκορα φτιάξε,
δυο μπούτια δωσ' μου τρυφερά,
λίγο η πείνα να ξαλαφρώσει,
κι ύστερα πιάσε κι έναν χαλβά.

Αν είν' η μούρη μου σοροπιασμένη,
δε φταίει η τούρτα με σαντιγί.
Ο μπακλαβάς σου που με τρελαίνει
και για επιδόρπιο, ραβανί.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 02/06/2011 08:32

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΝΤΟΥΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΦΥΛΩΝ

Της γυναίκας

1. Γδύνεστε τοποθετώντας τα ρούχα σε διαφορετικά καλάθια (ασπρόρουχα, χρωματιστά).
2. Φορώντας μπουρνούζι κατευθύνεστε στο μπάνιο. Εάν καθοδόν συναντήσετε τον φίλο σας καλύπτετε βιαστικά τα ελάχιστα γυμνά χιλιοστά δέρματος με νευρικές κινήσεις και τρέχετε με μικρά-σπαστικά βηματάκια στο μπάνιο..
3. Παρατηρείτε το είδωλό σας στον καθρέφτη και παραπονιόσαστε για το στομαχάκι που αποκτήσατε.
4. Μπαίνετε στο ντους.
5. Πλύσιμο σώματος διαλέγοντας με τη σειρά το πανάκι για το πρόσωπο, τα χεριά, τα πόδια, το φυσικό σπόγγο Καλύμνου και την ελαφρόπετρα Σαντορίνης.
6. Λούσιμο μαλλιών πρώτο, με σαμπουάν 7 σε 1 και 63 βιταμίνες.
7. Λούσιμο μαλλιών δεύτερο, με σαμπουάν 7 σε 1 και 63 βιταμίνες.
8. Μαλακτικό μαλλιών με βάση έλαια jojoba και αποξεραμένους όρχεις νορβηγικού κάστορα.. Το αφήνετε τρία λεπτά να δράσει.
9. Στο διάστημα αυτό απλώνετε στο πρόσωπο μάσκα από χτυπητά αβγά και μούσμουλα. Το αφήνετε τρία λεπτά να δράσει.
10. Κατόπιν και αφού εν τω μεταξύ έχουν περάσει και τα τρία λεπτά του μαλακτικού ξεπλένετε το κεφάλι.
11. Ξύρισμα στα πόδια και στις μασχάλες. Μην ξεχνάτε την περιοχή γύρω από το μπικίνι. Αποφασίζετε όμως να την αποτριχώσετε με κεριά.
12. Κατά την αφαίρεση του κεριού αμολάτε τσιρίδα η οποία αργότερα θα δικαιολογηθεί ως κραυγή αγανάκτησης για τις πιτσιλιές που εντοπίσατε και πάλι στη λεκάνη της τουαλέτας.
13. Βγαίνετε και αφού σφίξετε καλά τις βρύσες στεγνώνετε όλες τις υγρές επιφάνειες.... Ακολουθεί ψεκασμός με ειδικά αντι-μυκητιακά και αντι-μουχλιακά σπρέι.
14. Στεγνώνετε το σώμα με πετσέτα η οποία έχει έκταση όσο ο κάμπος της Λάρισας x2.
15. Τυλίγετε το κεφάλι με δεύτερη πετσέτα σε στιλ Σεβάχ ο θαλασσινός.
16. Ψάχνετε με επιμονή κάθε σημείο του σώματος σας για σπυράκια τα οποία εξολοθρεύονται

πάραυτα με ειδικό τσιμπιδάκι για το σκοπό αυτό.

17. Φορώντας μπουρνούζι κατευθύνεστε στο δωμάτιο. Εάν καθοδόν συναντήσετε τον φίλο σας καλύπτετε βιαστικά τα ελάχιστα γυμνά χιλιοστά δέρματος με νευρικές κινήσεις και τρέχετε με μικρά-σπαστικά βηματάκια στο δωμάτιο, ξοδεύοντας τις επόμενες δυο ώρες διαλέγοντας ποιο από τα φρεσκοπλυμενοσιδερωμένα ρούχα θα φορέσετε!

Του ανδρός

1. Αράξεις στο κρεβάτι και γδύνεσαι πετώντας τα ρούχα στο σωρό με τα υπόλοιπα.
2. Προχωράς όπως σε γέννησε η μάνα σου προς το μπάνιο.. Εάν καθοδόν συναντήσεις τη φίλη σου κορδώνεσαι επιδεικνύοντας περήφανα τον «Χοσέ».
3. Στο μπάνιο τώρα. Καμαρώνεις στον καθρέφτη την άπαιχτη κορμάρα σου και ρουφάς το σκεμπέ σου προσπαθώντας να διακρίνεις τους κοιλιακούς σου μυς. Δε διέκρινες κανέναν, μην πτοείσαι κάπου εκεί (στο βάθος) κρυμμένοι είναι. Καμαρώνεις τον «Χοσέ» ξύνεις τα παπάρια σου και μυρίζεις τελευταία φορά για σήμερα το μπρούσκο αντρικό σου άρωμα στα δάχτυλα με τα οποία ξυνόσουν.
4. Μπαίνεις στο ντους.
5. Δεν ψάχνεις για πανάκι (γιατί απλούστατα δεν έχεις από αυτό)
6. Πλένεις μούρη και μασχάλες.
7. Αμολάς δυνατή πορδή και χαίρεσαι με τα ηχητικά εφέ που δημιουργούνται μες στο μπάνιο.
8. Ακολουθεί πλύσιμο του «Χοσέ», της γύρω περιοχής και του κώλου. Μην παραλείψεις να αφήσεις για σουβενίρ μερικές από τις τρίχες των Σημείων αυτών πάνω στο σαπούνι.
- 9.. Συνεχίζεις με λούσιμο του κεφαλιού με ένα οποιοδήποτε σαμπουάν.
10. Παραμερίζεις την κουρτίνα και κοιτιέσαι με τους αφρούς στο κεφάλι τον καθρέφτη.
11. Μην ξεχάσεις να κατουρήσεις.
12. Ξεπλένεσαι.
13. Βγαίνεις αγνοώντας την Μικρή Πρέσπα που έχει δημιουργηθεί επειδή δεν είχες τραβήξει εντελώς την κουρτίνα.
14. Καμαρώνεις στον καθρέφτη την άπαιχτη κορμάρα σου και ρουφάς το σκεμπέ σου προσπαθώντας να διακρίνεις τους κοιλιακούς σου μυς. Δε διέκρινες κανένα, μην πτοείσαι κάπου εκεί (στο βάθος) κρυμμένοι είναι.. Καμαρώνεις τον «Χοσέ».
- 15.. Γρήγορο στέγνωμα και βγαίνουμε αφήνοντας τα φώτα ανοιχτά και την κουρτίνα να στραγγίζει στο πάτωμα αντί στην ντουζίερα.
16. Με μια πετσέτα τυλιγμένη στη μέση προχωράς προς το δωμάτιο με αέρα αρχαίου ολυμπιονίκη. Εάν καθοδόν συναντήσεις τη φίλη σου

ακολουθούν αποκαλυπτήρια σε συνδυασμό με διάφορες ατάκες π.χ. Πες μου μωρό μου τη γνώμη σου για το εκκρεμές του Φουκώ....λάμπει το θηρίο...κ.τ.λ.

17. Στο δωμάτιο πετάμε την πετσέτα στο κρεβάτι ή σε καρέκλα και ντυνόμαστε σε διάστημα δυο λεπτών φορώντας τα ρούχα που φορούσαμε και πριν συμπεριλαμβανόμενου και του σώβρακου αφού ελέγξουμε πρώτα εάν έχει εσωτερικά ίχνος από φρενάρισμα. Δεν είμαστε δα και τίποτα σιχαμένοι.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 02/06/2011 12:37

Ηλιαννα έγραψε:

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΝΤΟΥΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΦΥΛΩΝ

Της γυναίκας

1. Γδύνεστε τοποθετώντας τα ρούχα σε διαφορετικά καλάθια (ασπρόρουχα, χρωματιστά).
2. Φορώντας μπουρνούζι κατευθύνεστε στο μπάνιο. Εάν καθοδόν συναντήσετε τον φίλο σας καλύπτετε βιαστικά τα ελάχιστα γυμνά χιλιοστά δέρματος με νευρικές κινήσεις και τρέχετε με μικρά-σπαστικά βηματάκια στο μπάνιο..
3. Παρατηρείτε το είδωλό σας στον καθρέφτη και παραπονιόσαστε για το στομαχάκι που αποκτήσατε.
4. Μπαίνετε στο ντους.
5. Πλύσιμο σώματος διαλέγοντας με τη σειρά το πανάκι για το πρόσωπο, τα χεριά, τα πόδια, το φυσικό σπόγγο Καλύμνου και την ελαφρόπετρα Σαντορίνης.
6. Λούσιμο μαλλιών πρώτο, με σαμπουάν 7 σε 1 και 63 βιταμίνες.
7. Λούσιμο μαλλιών δεύτερο, με σαμπουάν 7 σε 1 και 63 βιταμίνες.
8. Μαλακτικό μαλλιών με βάση έλαια jojoba και αποξηραμένους όρχεις νορβηγικού κάστορα.. Το αφήνετε τρία λεπτά να δράσει.
9. Στο διάστημα αυτό απλώνετε στο πρόσωπο μάσκα από χτυπητά αβγά και μούσμουλα. Το αφήνετε τρία λεπτά να δράσει.
10. Κατόπιν και αφού εν τω μεταξύ έχουν περάσει και τα τρία λεπτά του μαλακτικού ξεπλένετε το κεφάλι.
11. Ξύρισμα στα πόδια και στις μασχάλες. Μην ξεχνάτε την περιοχή γύρω από το μπικίνι. Αποφασίζετε όμως να την αποτριχώσετε με κεριά.
12. Κατά την αφαίρεση του κεριού αμολάτε τσιρίδα η οποία αργότερα θα δικαιολογηθεί ως κραυγή αγανάκτησης για τις πιτσιλιές που εντοπίσατε και πάλι στη λεκάνη της τουαλέτας.

13. Βγαίνετε και αφού σφίξετε καλά τις βρύσες στεγνώνετε όλες τις υγρές επιφάνειες.... Ακολουθεί ψεκασμός με ειδικά αντί-μυκητιακά και αντί-μουχλιακά σπρέι.
14. Στεγνώνετε το σώμα με πετσέτα η οποία έχει έκταση όσο ο κάμπος της Λάρισας x2.
15. Τυλίγετε το κεφάλι με δεύτερη πετσέτα σε στιλ Σεβάχ ο θαλασσινός.
16. Ψάχνετε με επιμονή κάθε σημείο του σώματος σας για σπυράκια τα οποία εξολοθρεύονται πάραυτα με ειδικό τσιμπιδάκι για το σκοπό αυτό.
17. Φορώντας μπουρνούζι κατευθύνεστε στο δωμάτιο. Εάν καθοδόν συναντήσετε τον φίλο σας καλύπτετε βιαστικά τα ελάχιστα γυμνά χιλιοστά δέρματος με νευρικές κινήσεις και τρέχετε με μικρά-σπαστικά βηματάκια στο δωμάτιο, ξοδεύοντας τις επόμενες δυο ώρες διαλέγοντας ποιο από τα φρεσκοπλυμενοσιδερωμένα ρούχα θα φορέσετε!

Του ανδρός

1. Αράζεις στο κρεβάτι και γδύνεσαι πετώντας τα ρούχα στο σωρό με τα υπόλοιπα.
2. Προχωράς όπως σε γέννησε η μάνα σου προς το μπάνιο.. Εάν καθοδόν συναντήσεις τη φίλη σου κορδώνεσαι επιδεικνύοντας περήφανα τον «Χοσέ».
3. Στο μπάνιο τώρα. Καμαρώνεις στον καθρέφτη την άπαιχτη κορμάρα σου και ρουφάς το σκεμπέ σου προσπαθώντας να διακρίνεις τους κοιλιακούς σου μυς. Δε διέκρινες κανέναν, μην πτοείσαι κάπου εκεί (στο βάθος) κρυμμένοι είναι. Καμαρώνεις τον «Χοσέ» ξύνεις τα παπάρια σου και μυρίζεις τελευταία φορά για σήμερα το μπρούσκο αντρικό σου άρωμα στα δάχτυλα με τα οποία ξυνόσουν.
4. Μπαίνεις στο ντους.
5. Δεν ψάχνεις για πανάκι (γιατί απλούστατα δεν έχεις από αυτό)
6. Πλένεις μούρη και μασχάλες.
7. Αμολάς δυνατή πορδή και χαίρεσαι με τα ηχητικά εφέ που δημιουργούνται μες στο μπάνιο.
8. Ακολουθεί πλύσιμο του «Χοσέ», της γύρω περιοχής και του κώλου. Μην παραλείψεις να αφήσεις για σουβενίρ μερικές από τις τρίχες των Σημείων αυτών πάνω στο σαπούνι.
- 9.. Συνεχίζεις με λούσιμο του κεφαλιού με ένα οποιοδήποτε σαμπουάν.
10. Παραμερίζεις την κουρτίνα και κοιτιέσαι με τους αφρούς στο κεφάλι τον καθρέφτη.
11. Μην ξεχάσεις να κατουρήσεις.
12. Ξεπλένεσαι.
13. Βγαίνεις αγνοώντας την Μικρή Πρέσπα που έχει δημιουργηθεί επειδή δεν είχες τραβήξει εντελώς την κουρτίνα.
14. Καμαρώνεις στον καθρέφτη την άπαιχτη κορμάρα σου και ρουφάς το σκεμπέ σου

προσπαθώντας να διακρίνεις τους κοιλιακούς σου μυς. Δε διέκρινες κανένα, μην πτοείσαι κάπου εκεί (στο βάθος) κρυμμένοι είναι.. Καμαρώνεις τον «Χοσέ».

15.. Γρήγορο στέγνωμα και βγαίνουμε αφήνοντας τα φώτα ανοιχτά και την κουρτίνα να στραγγίζει στο πάτωμα αντί στην ντουζιέρα.

16. Με μια πετσέτα τυλιγμένη στη μέση προχωράς προς το δωμάτιο με αέρα αρχαίου ολυμπιονίκη. Εάν καθοδόν συναντήσεις τη φίλη σου ακολουθούν αποκαλυπτήρια σε συνδυασμό με διάφορες ατάκες π.χ. Πες μου μωρό μου τη γνώμη σου για το εκκρεμές του Φουκώ....λάμπει το θηρίο...κ.τ.λ.

17. Στο δωμάτιο πετάμε την πετσέτα στο κρεβάτι ή σε καρέκλα και ντυνόμαστε σε διάστημα δυο λεπτών φορώντας τα ρούχα που φορούσαμε και πριν συμπεριλαμβανόμενου και του σώβρακου αφού ελέγξουμε πρώτα εάν έχει εσωτερικά ίχνος από φρενάρισμα. Δεν είμαστε δα και τίποτα σιχαμένοι.

:laugh: :laugh: :laugh: :laugh: :laugh: :laugh:
είσαι άπαιχτη Ηλιάννα!!!!!!!!!!!!πολύυυυ καλό!!!!:woohoo:

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 02/06/2011 13:22

ΕΥΚΟΛΟ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ...
ΔΥΣΚΟΛΟ ΝΑ ΤΟΥΣ ΚΑΝΕΙΣ ΦΙΛΟΥΣ...
ΣΠΑΝΙΟ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΙΝΟΙ...
ΑΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΕΣΕΝΑ!

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 02/06/2011 13:30

Όταν ένας άντρας ανοίγει την πόρτα του αυτοκινήτου στην σύζυγό του, δύο πράγματα μπορεί να συμβαίνουν: ή είναι καινούρια σύζυγος ή είναι καινούριο το αυτοκίνητο.

Το μόνο κοινό που έχουν το National Geographic και το Playboy είναι ότι σου επιτρέπουν να δεις πολλά μέρη που ποτέ δε θα επισκεφτείς.

Μ' αρέσει η δουλειά. Μ' ενθουσιάζει. Μπορώ να κάθομαι επί ώρες και να την κοιτάω.

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 24/07/2011 18:50

Ο εχων 2 χυτωνες δινει τον 1...
ο εχων 1 χυτωνα δινει το 1/2...
ο εχων 1/2 του χυτωνα δινει το 1/4..
.ο εχων 1/4 του χυτωνα δινει το 1/8...
ο εχων 1/8 του χυτωνα δινει το 1/16...
ετσι λοιπον δημιουργηθηκε το string...

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 24/07/2011 21:12

Δεν υπάρχει πιο ειλικρινής αγάπη από την αγάπη για το φαγητό. Τζορτζ Μπέρναρ Σο

Κάποιες φορές η λογική είναι θέμα στατιστικής.

Αν δεν κοιτάς εκεί που πρέπει να πας, θα πας απλά εκεί που κοιτάς.;

Δεν είναι αποτυχία να μην πετύχεις αυτό που σκόπευες. Αποτυχία είναι το να μην ξαναπροσπαθήσεις.

Κάθε δυσκολία στη ζωή μας είναι χρήσιμη. Ακόμη και η πέτρα κάτω από πίεση γίνεται διαμάντι.

Μην κρίνεις τους ανθρώπους μόνο από την εξωτερική τους εμφάνιση ή από το τι σου είπαν για πρώτη φορά. Πολλές φορές το περιτύλιγμα σε πλανά και δεν φτάνεις ποτέ στο περιεχόμενο!!!!

Μη διαφωνείς δημόσια με έναν ηλίθιο μπορεί ο κόσμος να μην καταλάβει τη διάφορα.

Είμαι ένα απλός συνηθισμένος άνθρωπος, μόνο που είμαι λίγο πιο ωραίος από εσάς, και λίγο πιο έξυπνος από εσάς, και λίγο πιο δυνατός από εσάς, όπως είμαι και λίγο πιο πλούσιος από εσάς και σίγουρα βέβαια είμαι πολύ καλύτερος ψεύτης από εσάς.

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 24/07/2011 21:48

Τι ωραία αυτά, Βασιλική!

=====

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 24/07/2011 21:56

Hlianna έγραψε:

Τι ωραία αυτά, Βασιλική!

Δεν κοιμήθηκες ακόμη γειτόνισσα???:)

Είδες τι καλά που τα λένε και δεν τα ακούω εγώ???:huh: :silly:

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 27/07/2011 13:40

ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΤΡΕΣ"

1. Είναι μύθος το ότι οι άντρες όταν γνωρίζουν μια γυναίκα σκέφτονται ΜΟΝΟ το πως θα την ρίξουν στο κρεβάτι... Υπάρχουν και άλλα έπιπλα στο σπιτι...
2. Όταν δεις έναν άντρα να ανοίγει την πόρτα του αυτοκινήτου σε μια γυναίκα, ή η γυναίκα είναι καινούργιά ή το αυτοκίνητο...
3. Όταν ένας άντρας λέει ότι είναι πιστός, είναι γιατί φροντίζει να διαδίδει το όνομα του Θεού στα χείλη και άλλων γυναικών!
4. Ο άντρας δεν μπορεί να υποκριθεί τον οργασμό... Μπορεί όμως να υποκριθεί ολόκληρη την σχέση!
5. Αν δεις άντρα σε μπαλκόνι να ποτίζει τις γλάστρες, προφανώς τα φυτά καπνίζονται
6. Οι άντρες δεν κάνουν ποτέ λάθη... Απλά αποκλείουν σταδικά όλους τους τρόπους που δεν λειτουργούν καλά..
7. Οι άντρες δεν λένε ποτε ψέμματα, ή για να είμαστε πιο ακριβείς, δεν λένε ποτε ΚΑΛΑ ψεμματα...
8. Είναι μύθος οτι οι άντρες δεν σκέφτονται σοβαρά τον γάμο... Ανέφερε την λέξη ΓΑΜΟΣ σε ένα άντρα και θα δεις πως θα σοβαρέψει ξαφνικά...
9. Όταν ένας άντρας λέει οτι παντρεύτηκε με κλειστά τα μάτια, εννοεί ότι το ένα του το είχε κλείσει ο πατέρας της και το άλλο ο αδερφός της...
10. Οι περισσότεροι άντρες νομίζουν ότι οι γυναίκες είναι το ίδιο περίπλοκες με την μέθοδο Μπράιγ.. Τις αγγίζουν, αλλά αν δεν τυφλωθούν απο έρωτα δεν μπαίνουν στον κόπο να μάθουν να τις διαβάζουν..
11. Σε αντίθεση με τις γυναίκες, στους άντρες αρέσει να μαγειρεύουν γιατί κανείς δεν τους υποχρεώνει να το κάνουν...
12. Στους άντρες δεν αρέσει να μοιράζονται τις σεξουαλικές εμπειρίες τους με άλλους άντρες... Μοιράζονται τα κινητά τους, γιατί μια εικόνα χίλιες λεξεις ...
13. Αν ψάξεις το πρώτο κινητό με κάμερα που είχε ένας άντρας είναι σίγουρο οτι θα βρεις έστω και μια φωτογραφία το «μόριο» του ανφάς, για να δοκιμάσει την λειτουργία της κάμερας...

14. Οι άντρες είναι απο την φύση τους αλτρομιστές... σε έναν κόσμο που οι γυναίκες είναι περισσότερες απο τους άντρες, φροντίζουν για την δική τους «ανακύκλωση» για το καλό του κοινωνικού συνόλου..
15. Οι άντρες πιστεύουν ότι έχουν τηλεπαθητικές ικανότητες. Όταν βλέπουν μπάλα δίνουν οδηγίες στους παίκτες εξ αποστάσεως και μάλιστα γίνονται έξαλλοι όταν αυτοί δεν τους ακούνε...
16. Ο άντρας έχει μια εμμονή να διαβάζει πάντα πρώτος την εφημερίδα το πρωί. Αν δεις άντρα με χθεσινή εφημερίδα, μάλλον έχει τελειώσει το χαρτί υγείας...
17. Ο άντρας δεν δέχεται οδηγίες σε 3 πράγματα.. Στο τάβλι, στις ρακέτες και στην οδήγηση... Στο σέξ γεννιούνται με ενσωματωμένο manual απο τον κατασκευαστή, καθότι και ο Ίδιος Άντρας...
18. Ο άντρας προτιμά να ανοίξει συζήτηση με την κοπέλα του GPS παρά να παραδεχτεί ότι χάθηκε...
19. Οι άντρες δεν φοβούνται ΤΙΠΟΤΑ, αλλά άμα έπρεπε να κάνουν αποτρίχωση με κερι στο μπικίνι πριν πανε φαντάροι, είναι σίγουρο ότι δεν θα γινόντουσαν πόλεμοι...
20. Ο άντρας παίρνει προσωπικά κάθε κατάσταση... όταν βλέπει κάποιον, ακόμα και σε ταινία, να τον κλωτσάν στα αχαμνά αντιδρά λες και κλώστησαν τον ίδιο...

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 27/07/2011 13:48

Αλλη μια φορά ΕΥΓΕ Ηλιάννα!!!!καλόοοοοο!!!!!!!:woohoo: :woohoo:

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 27/08/2011 08:58

Γιατί επιλέγεις ένα αμάξι από μια γυναίκα

1. Το βάρος του αυτοκινήτου δεν αλλάζει .
2. Οποιαδήποτε στιγμή θελήσεις εσύ, το αυτοκίνητο είναι έτοιμο για μια.. βολτίτσα!
3. Το αυτοκίνητο ακολουθεί πιστά τις οδηγίες σου:
μπροστά σημαίνει μπροστά, στοπ σημαίνει σταμάτα, αριστερά σημαίνει αριστερά, δεξιά σημαίνει δεξιά.
4. Δεν υπάρχει απολύτως κανένα πρόβλημα αν γουστάρεις να έχεις παραπάνω από ένα αμάξια ταυτόχρονα!
5. Αν σου αρέσει το αμάξι του φίλου σου (όπως γίνεται με τις γκόμενες), μπορείς να το πάρεις για ένα test drive χωρίς να αισθάνεσαι ενοχές για αυτό!
6. Το ελαστικά του αυτοκινήτου κοστίζουν λιγότερα χρήματα από τα παπούτσια μιας γυναίκας.
7. Αν βαρεθείς το παλιό σου αυτοκίνητο, μπορείς να το πουλήσεις και να αγοράσεις ένα άλλο, χωρίς πολλές φασαρίες!
8. Αν το φροντίζεις καλά, αυτό θα παραμείνει όπως ήταν την ημέρα που το πήρες.

9. Οι αερόσακοι δεν είναι μόνο για διακόσμηση, σώζουν πραγματικά ζωές.

10. Το μόνο που σου ζητάει είναι να του κάνεις περιοδικά τα service όχι να του αγοράσεις κοσμήματα.

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 13/09/2011 18:26

Ο Σοφός παπαγάλος:

http://www.youtube.com/watch?feature=player_detailpage&v=q6ni6r3KM3I

Απ:Έξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 21/09/2011 18:42

Οι επτά θανάσιμες ατάκες που κάθε άντρας ε-πι-βά-λε-ται να πει

Είναι γνωστό ότι το θηλυκό γένος τρέφεται με τα αντρικά κοπλιμέντα...

γιατί έτσι ικανοποιούνται οι ανάγκες του για επιβεβαίωση. Όμως, ποιά είναι τα καλύτερα γλυκόλογα που κάθε μα κάθε γυναίκα θέλει να ακούσει, τουλάχιστον μία φορά στη ζωή της; Ανακαλύψτε τα στις παρακάτω γραμμές...

Οι γυναίκες αναζητούν το...απόλυτο. Σε θέλουν για πάρτη τους και σε θέλουν ολοκληρωτικά. Δεν θέλουν να έρχονται ούτε δεύτερες, ούτε καν αναπληρωματικές στην καρδιά σου και στην ερωτική σου επιθυμία. Και για του λόγου το αληθές: αν το προσέξεις, οι παρακάτω προτάσεις εμπεριέχουν τουλάχιστον ένα "ποτέ" ή ένα "τίποτα". Είναι τα καλύτερα κοπλιμέντα που μπορείς να πεις στην κοπέλα σου, γιατί δεν υπάρχει θηλυκό πάνω στη γη, που να μην "λυγίσει" ακούγωντας τις παρακάτω φράσεις να βγαίνουν από τα χείλια ενός άντρα...

1. "Δεν θα βρω ποτέ άλλη σαν εσένα"

Είναι ο μεγαλύτερος φόβος κάθε γυναίκας. Κι αν αποφασίσουν να σε χωρίσουν και μετά από ένα μήνα σε δουν αγκαλιτσα με το πιστό αντίγραφο της Λίμα; Και αν παρόλο που προσπαθήσουν να την μειώσουν σε ότι αφορά την εξυπνάδα της, αποδειχτεί από έγκυρες πηγές ότι είναι μακρινή απόγονος του Χόκινς και σου συμπεριφέρεται καλά; Για αυτό, αν και ποτέ δεν μπορείς να ξέρεις τι θα πετύχεις στο δρόμο σου όταν οι δικοί σας έχουν χωρίσει, δώσε της τουλάχιστον αυτήν την ψεύτικη υπόσχεση. Πάντα υπάρχει κάτι καλύτερο -και κάτι χειρότερο.

2. "Είναι η πρώτη φορά που είμαι αληθινά ερωτευμένος"

Για μια ακόμα φορά θα ικανοποιήσεις από τις πιο διαδεδομένες γυναικείες φιλοδοξίες: να έχουν την "πρωτιά" στην καρδιά ενός άντρα. Γιατί μπορεί να είναι η δέκατη γυναίκα με την οποία κάνεις σχέση, αλλά αν της πεις αυτές τις μαγικές λεξούλες, θα ανέβει η αυτοπεποίθησή της και θα σταματήσει -τουλάχιστον προσωρινά- να προσπαθεί να μάθει τα πάντα για τις πρώην σου.

3. "Δεν θέλω να αλλάξεις σε τίποτα".

Με αυτές τις μαγικές λεξούλες θα της φτιάξεις ολόκληρη τη χρονιά. Η γυναικεία ανασφάλεια δεν

είναι αστείο πράγμα και με αυτήν την λεκτική συνταγή, την εκμηδενίζεις.

4. “Είσαι η πρώτη μου προτεραιότητα”

Δεν είναι οι φίλοι μου. Δεν είναι η δουλειά μου. Υπάρχεις μόνο εσύ. Ναι, ΟΚ, είναι λίγο too much, αλλά αν το καλοσκεφτείς ότι έχει σχέση με τον έρωτα έχει μια μικρή τάση προς την υπερβολή. Το μήνυμα που θα πρέπει να πάρει θα το πάρει, μην ανησυχείς...

5. “Είμαι περήφανος για σένα”

Καμία δεν θέλει δίπλα της έναν άντρα που να μην θέλει να την εμφανίζει στην παρέα και γενικότερα να δείχνει έμμεσα ότι δεν την εκτιμάει σαν άνθρωπο. Καλή και η σεξουαλική επιβεβαίωση, αλλά μετά από λίγο, όλες θα αναρωτηθούν: άραγε με θέλει μόνο για το σεξ ή με “πάει” και σαν άτομο; Για αυτό και ακόμα κι αν δεν το παραδέχονται, πεθαίνουν να ακούσουν και τέτοια, πιο “ξενέρωτα” λόγια...

6. “Ακόμα κι αν πάρεις 10 κιλά, εγώ θα σε θέλω το ίδιο”

Έτσι θα της δείξεις ότι δεν είσαι ένα ρηχό γαϊδούρι που το μόνο που κοιτάει είναι η εξωτερική εμφάνιση. Μόνο πρόσεχε μην της το λες καθημερινά και κάθε φορά που το ακούει δαγκώνει και ένα κομμάτι σοκολάτα και σε τρεις μήνες παίρνει μια 20αριά κιλά, κατευθείαν στα πισινά. Γιατί μετά θα πρέπει να αποδείξεις στην πραγματικότητα ότι είσαι άντρας που τηρείς το λόγο σου.

7. “Είσαι πολύ σέξι”

Και γενικά οτιδήποτε που να παραπέμπει στο πόσο την θες. Δεν μιλάμε να το πεις αυτό σε μια που τυχαίνει αυτή τη στιγμή να κάνεις σεξ. Σε μια σχέση, ειδικότερα όταν έχει περάσει αρκετός καιρός, η γυναίκα θέλει να ακούσει ότι είναι ακόμα επιθυμητή ερωτικά. Άσε που όσο πιο συχνά λες τέτοια “πρόστυχα” και καυτά κοπιλιμέντα, τόσο θα αυξάνονται οι ορέξεις της.

πηγή: tamrouloukia.blogspot.com/

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 05/10/2011 17:51

http://www.youtube.com/watch?v=z9deGJE5_Vg&feature=player_embedded#

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 05/10/2011 17:52

Την αληθινή αγάπη είναι δύσκολο να την βρεις, εύκολο να την χάσεις και ακατόρθωτο να την ξεχάσεις...

Ο καθένας έχει τρεις χαρακτήρες, αυτόν που δείχνει, αυτόν που έχει, και αυτόν που νομίζει ότι έχει!!!

Δεν πάμε να γκρεμίσουμε αυτούς που μας γκρέμισαν, πάμε να τους δείξουμε πως δεν πέσαμε!

Ζήσε τη ζωή σου όπως εσύ νομίζεις καλύτερα, χωρίς να υπολογίζεις την γνώμη του κόσμου!

Ο κόσμος είναι πολύς, η ζωή σου είναι λίγη!

Για τα παιδιά η απώλεια των γονέων είναι το παρελθόν που σβήνει, αλλά για τους γονείς ο θάνατος των παιδιών είναι το μέλλον που σβήνει.

Τα ωραιότερα λόγια μίας αγάπης κρύβονται πίσω από τη σιωπή ενός βλέμματος! Ότι δεν ακούγεται δε σημαίνει ότι δεν υπάρχει.

Αν έβρισκα τη λέξη που θα άγγιζε την καρδιά σου, θα την έλεγα μέχρι να ματώσουν τα ΧΕΙΛΗ μου!

Οι φίλοι είναι σαν τα άστρα, υπάρχουν πολλά και λάμπουν τα περισσότερα, αλλά μόνο ένα ξεχωρίζεις κάθε φορά...

Ο πιο αποτυχημένος άντρας είναι αυτός που δεν κατάφερε ποτέ να βρει τον τρόπο να σε κρατήσει δίπλα του...

Μόρφωση είναι ό,τι μένει όταν ξεχάσεις όλα όσα έμαθες.

Ποτέ δεν ξέρεις αν είσαι εξαρτημένος από κάτι, μέχρι να το στερηθείς την πρώτη φορά.

Το ότι σ' αγαπάω δεν σε κάνει ξεχωριστή, το ότι είσαι ξεχωριστή με έκανε να σ' αγαπώ.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 05/10/2011 19:10

Εξυπνες Ατάκες

Η υπομονή είναι μεγάλο χάρισμα... Αλλά ποιός χαρίζει πια στις μέρες μας?

Πρόσεχε τι εύχεσαι. Μπορεί να το πάθεις.

Τα πράγματα είναι απλά, το μπέρδεμα είναι να το καταλάβεις.

Μερικές γυναίκες είναι σαν το τάβλι, ξεκινάς με τις πόρτες, συνεχίζεις με το πλακωτό και καταλήγεις στο ...φέβγα!!!

Είναι πολύ σημαντικό να γνωρίσεις έναν άντρα όμορφο, επίσης έναν άντρα νοικοκύρη, επίσης έναν άντρα κουβαρντά, επίσης έναν άντρα που κάνει καλό sex... Μα το πιο σημαντικό απ' όλα είναι αυτοί οι τέσσερις να μην γνωρίζονται μεταξύ τους!

Δεν φταιει ο καθρέφτης ...αν η μούρη σου είναι στραβή.

Ο καλύτερος άνδρας για μία γυναίκα είναι ένας αρχαιολόγος... Όσο αυτή μεγαλώνει, τόσο αυτός συνειδητοποιεί την αξία της.

Ένα κλειστό βιβλίο είναι όπως ένα κλειστό μυαλό, απλώς ένα κομμάτι ξύλο!!!!!!!

Τα βιβλία και οι άνθρωποι έχουν τους ίδιους εχθρούς. Την υγρασία, την φωτιά και το ίδιο τους το περιεχόμενο.

Ανακάλυψα την ευτυχία από τον θόρυβο που εκανε φεύγοντας.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 23/11/2011 10:12

Ατάκες για το μισθό

http://4.bp.blogspot.com/-cP7j8E7I5L8/TsVRJ3zFhfl/AAAAAAAAA1ro/ho_2bif_EbA/s320/a-street-art-27.jpg

* Μπιλ Γκέτς (Αμερικανός επιχειρηματίας).

"Θα υπάρχουν "δύο κοινωνίες" στο μέλλον:

οι υψηλά αμειβόμενοι εργάτες γνώσης και οι χαμηλά αμειβόμενοι εργάτες υπηρεσιών".

* Ζαν - Σακ Ρουσό (Γάλλος φιλόσοφος του διαφωτισμού).

"Είναι δύσκολο να κάνει κανείς ευγενείς σκέψεις όταν σκέφτεται πώς θα βγάλει το ψωμί του".

* Τέρι Πράτσετ (Βρετανός συγγραφέας).

"Μόνο στα όνειρά μας είμαστε ελεύθεροι. Τον υπόλοιπο καιρό χρειαζόμαστε μεροκάματα".

* Ρόμπερτ Μπος (Γερμανός βιομήχανος 1861-1942).

"Δεν πληρώνω καλούς μισθούς επειδή έχω πολλά λεφτά. Έχω πολλά λεφτά επειδή πληρώνω καλούς μισθούς".

* Μωάμεθ (Προφήτης).

"Δώσε στον εργάτη το μισθό του πριν ο ιδρώτας του στεγνώσει".

* Μάρλον Μπράντο (Αμερικανός ηθοποιός).

"Ποτέ μην μπερδεύεις το ύψος της αμοιβής σου με το μέγεθος του ταλέντου σου".

* Ζιλ Ρενάρ (Γάλλος συγγραφέας).

"Η συγγραφή είναι το μόνο επάγγελμα όπου κανείς δεν σε θεωρεί γελοίο αν δεν βγάζεις δραχμή".

* Άλμπερτ Αϊνστάιν (Γερμανο-αμερικανός νομπελίστας φυσικός).

"Η επιστήμη είναι υπέροχο πράγμα, αν δεν χρειάζεται να βγάζεις το ψωμί σου από αυτήν".

* Άλφρεντ Χίτσκοκ (Βρετανός σκηνοθέτης).

"Όταν ένας ηθοποιός έρχεται να συζητήσουμε το χαρακτήρα του, του λέω: "Είναι στο σενάριο". Αν μου πει, "Ναι, αλλά ποιο είναι το κίνητρό μου;", του απαντώ, "Ο μισθός σου".

* Φράνκλιν Ρούσβελτ (0 32 πρόεδρος των ΗΠΑ κατά τη μεγάλη ύφεση).

"Επιχείρηση που εξαρτά την ύπαρξή της από το να πληρώνει μισθούς κάτω του ορίου διαβίωσης στους εργαζόμενους της δεν έχει κανένα δικαίωμα να συνεχίσει σε αυτή τη χώρα".

* Χένρι Φορντ (Αμερικανός βιομήχανος).

"Υπάρχει ένας κανόνας για τους βιομηχάνους: Φτιάξε τα καλύτερα δυνατά προϊόντα, στο χαμηλότερο δυνατό κόστος, πληρώνοντας τους υψηλότερους δυνατούς μισθούς"
basskan@enet.gr

www.i-diadromi.com

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 09/05/2012 20:43

Εξυπνες Ατάκες

Τα πράγματα είναι απλά, το μπέρδεμα είναι να το καταλάβεις...

"Θα ήθελα να ήμουν άντρας ...για ν' αγαπήσω μιὰ γυναίκα σαν εμένα" :woohoo:

Είναι πολύ σημαντικό να γνωρίσεις έναν άντρα όμορφο, επίσης έναν άντρα νοικοκύρη, επίσης έναν άντρα κουβαρντά, επίσης έναν άντρα που κάνει καλό sex... Μα το πιο σημαντικό απ' όλα είναι αυτοί οι τέσσερις να μην γνωρίζονται μεταξύ τους!..

Ο καλύτερος άνδρας για μία γυναίκα είναι ένας αρχαιολόγος... Όσο αυτή μεγαλώνει, τόσο αυτός συνειδητοποιεί την αξία της.

Η υπομονή είναι μεγάλο χάρισμα... Αλλά ποιός χαρίζει πια στις μέρες μας...

Η μετριοφροσύνη είναι μια από τις επτά χιλιάδες αρετές μου.....

Όταν οι άλλοι ανακάλυπταν το κρέας, εμείς είχαμε ήδη χοληστερίνη..

Τα προβλήματα των άλλων είναι για να ξεχναμε εμείς τα δικά μας.

=====

Απ'Εξυπνες ατάκες

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 24/05/2012 17:51

Τα βιβλία και οι άνθρωποι έχουν τους ίδιους εχθρούς. Την υγρασία, την φωτιά και το ίδιο τους το περιεχόμενο.

Ένα κλειστό βιβλίο είναι όπως ένα κλειστό μυαλό, απλώς ένα κομμάτι ξύλο.

"Ο κόσμος είναι ένα βιβλίο. Όσοι δεν ταξιδεύουν διαβάζουν μόνο μια σελίδα του" (Αγ. Αυγουστίνος)

Ένα τεράστιο ταξίδι αρχίζει απλά με ένα βήμα... (Chinese Proverb)

Η τύχη είναι ένας χαμάλης που του φορτώνουμε πάντα τις βλακείες μας.

Η ζωή είναι ένα κρεμμύδι που το καθαρίζουμε κλαίγοντας.

Ο γάμος είναι όπως η τσίχλα. Όσο περισσότερο μασάς, τόσο λιγότερη ουσία έχει.

Με τους άντρες συμβαίνει ακριβώς το αντίθετο από ότι στις κότες: όσο γερνάνε, τόσο πιο τρυφεροί γίνονται.

Μερικές γυναίκες θεωρούν άσεμνα τα γυναικεία μαγιό, αλλά οι υπόλοιπες έχουν ωραίο σώμα.

=====